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Historique des versions :

Version | Date Objet
01 16.12.2020 Version initiale
02 09.04.2021 Ajout 5 modules Q CELLS
03 18.08.2021 Ajout d’'un module BISOL
04 09.09.2021 Ajout de 5 modules AEG
05 14.10.2021 Ajout de 4 modules MyLight
06 19.11.2021 Ajout de 2 Modules SOLIPAC Bourgeois Global
07 07.02.2022 Ajout de 4 modules PEIMAR
08 07.03.2022 Ajout du crochet RH1
09 05.04.2022 Ajout de 2 modules MyLight
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1 Articulation entre le présent cahier des charges et les textes

de référence
En fonction des caractéristiques et propriétés du procédé, le présent cahier des charges précise,
compléte ou modifie les prescriptions des textes de références fondant les régles de I’art, et notamment
les prescriptions des DTU série 40.2

A défaut de précision dans le présent cahier des charges, les dispositions prévues par les textes de
référence fondant les Regles de I’Art et notamment les DTU série 40.2 s’appliquent.

2 Dénomination commerciale du procédé
Systeme de montage VS+ (Variosole).

3 Domaine d’emploi du procédé

3.1 Description du procédé
Le procédé VS+ est un systéeme de montage pour modules photovoltaiques en surimposition de toitures
inclinées, avec couverture en petits éléments, sans écran sous-toiture :
e terre cuite visées par les normes :
o NFDTU40.21, 40.211, 40.22, 40.23

e Dbéton visées par les normes :
o NFDTU 40.24, 40.241 et 40.25,
e soit couvertes par un DTA en cours de validité

La fixation s’effectue a I'aide de différents crochets adaptés a chaque type de tuile et passant au
travers des tuiles de ventilation (chatieres) du fabricant de tuiles.

En cas d’absence de tuile de ventilation compatible dans le modeéle en place sur la couverture, il est
nécessaire d’utiliser des chatieres métalliques ou des plagues métalliques conformes a la norme NF P
37-410 (ao0t 1987).

Fig. 1 Différents modeéles de plaques métalliques

Les modules peuvent étre posés en format paysage ou portrait.

Des tuiles de ventilation supplémentaires a celles nécessaires pour assurer la ventilation de la
couverture sont mises en ceuvre a la place des tuiles de base en fonction du nombre de fixations
nécessaires, déterminées par le Configurateur 3.0.

Lorsque la position des crochets ne coincide pas avec celle des chevrons, il convient de placer un
chevétre entre les chevrons de la charpente afin de fournir un point de fixation pour les crochets.

3.2 Applications visées
Le systeme VS+ est destiné a tous les batiments neufs ou existants, de type résidentiel, tertiaire ou
établissements recevant du public avec une couverture en tuiles définies au § 3.1
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3.3 Zone Géographique
Les batiments doivent situés en France métropolitaine a une altitude < 900 m (climat de plaine).

Pour les modules photovoltaiques référencés :

e aune distance inférieure a 10 km du littoral pour les modules ayant subi des essais en
brouillard salin selon la norme IEC 61701 ; faisant I'objet d’une étude spécifique de la part du
fabricant de modules et bénéficiant de la garantie du fabricant de modules,

e aune distance supérieure a 10 km du littoral pour les modules ayant subi des essais en
brouillard salin selon la norme IEC 61701

e aune distance supérieure a 20 km du littoral pour les modules n’ayant pas subi des essais en
brouillard salin selon la norme IEC 61701

3.4 Structure porteuse
Charpente bois traditionnelle neuve ou existante conforme au DTU 31.1 avec chevrons de section
minimales 60 x 75 mm.

3.5 Résistance aux sollicitations climatiques du procédé selon les regles
NV 65 modifiées :

Tableau 1

Résistances aux sollicitations extrémes selon les reégles NV65 modifiées (Pa) (hors modules)
pour les 6 crochets référencés

Surface module €1.64 m? | Surface module <2.00 m? | Surface module £2.30 m?

Ascendantes 1400 Pa 1150 Pa 998 Pa

Descendantes 1860 Pa 1520 Pa 1326 Pa

() Ces valeurs correspondent a la configuration d’essais des essais CSTB référencés, en montage
symétrique :

e 4 crochets, entraxe perpendiculaire a la pente 495 mm ;

e 2 rails hauteur 41 mm, largeur 35 mm, longueur 3200 mm ; porte-a-faux 280 mm ; entraxe
1160 mm

e 2 modules avec cété long paralléle a la pente,

e Vis R900305, longueur 80 mm, diametre 6 mm

Nota : un dimensionnement selon les annexes 13.1 et 13.2 peut étre réalisé dans toutes les configurations.

3.6 Type de toiture
Le systéme VS+ est adapté aux toitures en pentes avec charpentes bois dont la couverture répond au §
3.1

3.7 Hygrométrie / ambiance intérieure
Les batiments couverts par le procédé doivent avoir une hygrométrie faible ou moyenne, au sens des
normes NF DTU cités au § 3.1. L’ambiance intérieure doit étre saine.
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3.8 Atmospheéres extérieures
La mise en ceuvre est possible en
e atmosphére rurale non polluée, urbaine ou industrielle normale
e atmosphere marine :
e pourle procédé hors modules :

Tableau 2 - Guide de choix des composants selon atmosphéres extérieures

Matériau

Atmospheres extérieures

Industrielle ou

Composant du | Revétement de | g, ale urbaine Marine
systéme finition sur la non . . Bord de Spéciale
face exposée polluée | Normale | Sévere 20410 1083 mer * Mixte
p km km
(<3 km)
Crochet alu
standard EN AC-42100 ] ° o ] O O O O
R420151
Crochet alu
réglable EN AC-42100 ° ) ° ° O 0 O 0
R420161
Crochet acier inox
RA20150 S355 MC ° ° ° ° O 0 O 0
Crochet acier biber
RA20153 S355 MC ° ° ° ° O O O O
Crochet acier UK S$355 MC
flexible Galvanisation ° ° 0 0 - - - -
R420182 haute température
EN AW 6082 T6
Crochet RH1 EN AW 6063 T66 ® * ® * - O - O
Vis a bois 80x6 Acier inox A2 ° ° ° ° O O O O
Vis a bois 120x6 Acier inox A2 ° ° ° ° O O O O
Vis a bois 160x6 Acier inox A2 ° ) ) ° O O O O
Rails et
O

connecteurs alu EN AW 6063 T66 ° ° ° ° 0 0 0
Rails et EN AW 6063 T66 . o o o 0
connecteurs alu Anodisation 20 um = - =
Bride RS1 acier S500 MC o o o o 0

Zinc Nickel > 12um O O =
Bride simple et EN AW 6063 o o o o O - - 0
double alu T66/5500 MC

e : Matériau adapté a l'exposition

*: a l'exception du front de mer

Les expositions atmosphériques sont définies dans la norme NF P 24-351.

O : Matériau dont le choix définitif ainsi que les caractéristiques particuliéres doivent étre arrétés apres consultation et accord du fabricant.
- : Matériau non adapté a I'exposition

e pour les modules photovoltaiques référencés :
e aune distance inférieure a 10 km du littoral pour les modules ayant subi des essais en

brouillard salin selon la norme IEC 61701 ; faisant I'objet d’'une étude spécifique de la part du
fabricant de modules et bénéficiant de la garantie du fabricant de modules,
e 3 une distance supérieure a 10 km du littoral pour les modules ayant subi des essais en

brouillard salin selon la norme IEC 61701 :;
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e aunedistance supérieure a 20 km du littoral pour les modules n’ayant pas subi des essais en
brouillard salin selon la norme IEC 61701
3.9 Pentes minimales et maximales
La pente doit étre comprise entre 10° et 60° (env. 18 % et 173 %) pour étre conforme aux dispositions
prévues par le DTU ou le DTA du modele de tuile de la toiture.

3.10 Fixation des modules photovoltaiques
Les modules peuvent étre montés en format paysage ou portrait, les rails étant disposés
horizontalement dans les deux cas.

Les brides sont fixées sur les grands c6tés des modules en pose portrait et sur les petits c6tés en pose
paysage, en respectant les plages de fixation prévues par le fabricant de modules. L’épaisseur des
modules peut varier de 30 a 50 mm.

BN
|

Fig. 2 Pose portrait Fig. 3 Pose paysage

3.11 Etanchéité a I'eau
Le procédé VS+ ne nécessite aucune modification des tuiles puisque les crochets passent par les tuiles
de ventilation. De ce fait, aucun probléme vis-a-vis de I'étanchéité a I’eau n’est a craindre.

En raison du jeu entre les crochets et les tuiles, aussi bien la tuile de ventilation que la tuile située en-
aval, aucune remontée capillaire n’est a craindre.

Un joint mousse adhésif pré-comprimé est a mettre en place sous le crochet a I'entrée de la tuile de
ventilation afin d’éviter une éventuelle remontée d’eau a la surface des tuiles sous |'effet du vent (nu
extérieur du joint au maximum au nu extérieur de I'ouverture de la tuile de ventilation). Toutefois,
I’écran formé par les panneaux photovoltaiques sur les tuiles limite considérablement ce risque
éventuel.
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Fig. 4 Pose du joint mousse pré-comprimé Fig. 5 Pose sur et sous le crochet au niveau du nu extérieur
de 'ouverture

Fig. 6

4 Description du procédé

4.1 Caractéristiques générales

Le systéeme se compose principalement de :
e Crochets de toit fixés sur la charpente, adaptés aux différents modeles de tuiles
e Rails de montage
e Brides de fixation

Le procédé est associé aux éléments suivants :
e Modules photovoltaiques

e Chevétres éventuels pour fournir un point de fixation aux crochets si la position du chevron ne
coincide pas.
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4.2 Eléments constitutifs

Tableau 3

Composant

Dénomination

Caractéristiques

Référence

Crochets livrés avec 1
vis a téte marteau et
écrou

Alu standard H'

Alu EN AC-42100
Re=210 N/mm?

L=177 mm, 1=100/35 mm,
H=174 mm

420151

Alu réglable

Alu EN AC-42100
Re=210 N/mm?

L=189 mm, |=100/35 mm,
H=164/179 mm

420161

Acier inox

Acier inox S355
Re=355 N/mm?

L=156 mm, |=180/30 mm,
H=170 mm

420150

Acier biber

Acier inox S355,
Re=355 N/mm?

L=265 mm, [=30 mm,
H=183 mm

420153

Acier UK flexible E

Acier S500MC galvanisé
a chaud, Re=500 N/mm?

L=221, I=185/30,
H=185 mm

420182

RH1

Bras :
alu EN AW 6082 T6
Re=260 N/mm?

Platine :

alu EN AW 6063 T66
Re=200 N/mm?

L=244, 1=118/35,
H=168/193 mm

420171

Vis

Vis a bois téte lenticulaire 80 x 6

Inox A2
Rkselon ETA 11/0106

900305

Vis a bois téte plate 120 x 6 /

TX30 M

Inox A2
Rkselon ETA 11/0106

900127

Vis a bois téte plate 160 x 6

w”//

Inox A2
Rkselon ETA 11/0283

900145
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Tableau 3 (suite)

Rails de montage en
aluminium

41 x 35 mm

Alu EN AW 6063 T66
L=2250a 6200 mm
Inertie :

I (mm?) = 46301.054
ly (mm?) =32756.036
W,y (mm?3) = 2205.585
W, (mm?3) = 1820.456

4005xx —4005xx-B

Rails de montage en
aluminium

50x 37 mm '

Alu EN AW 6063 T66
L=2250a 6200 mm
Inertie :

lx (mm*) = 85025.226
ly (mm?) = 41424.391
W, (mm3) =3247.813
W, (mm?3) = 2238.986

4005xx — 4005xx-B

Vis téte marteau et
écrou a collerette
crantée - liaison
crochet/rail

M8x25

Inox A2 -70
Longueur =25 mm

Inclus avec chaque
crochet

Connecteurs de rails

41 x35

Alu EN AW 6063 T66
L=195 mm

Inertie

Ik (mm?#) =33192.485
ly (mm?) = 22702.408
Wy (mm3) =2212.832
W, (mm?3) = 1810.938

400531

50 x 37

l‘\

Alu EN AW 6063 T66
L=195 mm

Inertie :

Ik (mm?) = 75949.484
ly (mm?) = 31836.403
W, (mm3) = 3802.169
W, (mm?3) = 1908.680

400532

Bouchons
d’extrémités

41 x 35

Polyéthyléne HDPE

900246 - 900245

50 x 37

Polyéthyléne HDPE

920044 - 920043

Brides de fixation

Bride RS1

Acier S500 MC
Zinc Nickel > 12um

420080 - 420080-BE

Bride simple alu

<
¥
g

Téte : alu EN AW 6063

420081 —420081-BE

r
T66
2 Base : acier S500 MC
Bride double alu © Téte : alu EN AW 6063 420082 — 420082-BE
P

¥

T66
Base : acier S500 MC
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Tableau 3 (suite)

2mm — Polypropyléne 400350
Cales d’écart t
ales decartemen 5 mm P Polypropyléne 400351
““..
=
Liaison P-Clip b Acier inox 1.4310 900268
équipotentielle “
Collier pour bord de cadre 0.7 — | Rilsan 900035
3mm f
Fixation des cables
Clip Oméga ” PVC 900261
Chevétre Bois résineux STII/C24
classe 3
540x150x40 mm
Contreplagué marine
150x150x20 mm
Joint mousse pré- Bande compressible Mousse polyuréthane 300100
comprimé imprégnée
20x4000 mm
Ep. max. 40 mm
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4.3 Description du systeme de montage

4.3.1 Tuiles
Les types suivants sont admis :

e Tuiles fortement galbées
e Tuiles faiblement galbées
e Tuiles a pureau plat

e Tuiles plates

De facon générale, on peut dire que le procédé est adapté aux types de tuiles dont I'ouverture de la
tuile de ventilation, lorsqu’elle est positionnée sur la couverture, présente les caractéristiques
géométriques suivantes :

e Hauteur minimale : 2 cm
e Largeur minimale: 4 cm
e Longueur maximale de recouvrement avec la tuile en aval : 10 cm

Tableau 4 - Correspondance famille de tuile/crochet ()

Familles de tuiles Crochets

420182 UK flexible
Emboitement a fort galbe 420161 Alu réglable
420171 RH1

420182 UK flexible
Emboitement a faible galbe 420161 Alu réglable
420171 RH1

420182 UK flexible
Pureau plat 420150 Acier inox
420151 Alu standard

Plate 420153 Biber
(1) sous réserve de I'existence d’une tuile chatiére de dimensions adaptées

Renusol a testé un grand nombre de tuiles dont la liste est présentée en annexe § 13.4. La
compatibilité de certaines tuiles chatiéres avec les crochets de toit Renusol dépend de leur
recouvrement. Si le recouvrement est trop important, certains crochets ne seront pas compatibles. En
cas de doute, il convient de contacter I'assistance technique de Renusol via I'adresse ts@renusol.com
pour déterminer le crochet adapté au modele de tuile du projet.

Tableau 5 - Correspondance nombre de vis /crochet

Crochets Vis 900305 Vis 900127 Vis 900145
420151 Alu standard 3x 2X 2X
420161 Alu réglable 3x 2x 2x
420171 RH1 3x 2X 2%
420150 Acier inox 3x 2X 2X
420153 Biber 2X 2X 2%
420182 UK flexible 2x -
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Nota : Le nombre de vis spécifique a chaque référence de crochet, est déterminé d’une part par la
résistance de la vis, sa profondeur d’ancrage et la forme du crochet. La quantité de crochets
nécessaires a la fixation du rail varie en fonction des paramétres du projet. Cette quantité est
déterminée précisément pour chaque projet par le Configurateur 3.0 sur la base des résultats du

tableau 1.

4.3.2 Modules PV référencés

Tableau 6
Fabricant DMEGC DUALSUN SOLUTIUM SUNPOWER
FLASH

e, DM330G1- DSxxxG1- SPR-MAX3-xxx- | SPR-MAX3-xxx-

Référence 60HBB 360SBBS SL 300-60-FB BLK COM
Shingle Black
Puissance en Wc 320a330 370 a 400 300 355-375 370 a 400
Longueur (mm) 1684 1646 1640 1690 1690
Largeur (mm) 1002 1140 992 1046 1046
Epaisseur 35 35 35 40 40
Surface (m?) 1.69 1.88 1.63 1.77 1.77
Masse (kg) 18.8 20.5 18.1 19 19
Masse surfacique 11.14 10.92 11.13 10.75 10.75
(kg/m?)
TOV TUV . . .
TUV TUV TUV

N° certificat IEC | Z2 076043 0089 44 780 20
61215 Rev.06 406749-219 PV 50468439 PV 60137848 PV 60137848

du 13.07.2020

du 10.11.2020

du 21.05.2020

du 27.03.2019

du 27.03.2019

Rapport essai IEC

61701 - - - Oul oul
Brouillard salin

Rapport essai IEC

62716 - - - Oul Ooul
Ammoniac

Pose Portrait Oul oul Oul Oul oul
Pose paysage oul oul NON oul oul

(petits cotés)

Voir Fiches techniques des modules en annexe

Autres modules sur page suivante

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022

13/168




Fabricant Q CELLS

" Q.PEAK DUO- Q.PEAK DUO Q.PEAK DUO Q.PEAK DUO
Référence G8.4 QPEAKDUO-GS| 4 ¢ 6o ML-G9 BLK ML-G9
Puissance en Wc 340 a 360 3353355 330a 345 3753395 370 a 385
Longueur (mm) 1740 1673 1673 1840 1840
Largeur (mm) 1030 1030 1030 1030 1030
Epaisseur 32 32 32 32 32
Surface (m?) 1.79 1.72 1.72 1.9 1.9
Masse (kg) 19.9 17.5 17.5 19.5 19.5
Masse surfacique 11.10 10.16 10.16 10.29 10.29
(kg/m?)
N° certificat IEC TUV
61215 PV 60149904 du 01.12.2020
Rapport essai IEC
61701 Non Non Non Non Non
Brouillard salin
Rapport essai IEC
62716 Non Non Non Non Non
Ammoniac
Pose Portrait Oui Oui Oui Oui Oui
pose paysage Oui Oui Oui Oui Oui
(petits cotés)

Fabricant AEG
Référence AS-M1202-H AS-M1202Z-H | AS-M1202B-H | AS-M1202B-H AS-M1203-H
(Mé) (M6) (Mé) (G1) (Mé)

Puissance en Wc 3703375 3703375 3653375 3203330 37023380
Longueur (mm) 1755 1755 1755 1684 1755
Largeur (mm) 1038 1038 1038 1002 1038
Epaisseur 35 35 35 35 35
Surface (m?) 1.82 1.82 1.82 1.69 1.82
Masse (kg) 21 21 21 18.8 20
Masse surfacique 11.53 11.53 11.53 11.14 10.98
(kg/m?) _
N° certificat IEC TOV SUD Rl
61215 Z2 099312 0054 Rev. 00 du 05.03.2021 15.04.2020
Rapport essai IEC
61701 Non Non Non Non Non
Brouillard salin
Rapport essai IEC
62716 Non Non Non Non Non
Ammoniac
Pose Portrait Oui Oui Oui Oui Oui
:’::ﬁgiﬁii‘; Oui Oui Oui Oui Oui
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Fabricant BISOL MyLight

Référence Duplex BDO- MYL-375-BMB- | MYL-400-BMD- | MYL-375M60- | MYL-400M54-
XXX HV HV HE/BF-DG HLV

Puissance en Wc 360 a 380 375 400 375 400

Longueur (mm) 1770 1755 1730 1755 1724

Largeur (mm) 1050 1038 1134 1038 1134

Epaisseur 35 35 35 30 35

Surface (m?) 1.86 1.82 1.96 1.82 1.96

Masse (kg) 20.5 19.5 21.8 22.7 20.4

Masse surfacique 11.03 10.70 11.11 12.46 10.43

(kg/m?)

N° certificat IEC TOV Nord N° L

61215 4479921406749- TUVSUD n VDE n° 40053619 du 15.06.21

141 du 22.07.21

Z2 111130 0001 Rev. 01 du 12.07.21

Rapport essai

IEC 61701 Oui Oui Oui Oui Oui
Brouillard salin
Rapport essai
IEC 62716 Oui Oui Oui Oui Oui
Ammoniac
Pose Portrait Oui Non Non Oui Oui
Pose: pa\isallge Oui Oui Oui Non Non
(petits cotés)
. SOLIPAC .
Rokucant Bourgeois Global MyLight
Référence BGPV60-375BW BGPV72-440 MYL370M6- MYL405M10-
[BGPV (BK)375-MCSI] | [BGPV (BK) 440-MCSl] B60HBT 54HBW-V
Puissance en Wc 375 440 370 405
Longueur (mm) 1755 2115 1755 1708
Largeur (mm) 1038 1052 1038 1134
Epaisseur 35 40 35 30
Surface (m?) 1.82 2.22 1.82 1.94
Masse (kg) 21 24.5 24 20
Masse surfacique 11.53 11.01 13.17 10.33
(kg/m?) _ -
N° certificat IEC TOV SUD TUV Nord n® TUV SUD n°®
61215 72 102656 0002 Rev.00 du 23.12.2020 | ** 7:3 fsljg%4291‘275 Reff)g ztlfso 52%21
Rapport essai
IEC 61701 Non Non Non Non
Brouillard salin
Rapport essai
IEC 62716 Non Non Non Non
Ammoniac
Pose Portrait Oui Oui Oui Oui
pose paysage Oui Oui Oui Oui
(petits cotés)
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Fabricant

PEIMAR

Référence SF345M (FB) SFxxxM (BF) SF430M SM330M (BF)
Puissance en Wc 345 350; 360 430 330
Longueur (mm) 1730 1730 2071 1665
Largeur (mm) 1048 1048 1048 1002
Epaisseur 40 40 40 40
Surface (m?) 1.81 1.81 2.17 1.67
Masse (kg) 20 20 24 18.6
Masse surfacique| ) 3 11.03 11.06 11.15
(kg/m?)

g'lch;t'f'cat IEC KIWA n°16743 Rev.0 du 28.01.2021 KIWA 15508 e
Rapport essai

IEC 61701 Non Non Non Non
Brouillard salin

Rapport essai

IEC 62716 Non Non Non Non
Ammoniac

Pose Portrait Oui Oui Oui Oui
Pose paysage Oui Oui Oui Oui

(petits cotés)
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5 Conformité a la norme NF EN 61215

L'ensemble des panneaux utilisés est conforme a la norme NF EN 61215.

6 Mise en ccuvre
La mise en ceuvre de l'installation sera faite par du personnel compétent ayant suivi une formation
aupres de la société Renusol elle-méme ou d’un organisme agréé par Renusol.

L'installateur se conformera a la notice de montage de la société Renusol ainsi qu’aux instructions
spécifiques au chantier fournies par le logiciel de configuration.

Il vérifiera que les éléments de fixation sont adaptés au type de panneau photovoltaique a mettre en
ceuvre et au type de toiture. Il vérifiera notamment la compatibilité des crochets de fixation avec les
caractéristiques géométriques des tuiles de ventilation. Voir annexe 13.4 Tuiles dont la compatibilité
avec les crochets a été vérifiée.

En cas de doute, il se rapprochera de la société Renusol pour définir la solution la plus adaptée.

6.1 Regles de calepinage
Le PV Configurateur 3.0 en ligne permet de concevoir I'ensemble de I'installation et de définir le
matériel nécessaire qui sera mise en ceuvre.

Les contraintes de mise en ceuvre du systéme VS+ imposées par la société Renusol sont les suivantes :

e Distance minimale du bord du cadre du module par rapport au bord de la toiture : 35mm ; ceci
afin de garantir une pose correcte des brides de fin de champs (24mm) et de conserver une
marge de sécurité sur le rail de fixation (11mm),

e Espacement recommandé entre les lignes de modules : 20mm,

e Distance entre deux modules contigus sur une méme ligne : 24mm (largeur d’une bride de
fixation).
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Ces contraintes de mise en ceuvre sont représentées sur la figure suivante issue de la notice de pose

Renusol :
=B i H i | =
=R i | H i | B=
< <<
-
. h
=5 i1 c| i | B
=
=R I | 1] [l | A=
(’_\
”L\,/ '
R R b ||
I } f } f
min. 35mm 24dmm 24mm 24mm min. 35mm
Fig. 7

Contraintes supplémentaires issues de la notice de pose Renusol :
e Porte-a-faux maximal autorisé pour le rail aprés le dernier crochet de fixation : 200mm

!

ca. 20mm

e Pour compenser la dilation thermique des rails de fixation, prévoir une interruption tous les

12m,
Fig. 8
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A ces contraintes imposées par la notice de pose du systémes VS+, s’ajoutent des contraintes
particuliéres rencontrées sur les toitures avec couvertures en petits éléments (tuiles).

Les éléments constituant les faitages, les rives et les bas de pente de ces toitures étant souvent fixes
voire maconnés, il est souvent compliqué ou impossible de démonter les 2 ou 3 premiéres tuiles les
plus proches pour installer les crochets de fixation. A cela s’ajoutent d’autres obstacles particuliers
pouvant étre rencontrés, comme des cheminées, des arétiers, des fenétres de toits, etc...

Pour cela RENUSOL recommande d’étudier le calepinage des modules en les positionnant aux
distances minimales suivantes des contraintes et obstacles rencontrés (les crochets de fixation étant
encore en retrait par rapport aux cadres des modules) :

e Faitage : 40cm
e Rives:30cm
e Bas de pente: 20cm
e Arétiers:30cm
e Cheminées: 20cm
e Fenétre de toit : 20cm
Toutes ces recommandations sont rappelées dans la figure 9 ci-dessous

30cm
40cm 7

Fig. 9

Ces contraintes particuliéres seront a relever lors de la visite technique préalable a la réalisation du
chantier.

6.2 Mise en ccuvre du systeme de montage
Etapes de la mise en ceuvre :
e Inspection préalable de la toiture afin de vérifier son état ainsi que sa capacité a accueillir le
procédé photovoltaique
e Repérage des points de fixation du systeme sur la toiture
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e Remplacement des tuiles standards par des chatieres au droit des fixations en fonction du
nombre de fixations nécessaires.

e Mise en ceuvre éventuelle de chevétres entre les chevrons

e Mise en place des crochets de fixation VS+ au travers des chatieres en respectant
impérativement un jeu vertical minimum de 5 mm entre le crochet et le dessus de la tuile en
aval, et un jeu horizontal minimum de 5 mm entre le crochet et I'extrémité supérieure de la
tuile. Au besoin, placer une cale d’écartement entre le chevron et le crochet pour respecter ce
jeu.

B — Vis a bois

F — Cale d’écartement

G — Joint mousse pré-comprimé

>5mm
Fig. 10 Jeu horizontal et vertical entre le crochet et la tuile en aval

e Mise en ceuvre du joint mousse pré-comprimé au niveau nu extérieur, sur toute la largeur de
I'ouverture de la tuile chatiére, sur et sous le crochet.

Fig. 11 Fig. 12

e Pose des rails. Vissage du crochet au rail avec la vis a téte marteau M8x25 et |’écrou a collerette
crantée. Placer la téte marteau dans la gorge du rail en position verticale et serrer I'écrou.
(couple de serrage 12 a 15 Nm).

e Pose des modules photovoltaiques a I'aide des brides VS+ (couple de serrage 13 N.m) ; porte-a-
faux du rail 200 mm maximum ;

Selon la position de la tuile chatiére par rapport chevrons, le crochet pourra étre vissé a la charpente
de différentes fagons, le nombre de vis par crochet étant défini par le logiciel de configuration.

Si la position du crochet ne coincide pas avec celle des chevrons, il conviendra de rapporter un
chevétre entre chevrons.
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.

nisi

Fig. 13 Fixation centrée sur chevron Fig. 14 Fixation excentrée sur chevron

N 50 5 S

Fig. 15 Fixation sur chevétre
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6.2.1 Dispositif anti-glissement

Pour pallier a un déplacement éventuel, les modules de la rangée inférieure doivent étre équipés
d’une protection anti-glissement avant le montage. Pour cela, serrer les vis M6 x 20 mm (tige filetée
vers le bas) avec les écrous hexagonaux M6 dans les points de fixation des modules.

Pose portrait : positionner les modules de la rangée inférieure de telle sorte que la protection anti-
glissement soit le plus proche possible du profilé de montage inférieur

A Vis a téte hexagonale M& x 20 mm
B Ecrou hexagonal

C Module photovoltaigue

D Profilé de montage

E Crochet de toit

Fig. 16

Pose paysage : insérer les vis dans le profilé horizontal supérieur du module.

Remarque : la protection anti-glissement peut uniquement étre mise en ceuvre avec des modules
possédants des trous de montage correspondants.

Attention ! Ce dispositif ne dispense pas de la visite annuelle de maintenance de I'installation.

6.3 Gestion du cheminement des cables

Les cables ne pouvant étre posés sur les tuiles pour ne pas géner I'écoulement des eaux de
ruissellement, ils doivent obligatoirement étre fixés sous les modules par clips et/ou colliers de serrage
adaptés. Le collier pour bord de cadre permet de passer les cables sous les modules pour éviter qu’ils
ne soient en contact avec la surface de la toiture. Clipsé dans le rail I'Oméga assure le cheminement le
long du rail

Fig. 17 Collier pour bord de cadre Fig. 18 Clip Oméga

Le passage des cables vers l'intérieur du batiment se fait par la tuile de ventilation. Ceci doit étre
réalisé sans rompre I'étanchéité de la couverture.

6.4 Maintenance
La maintenance doit étre réalisée annuellement. Elle comprend au minimum :
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e Vérification de tous les serrages accessibles selon les couples de serrage préconisés dans la
notice Renusol

e Evacuation des accumulations éventuelles de feuilles sous les modules pour garantir
I’écoulement des eaux (et des nids de guépes aussi, tres fréquent !)

e Vérifier I'état d’'usure éventuelle des cables au différents points de contact (bords de cadres,
points de fixation, pénétration dans la toiture...)

e Vérifier I'absence de corrosion

e Vérification visuelle des modules : bris de verre, points chauds, délamination...

e Nettoyage des modules a 'eau claire (pas de solvants et pas d’action mécanique sans matériel
spécifiguement prévu a cet effet)

7 Fabrication, controles

7.1 Fabrication
La société RENUSOL Europe GmbH est certifiée ISO 9001. Elle ne fabrique aucun des composants des
différents systemes de fixation ; ils proviennent d’un réseau de fournisseurs non exclusifs.

Les crochets en aluminium sont fabriqués par le procédé de moulage en coquille.

Les crochets en aciers sont fabriqués a partir de bandes d’acier. Les bras des crochets sont coupés a la
longueur, perforés, rainurés et formés a froid. Les platines pour les crochets inox et UK Flexible sont
perforées apres le découpage. L'assemblage entre la platine perforée et le bras du crochet est réalisé
par soudure automatique conformément a la norme DIN EN 1090 (NF EN 1090). .

Voir Organigramme d’approvisionnement — Tracabilité en annexe

7.2 Controles

Chaque lot de crochets est soumis au contréle de fabrication du producteur qui garantit leurs
caractéristiques et comporte une référence. Cette référence figure sur I'emballage des éléments ainsi
gue sur les bons de livraison au client de Renusol. Si celui-ci est un distributeur, il reportera les mémes
références sur ses bons de livraison aux installateurs.

8 Assurance qualité

Renusol procede a des contréles a la réception des composants en suivant une procédure définie par
des fiches d’autocontréle. Celles-ci spécifient les caractéristiques a controler, le document de
référence pour chaque caractéristique, le mode de controéle, la fréquence par lot.

Voir exemples de fiche d’autocontréle en annexe
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9 Garanties
Systeme VS+ : RENUSOL donne une garantie de 10 ans

Tableau 7 - Modules photovoltaiques

. res Certification | Garantie Garantie
Fabricant Référence .
ISO 9001 produit performance
DMEGC DM330G1-60HBB Oui 12 ans 25 ans
DUALSUN FLASH DSxxxG1-360SBB5 NON 25 ans 25 ans
Shingle Black
SOLUTIUM SL 300-60-FB NON 20 ans 25 ans
SPR-MAX3-xxx-BLK Oui 25 ans 25 ans
SO SPR-MAX3-xxx-COM Oui 25 ans 25 ans
Q.PEAK DUO-G8.4 Oui 12 ans 25 ans
Q.PEAK DUO-G9 Oui 12 ans 25 ans
Q CELLS Q.PEAK DUO BLK-G9 Oui 12 ans 25 ans
Q.PEAK DUO ML-G9 Oui 12 ans 25 ans
Q.PEAK DUO BLK ML-G9 Oui 12 ans 25 ans
BISOL Duplex BDO-xxx Oui 15 ans 25 ans
AS-M1202-H (M6) Oui 15 ans ¥ 25 ans
AS-M1202Z-H (M6) Oui 15 ans Y 25 ans
AEG AS-M1202B-H (M6) Oui 15 ans @ 25 ans
AS-M1202B-H (G1) Oui 15 ans ¥ 25 ans
AS-M1203-H (M6) Oui 15 ans Y 25 ans
MYL-375-BMB-HV Non 25 ans 25 ans
MYL-400-BMD-HV Non 25 ans 25 ans
MyLight MYL-375M60-HE/BF-DG Non 30 ans 30 ans
MYL-400M54-HLV Non 25 ans 25 ans
MYL370M6-B60HBT Non 30 ans 30 ans
MYL405M10-54HBW-V Non 25 ans 25 ans
SOLIPAC E/IGCPS\|/160-37SBW [BGPV (BK)375- Non 25 ans 25 ans
Bourgeois Global BGPV72-440 [BGPV (BK) 440- Non 25 ans 25 ans
MCSI
SF345M (FB) Oui 20 ans 30 ans
SFxxxM (BF) Oui 20 ans 30 ans
Al SF430M Oui 20 ans 30ans
SM330M (BF) Oui 20 ans 30 ans

(1) extensible en option

10 Qualifications requises, Formation, Assistance technique
La pose doit étre réalisée par des entreprises titulaires a minima de I'appellation QualiPV ou
équivalent. Des sessions de formation peuvent étre dispensées par un technicien Renusol chez les
distributeurs, ou par un organisme agréé tel que la société OXIDEVE. Ces formations s’adressent au
personnel du distributeur ainsi qu’aux installateurs.

La formation comporte une partie pratique qui permet aux participants de manipuler les produits en
situation ainsi qu’une partie théorique sur les outils de dimensionnement, les regles Neige et vent, les
systemes de fixation photovoltaiques, ....
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Les documents techniques et la notice de mise en ceuvre sont remis a I’ensemble des participants.

A la demande de I'installateur, une assistance peut é&tre fournie par Renusol au démarrage d’un
chantier.

Voir justification sur 'organisme en annexe

11 Justifications et essais
Le procédé photovoltaique a été testé par le CSTB dans différentes combinaisons de tuiles, de brides,
de rails, de crochets et de mode de fixations, validées au préalable par le PV Configurateur 3.0. Ces
essais de résistance a la pression du vent ont été réalisés les 20 et 21.11.2019 selon la norme NF EN
12179 :2000.

e FaCeT 19-0230-26083347/A

e FaCeT 19-0230-26083347/8B

e FaCeT 19-0230-26083347/C

Les rails et brides on subit un essai de résistance au brouillard salin a I'institut IGOS GmbH a Solingen
(DE)
e Rapport 20180203-1A

Le procédé VS+ a fait I'objet de différents essais au laboratoire TUV Rheinland regroupés dans
I’attestation 21247306 en date du 09.03.2020
e |EC 61730 :2016 Qualification pour la slreté de fonctionnement des modules photovoltaiques
(PV) — Partie 1 : Exigences pour la construction
e UL 2703 Etude des systémes de montage, dispositifs de serrage, rétention et dispositif de mise
a la terre, section 13 : test de résistance de la liaison équipotentielle et section 22 : test du
conducteur de liaison
e |EC61701 :2011 Essai de corrosion au brouillard salin des modules photovoltaiques (PV)
e |EC60068-2-52:1996 Essai d’environnement — Partie 2 : Brouillard salin, essai cyclique
e |EC60060-1:2010 Technique des essais a haute tension — Partie 1 : Définitions et exigences
générales

TUV Rheinland — Essais sur la résistance mécanique du chevétre (dans les 2 sens de pose)
e Rapport d’essai 21250292.001

TUV Rheinland - Essais selon la norme EN 14437 :2004 Détermination de la résistance au soulévement
des tuiles en terre cuite ou en béton mises en ceuvre sur la toiture - Méthode d'essai par systeme de
toiture

e Rapport d’essai 21213536.004

TUV Rheinland — Vérification des calculs de dimensionnement suivant la norme 2 PfG 1794/10.10
e Certificat n° R 60119575

TUV Rheinland — Essais de résistance mécanique du crochet RH1

e Rapport d’essai n® 300100117.001

12 Références
Depuis 2006, plus de 6 millions de m? de modules ont été posés dans toute I'Europe avec le systéeme VS+
(VarioSole), tous types de couverture confondus.
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Pour ce qui est de la France, plusieurs centaines de m? ont été posés depuis 2019 sur les couvertures en
petits éléments.
Une liste de références récentes a été fournie.
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13 Annexes

13.1 Dimensionnement
Le dimensionnement est réalisé selon les regles et normes en vigueur :
e Eurocodes structuraux EN 1990
e Eurocode 1 - Action sur les structures - Partie 1-3 : Actions générales — Charges de neige NF EN
1991-1-3:201
Annexe Nationale NF EN 1991-1-3/NA 2007-05
e Partie 1-4 — Actions générales — Charges de vent — EN 1991-1-4:2010
Annexe Nationale NF EN 1991-1-4/NA:2008-03
e Eurocode 9 — Dimensionnement et conception des structures porteuses en aluminium
Partie 1-1 — Régles générales de dimensionnement — EN 1999-1-1:2007
e Rapport RC 1881/1114 de Ruscheweyh Consult GmbH — Détermination des effets du vent dans
les installations PV en tenant compte de la taille du champ PV, de la pente et de la distance des
rives
Le nombre de crochets, le type de crochet, la portée admissible des rails et 'utilisation des brides pour
modules photovoltaiques sont déterminés grace a un logiciel spécifique a Renusol en libre accés (PV
Configurateur 3.0). Ce logiciel prend en compte les valeurs des efforts du vent et des charges de neige
définies dans I'Eurocode 1 en fonction de la localisation du projet ainsi que la géométrie du batiment
et le systeme photovoltaique. Une note de calcul détaillée est fournie pour chaque projet.

Sollicitations descendantes

Il s’agit ici principalement des charges climatiques de neige et vent définies par I'Eurocode 1. Elles dépendent
de:

e Larégion et la situation du site

e L’altitude

e La hauteur du batiment

e Des facteurs aggravants tels que I'accumulation de neige, I'action locale due au vent, ...

e Des facteurs atténuants tels que I'effet de masque ou I'effet de dimension

Sollicitations ascendantes

Les charges ascendantes sont des charges dues aux actions de dépression du vent. Elles sont définies par
I’'Eurocode 1. Elles dépendent de :

e Larégion et la situation du site

e La hauteur du batiment

e Des facteurs aggravants tels que I'action locale due au vent, ouvertures ...

e Des facteurs atténuants tels que I'effet de masque ou I'effet de dimension

Le logiciel PV Configurateur 3.0 se base également sur les caractéristiques mécaniques de tous les
éléments déterminés par le calcul mais aussi par des essais. Notamment ceux réalisés sur les crochets
jusqu’a la rupture qui ont permis de vérifier que toutes les configurations testées lors des essais sont
applicables en pratique.

Ces caractéristiques constituent la base de données du logiciel de configuration. Il vérifie la résistance
des différents composants sous les sollicitations climatiques et détermine ainsi un calepinage précis des
modules ainsi que tous les éléments du systeme de fixation nécessaires a la mise en ceuvre en fonction
des données propres a chaque projet :

e Localisation géographique précise du projet
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e Hauteur du batiment

¢ Inclinaison de la toiture

e Dimension et forme de la toiture

e Epaisseur des chevrons

e Espacement des chevrons

e Entraxe des liteaux

o Type de tuile

e Nombre de modules prévus

e Nombre de rangs ou de colonnes ou puissance souhaitée

e Sens de pose portrait ou paysage

e Fiche technique des modules

e Résistance mécanique de tous les composants du procédé : crochets, vis, rails, connecteurs,
brides

Un questionnaire sous forme de fichier Excel est fourni au client afin de collecter toutes les données
nécessaires a |'étude.

Voir questionnaire page suivante.

Des exemples de calepinages avec notes de calcul ont été fournis

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022 28/168



13.1.1 Fiche de renseignement pour chiffrage et étude de projet

Nom du Projet :

ladresse du site :

Renusol

<@F” solar Mounting Systems

Fiche de renseignements
pour chiffrage et éiude de projet

Date:

Vicdule PV :

Marque :

Modéle :

Lengueur:

Largeur:

Epaisseur:

Poids :

Mombre de modules :

Merci de foindre fa fiche technigue du module

Systéme de fixation souhaité :

[Type de toiture :

Dimensions du pan de toiture étudié :
Degré de pente :
Hauteur du batiment :

Si possible joindre un plan cété

Toit incliné

ou Toit terrasse

Couverture :

Couverture :
Hauteur acrotére :
Largeur acrotére :

Ossature porteuse @

Type d'ossature porteuse :
Espacement entre les ossatures porteuses :
Matériaux :

Remarques :

MNote :

Informaticns indispensables pour réaliserr une étude et une offre de prix




13.2 Résistance des différents composants

Tableau 8
Elément Valeurs Caractéristiques Rk Référence du Justificatif
Ascendantes 2.51 kN AT 7.14.4.515
Alu Standard St
Valeurs de calcul (Frx) Descendantes 2.43 kN
420151 CSTB FaCeT 19-0230-26083347/B
Tangentielles 2.54 kN
Alu Réelabl Ascendantes 1.72 kN Technisches Datenblatt
42%125 avie Valeurs de calcul (Frx) Descendantes 1.65 kN 420161_Stand_12.11.2019
Tangentielles 1.57 kN CSTB FaCeT 19-0230-26083347/8
Rapport logiciel Dlubal : Roof Hook
Ascendantes 0.50 kN Stainless Steel 6mm Dlubal FEA 2
Acier Inox Valeurs de calcul (Frx) CSTB FaCeT 19-0230-26083347/C
420150 Descendantes 0.80 kN
Tangentielles 0.59 kN
Ascendantes 0.38 kN Rapport logiciel Dlubal : Roof Hook
Biber Valeurs de calcul (Frx) Biber Dlubal FEA 2
420153 Descendantes 0.70kN CSTB FaCeT 19-0230-26083347/C
Tangentielles 0.47 kN
Ascendantes 0.73 kN Rapport logiciel Dlubal : Roof Hook
T el Valeurs de calcul (Frx) UK Flexible Dlubal FEA 2
420182 Descendantes 0.73kN CSTB FaCeT 19-0230-26083347/A
Tangentielles 0.68 kN
Ascendantes 3.02 kN
RH1 TUVRheinland
420171 Valeurs de calcul (Frx) Descendantes 3.5kN Rapport n° 300100117.001
Tangentielles 2.6 kN
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Tableau 8 (suite)

4005xx — 4005xx-B

l, (mm?) = 32756,036

W, (mm?3) = 1820,456

Elément Valeurs Caractéristiques Rk / Valeurs de Calcul Ra | Référence du Justificatif
ou Grandeurs caractéristiques d’inertie
Rail 41x35mm x (mm4) =46301,054 Wi (mm3) =2205,585 Données géométriques données par

un logiciel de CAO

Rail 50x37mm
4005xx — 4005xx-B

lx(mm*) = 82025,226

W, (mm?3) = 3247,813

l, (mm?) = 41424,391

W, (mm?3) = 2238,986

Données géométriques données par
un logiciel de CAO

Vis téte marteau -

Résistance moyenne a la

Essais internes Renusol

. . . . 2996 N CSTB FaCeT 19-0230-26083347/A-B-
liaison rochet/rail traction C
Brides RS1 Ascendantes 3.08 kN ATG Z-14.4-816
(Fj’osflltlonnees e retes Valeurs de calcul (Frq) | Descendantes | non déterminante
e fin '
420080 - 420080-BE Tangentielles | voir formule A
Brides RS1 Ascendantes 3.41 kN
Positionnees en brides | /- jeurs de calcul (Fra) | Descendantes | nondéterminante
intermédiaires '
420080 - 420080-BE Tangentielles | voir formule A
Ascendantes 1.75 kN
Bride Simple
420081 —5)120081-BE Valeurs de calcul (Frg) | Descendantes | nondéterminante | ATG Z-14.4-816
Tangentielles | voir formule B
Ascendantes 3.22 kN
Bride Double
déterminante | ATG Z-14.4-816
420082 — 420082-BE Valeurs de calcul (Frq) | Descendantes | non déterminante
Tangentielles | voir formule B
Moment ETA-11/0106 Reisser
d'élasticité > Nm pages 7+30+31
Vis a bois téte Valeurs Résistance & la
lenticulaire 80 x 6 caractéristiques tension 7,1 kN
900305 (Frx) Y 4
oment de 8,0 Nm
torsion
Valeurs
caractéristiques Moment 5,5 Nm ETA-11/0106 Reisser
q d'élasticité ! pages 7+34+35
Vis a bois téte plate (Fri)
120x 6 / TX30 Résistance d la 7 1kN
900127 tension !
/\/Iome.nt de 8,0 Nm
torsion
Moment ETA-11/0283 S+P
e s 6.3 N
. . d'élasticité m page 7+25
Vis a bois téte plate Valeurs Résistance & la
160 x 6 caractéristiques tension 7,1 kN
900145 (Frx) Y 4
oment de 6,0 Nm
torsion
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Formule A

Résistance a la force transversale en travers du sens de la longueur du rail profilé

L <1.0

Vo.rk vy

avec

Va valeur de calcul de la force transversale exercée en travers du sens de la longueur sur chaque
bride double ou simple

Vark =-0.31" Fz [kN] + 2.45 kN (bride double avec Fz< 2.37 kN)

Va.rk =-0.11 " Fz [kN] + 1.27 kN (bride simple avec Fz< 2.29 kN)

Fz valeur de calcul de la traction exercée sur chaque bride

Ym = 1.33 (coefficient partiel de sécurité)

En cas de sollicitation combinée due aux effets de traction et de poussée, une justification d’interaction linéaire
doit également étre effectuée :

N. V, V,
—Z + max ( L ; < ) <1.0
Ny ricjvy, Virk/vy Vork/vay

Formule B

Résistance a la force transversale en travers du sens de la longueur du rail profilé

L <10

Vo.rk vy

avec

Va valeur de calcul de la force transversale exercée en travers du sens de la longueur sur chaque
bride double ou simple

Vark =-0.28 ' Fz [kN] + 1.39 kN (bride double avec F;< 3.02 kN)

Va.rk =-0.11" Fz [kN] + 1.08 kN (bride simple avec Fz< 1.92 kN)

F2 valeur de calcul de la traction exercée sur chaque bride

Ym = 1.33 (coefficient partiel de sécurité)

En cas de sollicitation combinée due aux effets de traction et de poussée, une justification d’interaction linéaire
doit également étre effectuée :

N. V, V,
—Zz + max ( L ; g ) <1.0
Ny ric/vy Virk/vy Vork/vy
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13.3 Organigramme d’approvisionnement - Tragabilité

S ——
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13.4 Exemples de fiches de contrdole Renusol sur les composants

tion des crochets avec plans de référence sur

7

a récep

\

13.4.1 Fiches de contr6les Renusol
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13.4.2 Exemple de fiche de contrdle sur les brides RS1
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13.4.3 Fiche d’autocontrole de mise en ceuvre sur chantier

’ Re nuso | Cachet de |'entreprise
-

Europe GmbH Client :

version 2

Date de I'autocontrole :

FICHE D'AUTOCONTROLE - SYSTEME DE FIXATION VS+

Date étude Configurateur 3.0 : Référence de I'étude :

Etude transmise au client final : O Oui O Non
Crochets de fixation : Quantité de crochets : . .
[0 420151 Alu Standard [0 420161 Alu Réglable [ 420171 RH1 Réglable [ 420150 Acier Inox [ 420153 Biber [0 420182 UK Flexible
) 1 <
% - :
B — in <
1 3
= 4 \_/_ _
0 & <4 : :
>
= Brides de fixation : Rails de montage :
:d;)- [0 420081 Bride Simple + 420082 Bride Double [0 420080 Bride RS1 O Rail 41x35 mm O Rail 50x37 mm
]
s © ©. '
("]
g Modules photovoltaiques installés Quantité de modules:
:g O DMEGC O DUALSUN FLASH 0O soLuTium O SUNPOWER O SUNPOWER O Bisol
o DM330G1-60HBB DS1xG1-36058B5 Shingle Black SL 300-60-FB SPR-MAX3-xxx-BLK SPR-MAX3-xxx-COM Duplex BDO
g O Hanwha Qcells O Hanwha Qcells O Hanwha Qcells O Hanwha Qcells O Hanwha Qcells
8 Q.PEAK DUO-G8.4 Q.PEAK DUO-GS Q.PEAK DUO BLK-G9 Q.PEAK DUO ML-G9 Q.PEAK DUO BLK ML-GS
_g O AEG O AEG O AEG O AEG O AEG
Q. AS-M1202-H (M6} AS-M1202Z-H (M6} AS-M1202B-H (M6) AS-M1202B-H (G1) AS-M1203-H (M6)
8 O Mylight 0 Mylight O Mylight O Mylight O Bourgeois Global O Bourgeois Global
= MYL-375-BMB-HV MYL-375M60-HE/BF-DG MYL-400M54-HLV MYL-400-BMD-HV BGPV60-375BW BGPV72-440
'g O Peimar O Peimar O Peimar O Peimar
b SF430M SM330M (BF) SF345M (FB) SFxxxM (BF)
; Utilisation de tuiles chatiéres compatibles avec les tuiles en place : O Oui O Non
0 Utilisation de tuiles chatiéres universelles métalliques : O Oui O Non
0 Mise en place de joints mousses adhésifs sous les crochets de fixation : O Oui O Non
_(3 Longueur maximale des rails de fixation sans rupture de dilatation thermique inférieure a 12m : O Oui O Non
§- Utilisation des raccords pour assembler les rails (si nécessaire et hors interruption de dilatation) : O oui O Non
) Porte-a-faux maximal aux extrémités des rails de fixation inférieur a 20cm : O oui O Non
ig Respect d'une longueur minimale de rail libre de 35mm pour fixations des brides de fin de champ : O Oui O Non
=
8 Installation des protections anti-glissement pour les modules de la rangée inférieure {vis M6x20mm) : O Oui O Non
g Alignement visuel des modules : O Oui O Non
9 Installation des bouchons de fin de rails : Ooui O Non
o
) Fixation des cables photovoltaiques aux rails {colliers ou clips Oméga) ou sur chemins de cables : OOui ONon
o
Passage des cables photovoltaiques vers l'intérieur du batiment par une tuile de ventilation : O Oui O Non
Mise a la terre de la structure VS+ et des modules conformément aux normes UTE C 15-7121,20u 3 : Ooui O Non
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13.5 Tuiles dont la compatibilité avec les crochets a été vérifiée
e L’installateur reléve la référence des tuiles en place lors de la visite de chantier
e Laréférence permet de trouver le crochet compatible dans le tableau ci-dessous
e L’installateur fait I'étude dans le Configurateur 3.0 en sélectionnant le crochet adapté
e Le Configurateur donne le nombre de crochets nécessaires et leurs emplacements

e L’installateur commande le nombre de tuiles chatieres nécessaires pour réaliser son chantier

Crochets de toit

Désignation des
tuiles

Aluminium

&
)

420151

Acier inoxydable

o
|
N

420150

UK flexible

420182

420153

Alu réglable

|
@

.

420161

RH1

420171

Tuiles Koramic

Chatiére Prima

Chatiere Jura Nova

Kanal 10

Chatiére Panne

Actua

Chatiére Tradi 12

Bieberschwanz
18/38 n°11

Tuiles Terreal

Montchanin
Losangée

Santenay

Double Canal
Languedoc

Romanée

Tuiles Monier

Galleane 10

Galléane 12

Tuiles Edilians

Beauvoise

HP 10

HP 17

PV 13

PV 10

Monopole

Compatible

Non compatible
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13.6 Présentation organisme de formation

Lo,
OXIDEVE

\V\./V

Présentation de I'organisme de formation OXIDEVE «»

Créé en juillet 2018, OXIDEVE est un organisme de formation spécilialisé dans les énergies
renouvelables.

Il fait partie du groupe HRC, dont la filiale historique, SOLIPAC, créée en 2007 est spécialiste de
solutions énergétiques. SOLIPAC vend aux artisans les produits du bouquet d’'ENR (PAC, Modules
photovitaique, accessoires...).

OXIDEVE est également devenu CFA et vient d'obtenir I'agrément pour le titre professionnel de
« Négociateur technico-commercial » et sera en mesure, courant 2020 de dispenser le CQP
« Installateur mainteneur en systémes solaires thermiques et photovoltaiques ».

OXIDEVE a obtenu l'agrément de QualitEnR pour dispenser les formations « Générateur
photovoltaique raccordé au réseau - module éléctricité » et en cours d’agrément du module Bati et
Haute puissance.

Nous avons souhaiter développer des modules de formation courts spécifiquement destinés aux
nouveaux installateurs de modules photovoltaiques. Nous proposons également une mise a jour des
connaissances produits des professionnels du domaine.

Objectifs :
e Accompagner les artisans pour répondre a la RT2020
e Professionnaliser 'activité
e Limiter les risques lors de l'installation des modules

Ces modules sont au nombre de 3 :
¢ A- Module électricté du photovoltaique
e B- Module adminstratif du photovoltaique
e C- Module pause des panneaux photovoltaique en collaboration avec RENUSOL.

Vous trouverez ci-joint le programme du module C.

Partenariat avec RENUSOL sur le module C :
e OXIDEVE & RENUSOL s'accocient pour mettre en place le module C de formation.
o Utilisation exclusive des produits xxxxxxoooxxxxxxxx de chez RENUSOL sur les différents
supports et dispense exclusive par OXIDEVE de ce module de formation.

Moyens mis en place :
e Une partie théorie (voir programme joint)
e Une partie pratique réalisée grace aux plateformes pédagogiques mobiles (en forme de
charpente)

Lieu de dispense de formation :
e France entiere

Nombre d'apprenants :
e 6 maximum par session (il est important que chacun puisse pauser les modules sur les
plateformes de formation).

OXIDEVE - Espace Polygone - 277 rue Jean-Baptiste Biot, 66000 PERPIGNAN - severine.germanneau@oxideve.com - 07.71.75.25.15

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022 41/168



13.7 Certificats Renusol

®TUY, TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior approval

www.tuv.com

Certificat

Référentiel

Enregistré sous le n°

Titulaire du certificat:

Domaine de validité:

Validité:

ISO 9001:2015
01 100 1709905

Renusol Europe GmbH

Piccoloministr. 2
51063 Kéln
Allemagne

Développement, fabrication et distribution de
systémes de montage pour installations solaires

Par l'audit, la conformité aux exigences de la norme
1ISO 2001:2015 a été démontrée.

Ce cetrtificat est valable du 27.09.2018 jusqu’au 28.02.2021.
Certification initiale 2018

18.02.2019 correction wé/_}

TUV Rheinland Cert GmbH
Am Grauen Stein - 51105 KéIn

(( pAKKs A TUVRheinland®

Akkrediti tell . -
D-ZM-16031.01.00 Precisely Right.
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Zertifikat Certificat TUVRheinland

Zertifikat Nr. Certificat N° Blatt Page
RY 60139575 0001
Thr Zeichen Vos références Unser Zeichen nos références Ausstellungsdatum Site de fabrication
0001--21243791 008 15.05=204"7 (jour/mois/année)
Genehmigungsinhaber Possesseur de licence Fertigungsstitte Site de fabrication
Renusol Europe GmbH Renusol Europe GmbH
Piccoloministr. 2 Piccoloministr. 2
51063 Koln 51063 K&ln
Deutschland Deutschland
Priifzeichen Marque Gepriift nach Testé selon
Type Approved 2 PfG 1794/10.10
Regular
Production

Surveillance

4 ®
TUVRheinland

www.tuv.com
ID 1111212485

Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Produit certifié (Identification du produit) License Fee - Unit

Systéme de montage PV

VS+ (systéme de montage sur toiture inclinée)

Remarques:

Calcul statique du coté charge selon:

DIN EN 1991-1-4 and DIN EN 1991-1-3.

Calcul statique du cété résistance selon:

DIN EN 1993 and DIN EN 1999.

La vérification du calcul statique a été
réalisé au moyen de 1l’exemple de calcul
datant du 07/10/2013 et fourni par le client.
Un calcul spécifique prenant en compte toutes
les variables inhérentes au site pour
1'utilisation du systéme de montage doit

étre effectué pour chaque composant. Les
conditions locales doivent étre prises en compte.

suit en page 2

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde und es bestatigt die Konformitat
des Produktes mit den oben g Standards und Priifgrundl Zusdtzliche Anforderungen

in Landern, in denen das Produkt in Verkehr gebracht werden soll, miissen zusatzlich

betrachtet werden. Die Herstellung des zertifizierten Produktes wird itberwacht.

Ce certificat est basé sur notre réglement des prestations et d’essais sur la

Conformité du produit selon les normes et référentiels mentionnés. Les exigences complémentaires
des pays dans lesquels le produit sera commercialisé, doivent étre prises en compte comme
parties additionnelles. Le site de fabrication du produit certifié est soumis d des audits de suivi.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg

Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com 23.03.2018
Fax: +49 221 806-3935 http:/www.tuv.com/safety Dipl-Ing. M. Adrian

Zertifizierungs

10/020h 0208 _® _ TUV, TUEV and TUV 2re registered 1iademarks. Utdisation and apphcation (equites prioc aporoval
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13.8 Notice de pose

Renusol
|

Europe GmbH

Instructions d'installation
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A FR| Utilisation

Systéme de montage pour
I'installation de modules photovoltai-
ques cadrés d’une épaisseur de 30 a
50 mm sur toitures en pente aux ca-
ractéristiques suivantes :

«  20°-60 ° (crochets de toit)

+  Tuiles plates, ardoise naturelle, tui-
les romaines simples et doubles,
tuiles modernes a emboftement
avec ossature porteuse en bois

+  Pour les pentes de toit inférieures
a20°, la pente de toit admissible
de la tuile utilisée s'applique

+  Orientation panneau PV horizon-
tale/paysage et verticale/portrait

Les calculs statiques doivent avoir été
effectués et étre respectés conformé-
ment aux réglementations locales.

L'autorisation préalable du
constructeur

est nécessaire avant le montage sur
toiture sandwich.

Directives d’installation

Veillez a ce que la construction du toit
supporte I’application de forces aux

points de fixation et leur transmission.

Pour compenser la dilatation thermi-
que, prévoir une interruption tous les
12 métres lors de la conception de I'in-
stallation photovoltaique.

Tenir compte de la norme locale de
construction en bois.

Eviter d’utiliser les raccords de toiture
existants comme des échelons.

Si l'installation est située a moins de
10 km d’une cote, il est conseillé de ne
pas utiliser des éléments a revétement
en zinc tels que les crochets de toit
Pantile (R420180), Plain (R420181),
Flexible (R420082) et Eco Basic
(R420165).

Veuillez contacter votre conseiller
commercial ou les services techniques
de Renusol pour plus d’informations.

A\

La stabilité statique du systéme pho-
tovoltaique doit étre validée avant le
montage. La construction du ba-
timent doit pouvoir absorber les
charges supplémentaires en toute
sécurité.

Notes

Veuillez lire soigneusement ce manuel
d'installation avant de commencer
I'installation. Commencez par vous
familiariser avec les composants du
systéme.

PendantI’installation, et notamment
pendant les travaux en toiture, assu-
rez-vous de respecter les directives
applicables en matiére de sécurité

et santé au travail, les directives de
sécurité

pendant une installation et les régles
et réglementations en vigueur dans la
région.

Les instructions d’installation person-
nelles sont uniquement des recom-
mandations conformes a I'état actuel
de la technique et basées sur des ex-
périences antérieures de Iinstallation
des systémes Renusol. Au cas ou la
toiture ou I'objet présenteraient des
caractéristiques spéciales a prendre en
compte, il est conseillé de consulter au
besoin des spécialistes, notamment
un couvreur ou un ingénieur en con-
struction.

Vérifier que le manuel utilisé esta
jour. Tous nos manuels sont disponi-
bles pour téléchargement sur le site
www.renusol.com.

Essai/ certification :
.« TOV
. MCS012

Documents applicables

« General installation, maintenance
and assembly instructions »

« Safety Instructions for Installation
Instructions »

« Warranty and Disclaimer »

Ces documents sont disponibles sur
lesite

www.renusol.com.
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Garantie :

La garantie n’est valable qu’en cas
d’utilisation d’un systéme Renusol ori-
ginal intégral, concu par Renusol.

Veillez a ce que la construction du toit
supporte I'application de forces aux
points de fixation et leur transmission.

La version actuelle de ce manuel
d’installation est disponible sur le site
www.renusol.com
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1.) SYSTEME RAIL MONOCOUCHE - ORIENTATION VERTICALE DU MODULE (PORTRAIT)

413mm

Renusol Europe VS+ | 12/2020 | 3/16 REV-1.1
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VUE D’ENSEMBLE SYSTEME RAIL MONOCOUCHE — ORIENTATION VERTICALE (PORTRAIT)

1.A

£

= < g

> ~
&

e |

D
s \LJ » | P
H

L) L3 4
VUE D’ENSEMBLE SYSTEME RAIL MONOCOUCHE — ORIENTATION HORIZONTAL (LANDSCAPE)
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mm ~24 mm

Remarque

Pour le positionnement/ les points

| de fixation du module, veuillez vous

‘ ‘ référer aux recommandations des
(1717 constructeurs.

LU | Ecart max. entre profilé de mon-
‘ [ tage et dernier raccord de
[T toiture = 200 mm
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INSTALLATION DES CROCHETS DE TOIT
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DETAILS DE LA POSE DES CROCHETS DE TOIT

Pose des crochets de toit
L'écart minimal entre le
crochet et la tuile est de
5 mm. Utiliser des cales
d'écartement pour éviter
le contact avec les tuiles.

A - Crochet de toit
B - Vis a bois

C - Chevrons

D - Liteau

E - Tuile

F - Cale d’écartement

G - Joint mousse pré-comprimé

6/16 | Renusol Europe VS+ | 12/2020 REV-1.1
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SANS MODIFICATION DES TUILES : UTILISATION DE TUILES VENTILEES
4.

Tuiles Ventileés
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SANS MODIFICATION DES TUILES : UTILISATION DE TUILES VENTILEES
4b.

Chevétre
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SANS MODIFICATION DES TUILES : UTILISATION DE TUILES VENTILEES
4b.

Chevétre

0D0DD0DO0DO0
20000000000

1
1

Chevétre

Chevétre
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1.) INSTALLATION SYSTEME RAIL MONOCOUCHE — MONTAGE VERTICAL DES MODULES (PORTRAIT)
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INSTALLATION SYSTEME RAIL MONOCOUCHE

Fixation des profilés de montage

Fixer les profilés de montage aux crochets
de toit a I'aide des vis a téte rectangulaire
et des écrous autobloquants (fig. A).

Important
Veiller a la position verticale des vis dans le
canal du profilé aprés serrage.

Le trou oblong dans le crochet de toit
permet un réglage optimal de la hauteur
du profilé (fig. B).

Alignement des profilés de montage
Disposer les premiers profilés de montage
en rangées paralléles les unes avec les au-
tres et avec la couverture a 'aide d'un fil a
plomb. Serrer ensuite I'écrou pour fixer le
profilé sur les crochets de toit. Couple de

7 serrage 12-15Nm.

[ il 'F ﬁ

=4

Assemblage des profilés de montage

Pousser un raccord a l'intérieur du profilé
jusqu'au blocage.

Glisser alors le profilé suivant sur le raccord
et pousser jusqu’au blocage au niveau du
nez.

Pour compenser la dilatation longitudinale,

laisser 5 mm de jeu entre les deux profilés
de montage.

Important

Pour compenser la dilatation thermique,
prévoir une interruption tous les 12 métres
lors de la conception de l'installation pho-
tovoltaique.

® ® y
Profilé de montage
g
Nez
\ Raccord
Fcart =5 mm
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INSTALLATION SYSTEME RAIL MONOCOUCHE
LA

A Vis a téte hexagonale M6 x 20 mm
B Ecrou hexagonal

C Module photovoltaigue

D Profilé de montage

E Crochet de toit

Pose de la protection anti-glissement pour la premiére rangée de modules

Avant le montage, les modules de la rangée inférieure doivent étre équipés d’une protection anti-glissement (uniquement en cas de mon-
tage sur profilés horizontaux).

Pour cela, serrer les vis M6 x 20 mm (la tige vers le bas) avec les écrous M6 dans les points de fixation des modules. Positionner les mo-
dules de la rangée inférieure de telle sorte que la protection anti-glissement soit le plus proche possible du profilé de montage inférieur

{fig. B).

Remarque
La protection anti-glissement peut uniquement étre utilisée avec des modules possédant les trous de montage correspondants.

1. A

La gestion des cables

Cadre du module

Profilé de montage

Le/les cable(s) peuvent indifféremment
étre maintenus sur la partie supérieure ou
latérale du rail

L ]
113 Nm

e
B
§
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INSTALLATION SYSTEME RAIL MONOCOUCHE
IV.A
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CROCHETS DE TOIT POUR CHARPENTES PORTEUSES EN BOIS

13.A

Crochets de toit,
aluminium

Crochets de toit,
réglable

Crochets de toit,
RH1

Crochet de toit UK,
flexible

Crochet de toit pour
tuife plate

v

Crochet de toit,
acier inoxydable

H_J

Acier galvanisé a
chaud conforme d EN
IS0 1461. Convient g
la classe de corrosion
C3 (contamination
moyenne ou charge
Iégére de chlorure)
conformément a EN
1SO 14713-1:2017. Ne
convient pas aux classes
de corrosion C4 et C5.

Couverture tuiles

avec ossature porteuse en

bois
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VISSER

6 x 80 6x120
6x160
8x 100

MOUNTING RAILS AND EQUIPMENT

VS+ Profile de montage 41 x 35

[ -]

2

VS+ Raccord de profilés de montage 50 x 37

A7

VS+ Raccord de profilés de montage 41 x 35

]

A\

Capuchon VS+
Profilé de montage 41 x 35

S

3

T

Capuchon VS+ RS1
Profilé de montage50 x 37

3

Brides simple+ Brides double+

Renusol Europe VS+ | 12/2020 | 15/16 REV-1.1
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Renusol

Europe GmbH

Renusol Europe GmbH Sales department
Piccoloministrasse 2 Telephone: +49 221 788707-19
51063 Cologne Fax: +49 221 788707-97
Allemagne Email: sales-support@renusol.com
Telephone: +49 221 788707-0

1 221 788707-2¢
Fax: +49 221 788707
Email: technical-support@renusol.com
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13.9 Fiches techniques des modules
13.9.1 DMEGC

DMEGC  Quality. Performance. Value.

PERC MONO CRYSTALLINE MODULE

--—----HALF CELLS

DM330G1-60HBB

315/320/ 325/ 330

@ Technology
High module conversion efficiency

through superior manufacturing technology

@ Half-Cut Design
Avoid the hot spot effect
Reduce power degradation

PID Free

Excellent PID resistance according to
IEC TS 62804-1

Superior Manufacturing-Quality Assurance

* All modules are manufactured using
TQC & SPC quality control systems

* Advanced cell sorting to avoid electric
mismatch

* 100% EL Test-before lamination &
prior to shipment

« Comprehensive Safety and Reliability
tests are performed

Warranty

1year

A * 12 Years Manufacturers Warranty

waane * Linear Power Output Warranty,
e no less than 80.2% at year 25th

1 5 10 15 20 25

P
A Member of the Hengdian Group hg

Performance

High performance under low light conditions
(Cloudy days, momings and evenings)

@ Quality
Manufactured according to International
Quality and Environmental Management
Systems (1ISO2001, 1ISO14001)

Value
Our vertically integrated business model
allows for competitive pricing and great value

www.dmegcsolar.com

Power Output
» Our |P68 rated junction box

improves module performance
and stability
> » High-performance connectors

provide low resistance
o interconnection to ensure the full
utilization of module output power

Visible Quality

* Durable, high-quality
* Rigid construction: 5400Pa & 2400Pa
rated assembly

® (€ &
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Electrical Specifications

* STC irradiance of 1000W/m? spectrum AM 1.5 and cell temperature of 25°C

Module Type Pm(W) | Tolerance | Imp(A) | Vmp(V) Isc(A) Voc (V) Module Efficiency
DM315G1-60HBB 315 0/+3% 9.44 33.40 9.84 41.06 18.67%
DM320G1-60HBB 320 0/+3% 9.54 3367 9.95 41.23 18.96%
DM325G1-60HBB 325 0/+3% 9.64 38.75 10.05 41.40 19.26%
DM330G1-60HBB 330 0/+3% 9.74 33.93 1015 41.57 19.56%

Mechanical Data

Cell Type

DMPD5B159-223(1/2)

Cell Arrangement

120(6x20)

Module Structure

Glass/EVA/Backsheet(black/inside black )

Glass Thickness

3.2mm

Application Class

Class Aat IEC 61730

Junction Box Rating IP67/IP68

Cables 1000mm/4mm?
Connector Type MC4/MC4 Compatible
Fire Rating Class c

Maximum Ratings

Operating Temperature
Maximum Load Capacity

-40°C to +85°C

| Snow 5400Pa/Wind 2400Pa

Maximum System Voltage 1000V DC(IEC)
Maximum Series Fuse Rating | 20A

Number of Diodes 3

Module Dimensions 1684x1002x35mm
Weight 18.8kg

Pallet Dimensions 1735x1130x1140mm
Container 40' HQ

Pieces per Pallet [ 31

Pallets per Container 26

Pieces per Container 806

Gross Weight per Pallet 625kg

Gross Weight per Container 16250kg ‘

Temperature Characteristics

| Nominal Module Operating Temperature (NMOT)

} Temperature Coefficient of Isc
Temperature Coefficient of Voc

‘ Temperature Coefficient of Pmax

42°Cx3°C
+0.038%/°C
-0.270%/°C
-0.365%/°C

Hengdian Group DMEGC Magnetics Co., Ltd.
Hengdian Industrial Zone, Dongyang City
Zhejiang Province, China 322118

DMEGC

1002 [39.4]

952 [37.5]

250[9.8] 162

1684 [66.3]

Bargode

Labs!

{-Drainage holes

I~ Grounding mark
@] l:\“ Grounding holes

y( P \)\
14X9
Mounting holes
8 places
S
(Back side)
Note:mm[inch]
Current-Voltage&Power-Yoltage Curve({330W)
1(A) P()
=334 %0
o+ N
< 2
Se i - \\ 26
= el %
3 2 L e @
| |n
o 5 w0 15 o2 2z 2 B w0 5 » UV
Voltage(V)
Temperature Dependence of Is¢,Voc,Pmax(°C)
140
120
\\

100

80

80

40

Normalized Is¢, Voc, Pmax{%)

www.chinadmegc.com

-25 0 25 50 75 100

Cell

Temperature(°C)

Tel: 0086-579-8658-8825 Fax: 0086-579-8655-4845
Email: solar@dmegc.com.cn

www.dmegcsolar.com
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 076043 0089 Rev. 06

Holder of Certificate: Hengdian Group DMEGC Magnetics CO., LTD
Hengdian Industrial Zone,
322118 Dongyang, Zhejiang
PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

Certification Mark:

voltaics

Product: Crystalline Silicon Terrestrial Photovoltaic (PV) Modules

Mono-Crystalline Silicon Photovoltaic Module

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements.

The certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition, the certification holder must not transfer the certificate to
third parties. This certificate is valid until the listed date, unless it is cancelled earlier. All applicable
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ﬂmm requirements of the testing and certification regulations of TUV SUD Group have to be complied.
3y For details see: www.tuvsud.com/ps-cert
B0

Test report no.: 704061905401-06

Valid until: 2025-07-12

Date, 2020-07-13 =

?{W

( Zhulin Zhang )

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE

wn 7 ®
Page 1 0of 3 Tav
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body * RidlerstraRe 85 + 80339 Munich « Germany
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 076043 0089 Rev. 06

. DMxxx-M156-72, (xxx=335-375, in steps of 5)

MOdeI(S)' DMxxx-M156-72BK, (xxx=335-375, in steps of 5)
DMxxx-M156-60, (xxx=280-310, in steps of 5)
DMxxx-M156-60BK, (xxx=280-310, in steps of 5)
DMHxxxM6-144SW, (xxx=340-385, in steps of 5)
DMHxxxM6-144BB, (xxx=340-385, in steps of 5)
DMHxxxM6-144BW, (xxx=340-385, in steps of 5)
DMHxxxM6-120SW, (xxx=280-320, in steps of 5)
DMHxxxM6-120BB, (xxx=280-320, in steps of 5)
DMHxxxM6-120BW, (xxx=280-320, in steps of 5)
DMxxx-M156-72P, (xxx=335-375, in steps of 5)
DMxxx-M156-60P, (xxx=280-310, in steps of 5)
DMxxx-M156-36P, {(xxx=175-190, in steps of 5)
DMxxx-M159-72, (xxx=385-395, in steps of 5)
DMxxx-M159-72BK, (xxx=385-395, in steps of 5)
DMxxx-M159-60, {xxx=315-325, in steps of 5)
DMxxx-M159-60BK, (xxx=315-325, in steps of 5)
DMHxxXM6A-144SW, (xxx=380-405, in steps of 5)
DMHxxxM6A-144BB, (xxx=380-405, in steps of 5)
DMHxxxM6A-144BW, (xxx=380-405, in steps of 5)
DMHxxxM6A-120SW, (xxx=320-335, in steps of 5)
DMHxxxM6A-120BB, (xxx=320-335, in steps of 5)
DMHxxxM6A-120BW, (xxx=320-335, in steps of 5)
DMxxx-M159-72UB, (xxx=385-395, in steps of 5)
DMxxx-M159-60UB, {xxx=315-325, in steps of 5)
DMxxxM6-60HSW, (xxx=345-375, in steps of 5)
DMxxxM6-60HBW, (xxx=345-375, in steps of 5)
DMxxxM6-60HBB, (xxx=345-375, in steps of 5)
DMxxxM6-72HSW, (xxx=415-450, in step of 5)
DMxxxM6-72HBW, (xxx=415-450, in step of 5)
DMxxxM6-72HBB, {xxx=415-450, in step of 5)
DMxxxG1-60SW, (xxx=315-330, in steps of 5)
DMxxxG1-60BW, (xxx=315-330, in steps of 5)
DMxxxG1-60HSW, (xxx=320-350, in steps of 5)
DMxxxG1-60HBW, (xxx=320-350, in steps of 5)
DMxxxG1-60BB, (xxx=315-330, in steps of 5)
DMxxxG1-60BU, (xxx=315-330, in steps of 5)
DMxxxG1-60HBB, (xxx=320-350, in steps of 5)
DMxxxG1-72SW, (xxx=385-395, in steps of 5)
DMxxxG1-72BW, (xxx=385-395, in steps of 5)
DMxxxG1-72HSW, {xxx=380-405, in steps of 5)
DMxxxG1-72HBW, (xxx=380-405, in steps of 5)
DMxxxG1-72BB, (xxx=385-395, in steps of 5)
DMxxxG1-72BU, (xxx=385-395, in steps of 5)
DMxxxG1-72HBB, (xxx=380-405, in steps of 5)
DMxxxM2-60SW, (xxx=280-310, in steps of 5)
DMxxxM2-60BW, (xxx=280-310, in steps of 5)
DMxxxM2-60HSW, (xxx=280-320, in steps of 5)
DMxxxM2-60HBW, (xxx=280-320, in steps of 5)
DMxxxM2-60BB, {xxx=280-310, in steps of 5)
DMxxxM2-60BU, (xxx=280-310, in steps of 5)
DMxxxM2-60HBB, (xxx=280-320, in steps of 5)
DMxxxM2-72SW, (xxx=335-375, in steps of 5)
DMxxxM2-72BW, (xxx=335-375, in steps of 5)
DMxxxM2-72HSW, (xxx=340-385, in steps of 5)
DMxxxM2-72HBW, (xxx=340-385, in steps of 5)
DMxxxM2-72BB, (xxx=335-375, in steps of 5)
DMxxxM2-72BU, (xxx=335-375, in steps of 5)
DMXXXM2-72HBB, (xxx=340-385, in steps of 5)
xxx is standing for rated output power at STC
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TUV SUD Product Service GmbH + Certification Body « Ridlerstraie 65 « 80339 Munich « Germany
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=
<
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t Product Service
-
= CERTIFICATE
i
o No. Z2 076043 0089 Rev. 06
L 4
o Parameters:
a Fire Safety Class: Class C according to UL790.
< Safety Class: Class Il
(L) Max. System Voltage: 1000V DC
— Test Laboratory: Yangzhou Opto-Electrical
"_L Products Testing Institute.
o No.10 West Kaifa Road, Yangzhou
] 225009 Jiangsu, P. R. China.
L Construction: Framed, with Junction box,
() cable and connectors.
L 4
-
=
a2 T R

ested IEC 61215-1:2016
= di to: IEC 61215-1-1:2016
o according 1o. IEC 61215-2:2016
< IEC 61730-1:2016

IEC 61730-2:2016
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TUV SUD Product Service GmbH + Certification Body « Ridlerstraie 65 « 80339 Munich « Germany
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13.9.2 DUALSUN

fed DUAL

Un panneau photovoltaigue a haut rendement

Performances optimisées

Cellules monocristallines PERC & hautes performances

Verre anti-reflet garantissant une haute performance
méme en cas de lumiere diffuse

Facile ainstaller

Compatible avec tous les systémes de pose en toiture
Installation portrait et paysage

Tenue mécanique jusqu'a 5,400 Pa

Qualité et sécurité

Certification selon les normes IEC

Classification positive -0/+5 Wc

Garanties

Garantie de rendement linéaire de 25 ans
Garantie produit et main d’'ceuvre 25 ans™

Fabricant Francais

PV CYCLE
el

‘IEC B121S & B1730 n°44 780 20 406749 - 219
“Se reporter aux cond'tions de garantie Premium DualSun

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022 65/168



Caractéristiques techniques

1140 35
Longueur 1846 mm
Largeur 1140 mm |
Epaisseur 35 mm
Poids 20,5 kg
Cadre / Backsheet 360 cellules | L
Nombre de cellules Monocristalin PERC g 2 i :
Type de cellules MC4 / MC4 compatible ™
Connectiques IPE7 - 2 diodes -
I L
Charge maximale Aluminium anodise noir / Noir | I Il
Ternpéralure -40°C & +85°C -
Tension maximum systeme 1500 vDC
Eourant eximalinyeree 20 A Liste des systemes de pose compatibles avec Flash
et sous certification ETN disponible sur le site internet
NMOT 423 +2°C DualSun - Espace Professionnels
Classe d'application Classe ||

CARACTERISTIQUES PHOTOVOLTAIQUES STC (lolérance -0/+ 5W)

Puissance nominale (P, / W) 370 25 380 385 390 295 400
Rendemenl du module PV (%) 19,7 20,0 203 20,5 208 211 2L4
Tension & puissance maximale (V. / V) 402 404 408 40,8 410 4le 414
Intensite ¢ puissance maxdmale (.. / A) 9.20 928 9,36 944 951 959 967
Tension en circuit ouvert (V.. / V) 48,7 489 491 493 495 49,7 48,9
Inlensilé de courl-circuil (.. / A) 9,85 9.29 993 9,93 1003 10,07 1012

lolgrance de mesars de puissarce  /-3%

Garantie de puissance lincaire

= 1004 ) %
COEFFICIENTS DE TEMPERATURE i B—
Coefficient de température Tension (pPV,,.) -0.27 %/°C ‘
Coefficient de température Courant (pl,.} 0,04 %/°C
Coefficient de termpérature Puissance (UP,..) -0,34 %/°C
Annaes
DSxxxG1-3605SRR5S ¥10 - Novemnore 2620

www.dualsun.com

au

elall[=
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CERTIFICATE

TUV NORD CERT GmbH
herewith declares that

DualSun SAS

2 rue Marc Donadille,
13013 Marseille,
FRANCE

is authorized to provide the product mentioned below with the mark as illustrated:

Description of product (details see Annex 2):

PV Modules with Segmented 6" PERC Mono-crystalline Silicon Solar
Cells

Valid from: 2020-11-10
Valid until: 2022-10-19
Tested accordingto:  IEC / EN 61215-1:2016;
IEC / EN 61215-1-1:2016;
IEC 61215-2:2016 / EN 61215-2:2017 + AC:2017 + AC:2018;
IEC 61730-1:2016 / EN IEC 61730-1:2018 + AC:2018;
IEC 61730-2:2016 / EN IEC 61730-2:2018 + AC:2018.

Registered No.: 44 780 20 406749 - 219
Manufacturer: see Annex 1
Test Report No.: 492011558.001
File No.: PVP10030/20P
{
%Mﬂo
TUV NORD CERT GmbH Essen, 2020-11-10

Certification Body
Consumer Products

Please also pay attention to the information stated overleaf.

TUV NORD CERT GmbH Langemarckstr. 20 45141 Essen www.tuev-nord-cert.de
Fon +49 (0)201 825 5120 Fax +49 (0)201 825 3209 prodcert@tuev-nord.de
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TUVNORD

Anlage 2 zum Zertlfikat Nr.: / Annex 2 to Certificate No.: 44 780 20 406749 - 219 Seite / Page1 von [ of 2
Aktenzeichen: / File roference: PVP10030/20P 2020-11-10

Description of product(s):

Module types: PV Modules with Segmented 6" PERC Mono-crystalline Silicon
Solar Cells

432 cells: DSxxxM2-432SSW5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
432 cells: DSxxxG1-432SSWS5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
432 cells: DSxxxG1-432SBB5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
432 cells: DSxxxG1-432SBWS5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
432 cells: DSxxxM2-B432SSW5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
432 cells: DSxxxG1-B432SSW5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
432 cells: DSxxxG1-B432SBB5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
432 cells: DSxxxG1-B432SBWS5 (xxx = 445-480, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM2-408SSW5 (xxx = 395-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxG1-408SSW5 (xxx = 420-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxG1-408SBBS5 (xxx = 420-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxG1-408SBWS5 (xxx = 420-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM6-408SSW5 (xxx = 460-500, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM6-408SBB5 (xxx = 460-500, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM6-408SBW5 (xxx = 460-500, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM2-408SBB5 (xxx = 395-435, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM2-408SBW5 (xxx = 395-435, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM2-B408SSW5 (xxx = 395-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxG1-B408SSW5 {xxx = 420-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxG1-B408SBBS5 (xxx = 420-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxG1-B408SBW5 (xxx = 420-455, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM2-B408SBB5 (xxx = 395-435, in increment of 5)
408 cells: DSxxxM2-B408SBW5 (xxx = 395-435, in increment of 5)
360 cells: DSxxxM2-360SSW5 (xxx = 370-400, in increment of 5)
360 cells: DSxxxG1-360SSWS5 (xxx = 370-400, in increment of 5)
360 cells: DSxxxG1-360SBB5 (xxx = 370-400, in increment of 5)
360 cells: DSxxxG1-360SBWS5 (xxx = 370-400, in increment of 5)
360 cells: DSxxxM2-B360SSW5 {xxx = 370-400, in increment of 5)
360 cells: DSxxxG1-B360SSW5 (xxx = 370-400, in increment of 5)
360 cells: DSxxxG1-B360SBB5 (xxx = 370-400, in increment of 5)
360 cells: DSxxxG1-B360SBWS5 (xxx = 370-400, in increment of 5)
340 cells: DSxxxM2-340SSW5 (xxx = 325-380, in increment of 5)
340 cells: DSxxxG1-340SSW5 (xxx = 350-380, in increment of 5)
340 cells: DSxxxG1-340SBB5 (xxx = 350-380, in increment of 5)
340 cells: DSxxxG1-340SBWS5 (xxx = 350-380, in increment of 5)
340 cells: DSxxxM6-340SSW5 (xxx = 380-415, in increment of 5)

{,
oo
TUV NORD CERT GmbH

Certification Body
Consumer Products

Langemarckstr. 20 + 45141 Essen ¢+ Fon +49 (0)201 825 5120 ¢ Fax +49 (0)201 825 3209 + Email: prodcert@tuev-nord.de
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TUVNORD

Anlage 2 zum Zertifikat Nr.: / Annex 2 to Certificate No.: 44 780 20 406749 - 219 Seite / Page 2 von [ of 2
Aktenzeichen: / Fite reference: PVP10030/20P 2020-11-10

340 cells: DSxxxM6-340SBB5 (xxx = 380-415, in increment of 5)
340 cells: DSxxxM6-340SBWS (xxx = 380-415, in increment of 5)
340 cells: DSxxxM2-340SBB5 (xxx = 325-360, in increment of 5)
340 cells: DSxxxM2-340SBWS5 (xxx = 325-360, in increment of 5)
340 cells: DSxxxM2-B340SSW5 (xxx = 325-380, in increment of 5)
340 cells: DSxxxG1-B340SSW5 (xxx = 350-380, in increment of 5)
340 cells: DSxxxG1-B340SBBS5 (xxx = 350-380, in increment of 5)
340 cells: DSxxxG1-B340SBWS5 (xxx = 350-380, in increment of §)
340 cells: DSxxxM2-B340SBB5 (xxx = 325-360, in increment of 5)
340 cells: DSxxxM2-B340SBW5 (xxx = 325-360, in increment of 5)

Maximum system voltage: 1500V

Fuse rating: 20A

Electrical protection class: Class Il

Pollution degree: 1

Material group: il or |, refer to CDF for detail

Design load (positive / negative): 2400Pa / 2400Pa or 3600Pa / 1600Pa, refer to CDF for detail

Safety factors: 1.5

Fire safety class: Class C according to ANSI/UL 1703-2018 (as per ANSI/UL 790-2018)
Remark:

For detailed product information, please refer to CDF (Constructional Data Form) in Annex 1 of test report.

{
oo
TUV NORD CERT GmbH
Certification Body
Consumer Products

Langemarckstr. 20 ¢ 45141 Essen ¢+ Fon +49 (0)201 825 5120 ¢ Fax +49 (0)201 825 3209 + Email: prodcert@tuev-nord.de
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13.9.3 SOLUTIUM

www.solutium.fr

Module photovoltaique monocristallin
Technologie PERC a haute efficacité et esthétique parfaite

SERVICE COMMERCIAL

1 TOLERANCE DE
X NS@ 12 + 8 ANS || +| PUISSANCE POSITIVE & SERVICE TECHNIQUE
N de0a9Wc basés en France

£
] 12 0 GARANTIE PRODUIT
S ANS &

Exclusivité

L1 Alliantz

DES PRODUITS flash }/\ CARACTERISTIQUES
ke, GARANTIE RENDEMENT tests | électroluminescence | o |' TECHNIQUES ET
§ 2 51’2 25 ANS ESTHETIQUES
%ﬁ ANS $ a+de 80% et RESISTANCE CERTIFIEE PARFAITES pour une
‘o de la puissance nominale ‘=22 neige 5400 Pa | vent 2400 Pa utilisation résidentielle

CONTROLE DE 100%
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SL 300-60-FB | Full black S |2

CERTIFIED

PERFORMANCES SOUS CONDITIONS DE TEST PERFORMANCES EN TEMPERATURE NOMINALE
STANDARD (STC) D'UTILISATION DES CELLULES (NOCT)
Puissance de sortie nominale (Pmax) (We) 300 Puissance de sortie nominale (Pmax) (Wp) 221
Tolérance a puissance nominale (Pmax) (%) 0~3 Tension a Pmax (Vmpp) V) 36.6
Tension en circuit ouvert (Voc) V) 39.8 Courant a Pmax (Impp) A 774
Courant de court-circuit (Isc) (A) 9.6 Tension en circuit ouvert (lcc) (%) 30,3
Tension a Pmax (Vmp) ) 32.2 Courant de court-circuit (Voc) (A) 7311
Intensité a Pmax (Imp) (A) 9.31

Rendement du module (%) 18.44

COEFFICIENTS DE TEMPERATURE CARACTERISTIQUES MAXIMALES
Coefficient de température (Voc) -0,307%/K Tension de systéme maximum (V) 1000&1500
Coefficient de température (Icc) +0,039%/K Calibre de fusible en série (A) 20
Coefficient de température (Pmax) -0,423%/K Courant de retour admissible (A) 27

CARACTERISTIQUES MECANIQUES _
COURBES DE CARACTERISTIQUES

Dimensions 1640 x 992 x 35 mm

Poids 18.1 kg

Cadre Profilé aluminium anodisé
Face avant Verre trempé a faible teneur

en fer, 3.2 mm
Encapsulant des cellules  EVA (Ethyléne-Vinyl-Acétate)

Face arriére Film composite
Cellules Cellules solaires monocristallines
6x10 (5 BB 156,75 x 156,75)
Boite de jonction Courant nominal = 13A, IP= 67,
TUV & UL
Cables Longueur 900 mm, 4 mm? SCHEMAS TECHNIQUES
Connecteurs Originaux MC4 ou compatibles ATANT ARRIERR
~ ~ 10 x 10 mm Boite de ponction : ;
PROPRIETES
Temp. de fonctionnement -40°C & +85°C £
Gréle Diamétre maximum de 25 mm g
avec une vitesse d'impact de
23 m/s
Charge maximum Neige 5400 Pa, vent 2400 Pa 5

Classe de résistance au feu A
Classe de protection Il

X4 . 7
E!
1 E
g
14x9mm Lad
Trous oblongs. U — -8
de montage
i
@4mm A 1
Simm A
e 3 aten
X4
. S
L A * |
I I
! I
s E— |

942 mm

H

Alliantz

TOP PV SUPPLIER

Zl La Coupe | 44 Avenue Paul Sabatier | 11100 Narbonne | FRANCE

Groupe ALLIANTZ SOLAR, au capital de 1 260 000 €

Les données techniques pourront étre modifiées sans préavis. Tous droits et erreurs réservés
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Zertifikat Certificate
Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Sheet

PV 50468439 0001

& ®
TUVRheinland

Ihr Zeichen Client Reference
Zs YOk

Unser Zeichen Our Reference
01-CSS-60367022 003

Ausstellungsdatum
21.05.2020

Date of Issue
(day/mo/yr)

Genehmigungsinhaber License Holder
APPROSUD Environnement
44 ,Avenue Paul

Sabatier - Zl1 La Coupe
11100 NARBONNE

France

- ALLIANTZ

Fertigungsstitte Manufacturing Plant
040-0002031982

Priifzeichen Test Mark

: IEC 61215

IEC 61730
P ®
TUVRheinland

Gepriift nach  Tested acc. to
IEC 61215-1:2016
IEC 61215-1-1:2016
IEC 61215-2:2016
IEC 61730-1:2016
S— IEC 61730-2:2016
e EN 61215-1:2016

EN 61215-1-1:2016
EN 61215-2:2017

EN IEC 61730-1:2018
EN IEC 61730-2:2018

Regular Production
Surveillance

Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation)
Certified Product (Product Identification)

PV Module

Type Designations:

Max. System Voltage: up to 1000VDC
With 6" mono c-Si cell:
SLxxx-72M-FB (xxx=350-375,
SLxxx-60M-FB (xxx=300-305,
With 6" poly c-Si cell:

(Voc at STC)

in steps of 5,
in steps of 5,

72 cells)
60 cells)

SLxxx-72P (xxx=335-345, in steps of 5, 72 cells)
SLxxx-60P (xxx=275-285, in steps of 5, 60 cells)
Remarks:

to IEC 61140
(according to UL 790)

Class II acc.
Fire Rating: Class C
Pollution Degree: 1

Design Load/ Safety Factors: 1600 Pa

/ 1.5 (downward)
1600 Pa / 1.5

(upward)

Continued on Page 0002

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den 0.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Julfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafle 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

Lizenzentgelte - Einheit
License Fee - Unit

]
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Zertifikat

Zertifikat Nr.  Certificate No.
PV 50468439

Ihr Zeichen Client Reference
Z.Y.:Q:

Certificate
i ®
TUVRheinland
Blatt Sheet m—
0002
Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
01-CSS-60367022 003 21.,05.2020 (day/molyr)

Genehmigungsinhaber License Holder
APPROSUD Environnement - ALLIANTZ

44 ,Avenue Paul

Fertigungsstiitte Manufacturing Plant
040-0002031982

Sabatier - Zl La Coupe

11100 NARBONNE
France

Priifzeichen Test Mark

: IEC 61215

IEC 61730
Regular Production
o ®
TUVRheinland
CERTIFIED

Surveillance

www.tuv.com
ID 1111224011

Gepriift nach Tested acc. to
IEC 61215-1:2016
IEC 61215-1-1 32016
IEC 61215-2:2016
IEC 61730-1:2016
IEC 61730-2:2016
EN 61215-1:2016

EN 61215-1-1:2016
EN 61215-2:2017

EN IEC 61730-1:2018
EN IEC 61730-2:2018

Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation)

Lizenzentgelte - Einheit

Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit
PV _Module

Continuation of Page 0001 4
Conditions:

The product test is voluntarily according to technical
regulations. Any change of the design, materials, components
or processing may require the repetition of some of the
qualification tests in order to retain type approval.

This certificate is valid until 08 May 2025.

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Sulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg :
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com \\7 \? \
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

Dipl.-Ing. (FH) Tim Kirschner
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13.9.4 SUNPOWER

SUNPOWER’

MAXEON®

MAXEON"3 | 375W

Panneau pour applications résidentielles

Les panneaux photovoltaiques SunPower de la gamme Maxeon combinent
durabilité, rendement élevé et une garantie exceptionnelle - permettant de

produire et d'économiser plus a long terme, 2

Une esthétique inégalée

CY . a1z ,
Y / /4 Le design élégant des panneaux noirs Maxeon de SunPower se
"""-t fond harmonieusement sur votre toit. Le choix de I'élégance pour
votre maison.

Plus d'énergie, plus d'économies

m Congu pour fournir 55% d'énergie de plus qu'un panneau standard
a surface égale sur 25 ans en conditions réelles - prenant en
compte l'ombrage partiel et les températures élevées. *

150% S S
140%
130%
120%
110%

Panneaux SunPower® 60%
Maxeon® d'énergie
en plus

Fondamentalement
différent. Et meilleur.

100%
0%

25 ans de production
d'énergie par Watt

] 5 10 15 20 25

Années de fonctionnement

La cellule solaire Maxeon®
de SunPower
» Un rendement exceptionnel 2

Meilleure fiabilité, meilleure garantie

Avec plus de 25 millions de panneaux déployés
» Une fiabilicé inégalée *

dans le monde, la fiabilité exceptionnelle de la AESIENE

illeure résistance a | i s N )
e Liemeflistie e ince ol cort o technologie SunPower n'est plus & prouver, C'est T
et aux fissures gréce & sa base en cuivre - _ SunPower
pour cette raison que nous vous offrons une %

brevetée,

garantie combinée exceptionnelle couvrant a la fois
puissance, produit et services sur 25 ans.

Panneaux SunPower® JEPI7EE)
88% Maxeon® puissance
86% len plus a

Aussi durable que I'énergie qu'il
produit

Puissance garantie
des panneaux
@
g
F

s 5 84% : I'année
s Classé numeéro 1 dans la scorecarc de la e l25
Silicon Valley Toxics Coalition’ 80% 1

s Le premier panneau solaire a avoir été
certifié Cradle to Cracle™ Argent 2,
certification en cours de renouvellement

Années de fonctionnement

» Contribue a plus de catégories LEED que

les panneaux conventionnels ©

sunpower.fr
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MAXEON®3 |

ctéristiques Electriques

375W Panneau pour applications résidentielles

Conditions de Test et Caracté

SPR-MAX3-375-BLK  SPR-MAX3-355-BLK

Puissance nominale (Pnom) 7 375W 355W
Tolérance (module) +5/0% +5/0%
Rendement (module) 21,2% 20,1%
Tension en circuit ouvert (Voc) 749V 743V
Courant de court-circuit (Isc) 6,52 A 549 A
Tension maximale du systéme 1000V IEC

Calibre des fusibles série 20 A

Coef. Temp. Puissance (Pmpp) -0.29%/°C

Coef, Temp, Tension (Voc) -1768 mv/°C
Coef. Temp. Courant (Isc) 29mAr/eC

Tests Standards 8

IEC 81215, IEC 61730

Certification Qualité

1SO 9001:2015, 1SO 14001:2015
management

RoHS (en cours de renouvellement), OHSAS
18001:2007, sans plomb, recyclage ou PV Cycle,
REACH SVHC-163 (en cours de renouvellement)

Certifié Cradle to Cradle™(en cours de
renouvellement)

Conforme aux regles
HSE

Gestion durable

Température

—-40°C a +85°C

Résistance a
[impact

25 mm de diametre a 23 m/s

Cellules

104 Cellules monocristallines Maxeon Gén. Il

Verre trempé

Verre trempé haute transmission avec couche
antireflet

Bortidricle Classé IP-68, Staubli (MC4), 3 bypass diodes
connexion
Poids 19 kg

Charge maximale ?

Vent : 2400 Pa, 244 kg/m? avant et arriére
Neige : 5400 Pa, 550 kg/m? avant

Cadre Anodisé noir de classe 1
40 mm
-
1690 mm 4ﬂ ol
=\
1046 mml{|[i \

Test a 'ammoniaque IEC 62716

Test au sable MIL-STD-810G

T e caine  EC61701 (Sévérité maximum)
Test PID 1000V : IEC 62804

Autres Tests TUV

1 SunPower 400 W comparé & un panneau conventionnel sur un champ de surface
identique (310 W, 16% de rendement, environ 1,6m?2), 8% d'énergie en plus par watt (sur la
base des fichiers panoramiques PVSyst pour le climat moyen de |UE), dégradation de 0,5%
/an de taux de dégradation en moins (Jordan, et. al. “Robust PV Degradation Methodology
and Application.” PVSC 2018).

2 DNV "Etude d'ombrage SunPower” 2013. Par rapport & un panneau conventionnel aux
contacts avants.

3 Numero 1 au classement du "Fraunhefer PV Durability Initiative for Solar Modules: Part 3"
PVTech Power Magazine, 2015. Campeau, Z. et al. “SunPower Module Degradation Rate”
Livre Blanc SunPower, 2013.

4 SunPower est classé numéro 1 dans la scorecard sclaire de la Silicon Valley Toxics
Coalition

5 La Certification Cradle to Cradle est un programme de certification multi-attributs qui
évalue les produits et matériaux pour la sécurité de la santé humaine et environnementale,
la conception pour les cycles d'utilisation futurs et la fabrication durable.

6 Les panneaux Maxeon2 et Maxecn3 contribuent également aux catégories de crédit
LEED Matériaux et Ressources.

7 Conditions de Test Standard (1000 W/m2 d'irradiance, AM 1,5, 25° C). Le module utilisé
pour la calibration standard de NREL utilise une méthodologie SCMS pour la valeur de
courant et une méthodelogie LACCS pour la tension et le (FF).

8 Classe de type C selon [EC 61730.

9 Fattore di sicurezza 1.5 incluse.

Congu aux Etats-Unis

Fabriqué aux Philippines (cellules), Module assemblé au Mexigue

Rendez-vous sur sunpower.fr pour plus d'informations.
Les spécifications fournies dans ce document sont susceptibles d'étre modifiées sans
préavis.

©2019 SunPower Corporation. Tous droits réservés. SUNPOWER, le logo SUNPOWER et
MAXECN sont des marques commerciales ou déposées de SunPower Corporation. Cradle
to Cradle Certified™ est une marque de certification sous license du Cradle to Cradle
Products Innovation Institute. Toutes les autres margues sont les propriétés de leurs
exploitants respectifs.

Q. France: 0805090 808 | Belgique : 0800 786 35

sunpower.ir

A. Longueur de cables: 1200 mm +/-10 mm
B. C6té Long: 32 mm
Coté Court: 24 mm

Veuillez lire les instructions de sécurité et d'installation.

SUNPOWER’

MAXEON°®

532497 REV B/ A4 FR
Date de publication: Novembre 2019
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SUNPOWER®

MAXEON®

MAXEON®3 | 400 W

Reduced Soiling
NEW drainage notch
improves performance

Fundamentally Different.
And Better.

The SunPower Maxeon® Solar Cell
* Enables highest efficiency panels
available 2

e Unmatched reliabilicy ?

e Patented solid metal foundation
prevents breakage and corrosion

As Sustainable As Its Energy

o Ranked #1 in Silicon Valley Toxics
Coalition Solar Scorecard’

o First solar panels to achieve Cradle to
Cradle Certified™ Silver recognition ~
(pending)

e Contributes to more LEED categories
than conventional panels *

sunpowercorp.co.uk

Commercial Solar Panel

SunPower Maxeon panels combine the top efficiency, durability and warranty

available in the market today, resulting in more long-term energy and savings. '?

Maximum Power. Minimalist Design.
Generates more power and savings per available space, making it
easier to meet your organization's goals.

Highest Lifetime Energy and Savings

Designed to deliver 55% more energy in the same space over 25
years in real-world conditions like partial shade and high
temperatures.

Up to
60%
More
Lifetime
Energy

SunPower
Maxeon Panels

25-year Energy Yield per Watt

5 12 15 20 25

Years of Operation

Better Reliability, Better Warranty

With more than 25 million panels deployed around ST BERy

s 5§
the world, SunPower technology is proven to last. /EESIEEEA

T ‘ & sunpower JEI
That's why we stand behind our panel with an ¥ RS EEE 5

exceptional 25-year Combined Power and Product il

Warranty, including the highest Power Warranty in
solar.

SunPower
Maxeon Panels

Warranted Panel Power

Years of Operation
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MAXEON®3 | 400w Commercial Solar Panel

Electrical Data Operating Condition And Mechanical Data

SPR-MAX3-400-COM  SPR-MAX3-390-COM SPR-MAX3-370-COM| | Temperature _A0°C to +85°C
Nominal Power (Pnom)’ 400 W 390w 370w Impact Resistance 25 mm diameter hail at 23 m/s
Power Toleranice ~o/0% +o/0% 5/0% Solar Cells 104 Monocrystalline Maxeon Gen |l
Panel Efficiency 22.6% 2 20:9% . High-transmission tempered anti-
Rated Voltage (Ympp) 658V 645V 618V ETpRETRGGISS reflective
Rated Current (Impp) 6.08 A 6.05A 599 A Junction Box IP-68, Staubli (MC4), 3 bypass diodes
Open-Circuit Voltage (Voc) 756V T53V 747V Weight 19 kg
Short-Circuit Current (Isc) 6.58 A 655 A 652 A Max. Load® Wind ‘2400 Pau, 244 kg/m? front & back
Max. System Voltage 1000 V IEC Snow: 5400 Pa, 550 kg/m? front
NI SEries Fuse 20A Frame Class 2 silver anodized
Power Temp Coef. -0.29%/ °C
Voltage Temp Coef. -1768 mv /°C
Current Temp Coef, 29 mA/eC

sts And Certifications 40 mm
Standard Tests ¢ IEC 61215, [EC 61730 1o I
g:;';ty Management SO 9001:2015, 150 14001:2015 \
EHS Compliance 23:2 (f;;dimg), QHSAS 18001:2007, lead free, REACH - \\
- (Pending)

Sustainability Cradle to Cradle Certified™ (Pending)
Ammonia Test IEC 62716 o
Desert Test MIL-STD-810G
Salt Spray Test IEC 61701 (maximum severity) FRAME PROFILE
PID Test 1000 V: IEC 62804
Available Listings TUV E

(B8

A. Cable Length: 1200 mm +/-10 mm
B. LONG SIDE: 32 mm
SHORT SIDE: 24 mm

Please read the safety and installation guide.

1 SunPower 400 W, 22 6% efficient, compared to a Conventional Panel on same-sized arrays (310
W, 16% efficient, approx. 2 m2), 8% more energy per watt (based on PVSyst pan files for avg EU
climate), 0.5%/yr slower degradation rate (Jordan, et. al. “Robust PV Degradation Methodology
and Application.” PVSC 2018).

2 DNV "SunPower Shading Study," 2013. Compared te a conventional front contact panel.

3 #1 rank in “Fraunhofer PV Durability Initiative for Solar Modules: Part 3% PvTech Power
Magazine, 2015.

4 SunPower is rated #1 on Silicon Valley Toxics Coalition's Selar Scorecard.

5 Cradle to Cradle Certified is a multi-attribute certification program that assesses products and
materials for safety to human and environmental health, design for future use cycles, and
sustainable manufacturing.

6 MaxeonZ and Maxeon3 panels additionally contribute to LEED Materials and Rescurces credit
categories.

7 Standard Test Conditions (1000 W/m?2 irradiance, AM 1.5, 25° C). NREL calibration Standard:
SOMS current, LACCS FFand Voltage.

8 Class C fire rating per IEC 61730.

9 Safety factor 1.5 included.

Designed in USA

Made in Philippines (Cells) S U N POW E Ro
Madules Assembled in Mexico

Visit www.sunpowercorp.co.uk for more information.

Specifications included in this datasheet are subject to change without notice M AX E O N'

©2019 SunPower Corperation. All rights reserved. SUNPOWER, the SUNPOWER logo and
MAXEON are trademarks or registered trademarks of SunPower Carporation. Cradle to Cradle
Certified™ is a certification mark licensed by the Cradle to Cradle Products Innavation Institute.

532420 REV B/ A4_EN
k UK: 0 8082818718 | Other EU: 00 800 855 81111 Publication Date: Novemnber 2019

sunpowercorp.co.uk
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Zertifikat Certificate : ®
TUVRheinland

Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Blart
PV 60137848 0001
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0001-=21275922 012 2 7503 20119 (day/molyr)
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstiitte Manufacturing Plant
SunPower Corporation Refer to latest revision
77 Rio Robles of the annex list of factories
San Jose CA 95134
USA
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to
1EC 61215 TRCSGEI12 1.5 152 20846
5“?? B TRERE1 21 5=1= 184201 6
A g TEG 61216=2: 206
TU e & IBC " 61730-1+2016
UVRleand e -~ = | IEC 61730-2:2016
cERT]FlED www.tuv.com
ID 1111216353
Zertifiziertes Produkt (Geriiteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit
PV _Module
Type:

with 5" mono cells:

SPR-MAX2-xxx, SPR-MAX2-xxx-BLK, SPR-MAX2-xxx-COM
SPR-MAX3-xxx, SPR-MAX3-xxx-BLK, SPR-MAX3-xxx-COM
(xxx = 340 - 400 in steps of 5, 104 cells)

SPR-Exxx, SPR-Exxx-BLK, SPR-Xxxx, SPR-Xxxx-BLK
(xxx = 340 - 400 in steps of 5, 104 cells)
SPR-Eyy-xxx, SPR-Eyy-xxx-BLK, SPR-Eyy-xxx-COM
SPR-Xyy-xxx, SPR-Xyy-xxx-BLK, SPR-Xyy-xxx-COM
(xxx = 327 - 370 in steps of 1, 96 cells)

(yy = 20, 21 or 22)

XXX represent output power in Wp

Remarks:

Class II acc. to IEC 61140

Max. System Voltage: 1000 VDC (Voc at STC)
Max. Positive Design Load (downward) 3600 Pa
Max. Negative Design Load (upward) 1600 Pa
Tested with safety factor 1.5

continued on page 2

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird uberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Julfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

Dipl.-Ing. M. Adrian

10/0200 0408 ®  TUV. TUEV and TUV are registered trademarks, Utiisation and application requires prior approval.
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Zertifikat Certificate
. ®
TUVRheinland
Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Blatt
PV 60137848 0002
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0001--21275922 012 27503 J2009 (day/molyr)

Genehmigungsinhaber License Holder
SunPower Corporation

77 Rio Robles
San Jose CA
USA

Fertigungsstitte Manufacturing Plant
Refer to latest revision

of the annex list of factories
95134

Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to

IEC 61215 IEC 61215-1:2016

IEC 61730 IEC 61215-1-1:2016
é L IEC 61215-2:2016
ORIy IEC 61730-1:2016
an IEC 61730-2:2016

www.tuv.com
ID 1111216353

CERTIFIED

Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit

Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit
PV _Module
Type:

with 6" mono cells:
SPR-P19-xxx-COM

(xxx = 380 - 410 in steps of 5, 81x6 cells)
SPR-P19-xxx, SPR-P19-xxx-BLK
SPV-P19-xxx, SPV-P19-xxx-BLK
(xxx = 310 - 335 in steps of 5, 66x6 cells)

with 6" poly cut cells
SPR-P17-xxx-COM

(xxx = 350 - 355 in steps of 5, 83x6 cells)
xxX represent output power in Wp

Remarks:
Class II acc. to IEC 61140
Max. System Voltage: 1000 VDC (Voc at STC)
Max. Positive Design Load (downward) 3600 Pa
Max. Negative Design Load (upward) 1600 Pa
Tested with safety factor 1.5
continued on page 3

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Sulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

Zertifizierungss;

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuy.com
Fax: +49 221 806-3935 http:/www.tuv.com/safety

Dipl.-Ing. M. Adrian

10020t 0408 ®  TUV. TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior aporoval
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Zertifikat Certificate

- ®
TUVRheinland
Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Blatt B S,
PV 60137848 0003
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0001--21275922 012 27503 20619 (day/molyr)
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstitte Manufacturing Plant
SunPower Corporation Refer to latest revision
77 Rio Robles of the annex list of factories
San Jose CA 95134
USA
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to
IEC 61215 IEC 61215-1:2016
506:732 - IEC 61215-1-1:2016
sl IRC 61730-1:2016
= ) =
Al e e IEC 61730-2:2016
CERTIFIED www.tuv,com
ID 1111216353
Zertifiziertes Produkt (Geriiteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit
PV _Module
Type:

with 5" mono cells

SPR-Eyy-xxx, SPR-Eyy-xxx-BLK, SPR-Eyy-xxx-COM
SPR-Xyy-xxX, SPR-Xyy-xxx-BLK, SPR-Xyy-xxx-COM
(xxx = 435 - 485 in steps of 1, 128 cells)
(WY N="20,, 21 0% 22)

XXX represent output power in Wp

Remarks:

Class II acc. to IEC 61140

Max. System Voltage: 1500 VDC (Voc at STC)
Max. Positive Design Load (downward) 3600 Pa
Max. Negative Design Load (upward) 1600 Pa
Tested with safety factor 1.5

Conditions:

The product test is voluntarily according to technical
regulations. Any change of the design, materials, components
or processing may require the repetition of some of the
qualification tests in order to retain type approval .

This certificate replaces certificate PV 60131540.

Validity: 5 August 2023

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht. e

This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product Zertifizierung
fulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

Dipl.-Ing. M. Adrian

T0/020h 0208 ®  TUV. TUEV.and TUV are registered wrademarks. Utiisation and applic
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Anlage Fertigungsstattenliste
/Attachment List of Factories

PV 60137848 0001

1 SsunPower Corporation Mexico,
Sde RL de CV
Cambridge Industrial Park
Blvd. Lazaro Cardenas no. 3101
21118 Mexicali, Baja California

Mexico

3 SunPower Corporation Mexico,
S de RL de
Calle Esmeralda #225 Col
Col. Carlos Pacheco
22850 Ensenada

Mexico

5 SunPower Technologies France S.A.S.
Parc technologique
Saint Martin du Touch
2 Impasse Léontine de Castelbajac
31300 Toulouse

France

Dieser Anhang ersetzt den Vorgénger vom/
This annex replaces the previous annex dated

Datum / Date 27.03.2019

o ®
TUVRheinland

SunPower Manufacturing De
Vernejoul SAS

Composite Park De Vernejoul
Rue Diesen

57890 Porcelette

France

Dongfang Huansheng PV (Jiangsu) v
Co., Ltd, Factory #108, Wei SRd

GD Solar (Jiangsu) Co., Ltd.,

Dongjiu Ave, Economic &

Technology Development Zone

Yixing

214203 Jiangsu, China

Zertifizierungsst

/ Cert?on
&

Dipl.-Ing. M, Adrian

10/0201 0408 ®  TUV. TUEV and TUV ste reqistered trademarks. Utiksaton and appicar
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13.9.5 Q CELLS

Q.PEAK DUO-G8.4
340-360

UNE EXCELLENTE FIABILITE
ET DES RENDEMENTS EXCEPTIONNELS

LA TECHNOLOGIE PERC ! FAIELE COUT DE REVIENT

DE UELECTRICITE

Un meilleur renderment surfacicue st des colts systerme moindres
grace & ses classes de puissance glevées et a une sfficacit ateignant
juscua 20,4%.

S UNE TECHNCLOGIE INNCVANTE PAR TCUS LES TEMPS
@: Des rendements cpimaux par tous les terrps grace a dexcellents com-
porements & faible luminosi® etlors des variations de empérature.

C)S’_ DES PERFCRMANCES CONTINUES
@ . Rendement sécurisg a long terme grace ala rgalisation de tests PID
stdes points de chaleur réguliers conformament aux exigencss IEC.

CONVIENT AUX CONDITIONS METECROLOGIQUES EXTREMES
Cadre en alliage d'aluminium hauts-technologie, certifie pour résister
& des charges de neige (5400 Pa) stde vent (4000 Pa) levees.

REDUCTION MAXIMALE DES COUTS

®
(;n> Des colts logisticues réduits jusqua 10 % grace aun

encombrement optimisé des modules par caisse de fransport.

SECURITE D'INVESTISSEMENT
Garantie produit de 12 ans, ainsi quune garantie
de performance lingaire de 25 anst.

£ Powr phus dinformai ons, vdir le verso de cete fiche echricue.

LA SOLUTION IDEALE POUR :

@ Installaions su
“ — ttres privées

Inshllaicns de
Titre carmerciales
etindustielles

S—— QCeELLS
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions 1740 mm x 1030 mm x 32mm (avec cadre) -
Poids 19.9kg k 290 mm ;i | 200 mm
Face avant 3,2mm de verre trempé avec M ‘ 7 _|- T 7
technologie anti reflet ;
Face arrigre Film composite cade—
Cadre Aluminium anodisé noir 8t
Cellules 6 x 20 demi-cellules monocristallines PERC o 1086 i
Boite de jonction 53-10Lmm x 32-60 mm x 156-18 mm
Indice de protection IP67, avec diodes de dérivation ]
Cable Cable solaire 4mm?2; (+) >1150mm, (-) > 1150 mm el
Connecteur StaubliMC4, Hanwha Q CELLS HQC4; P68 + asromsmseinpELA SxTesdnison
_.7._ 2 - DEMLA  16mm
2apmn} Josmm
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
CLASSES DE PUISSANCE 340 345 350 355 360
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS DE TEST STANDARD, STC! (TOLERANCE DE PUISSANCE +5W/-0W)
Puissance au MPP! Puse W) 340 345 350 355 360
¢ _Coursnt de court-circuit’ lsc A 10,63 10,68 10,74 10,79 10,84
2 _Tensionavide! Use V] 40,20 40,45 40,70 4095 41,19
§ Courant au MPP fig A 10,12 10,17 10,22 10,28 10,33
Tension au MPP Vs ] 33,61 33,92 34,24 34,55 34,85
Rendement! n %] 219,0 »19,3 2195 2198 2201
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS NOCRMALES D'EXPLOITATION, NMOT?
Puissance au MPP Pres [W] 2546 2584 262,1 265,9 269,6
g Courant de court-circuit lsg [4&] 8,56 8,61 8,65 8,69 8,74
£ Tensionavide s ] 3791 38,14 38,38 38,61 38,85
£ " CourantauMPP liis A 796 8,00 8,05 8,09 813
Tension au MPP Ui [V] 31,98 32,28 3257 32,87 33,16

Tokerances de mesure Pyee £3%; lso; Uge 5% at STC: 1000 W/me, 25+2°C, AM 1,5 selon IEC 60904-3+ 2800 W/m2, NMOT, spectre AM 1,5

@ CELLS GARANTIE DE PUISSANCE

PERFORMANCE A FAIBLE IRRADIANCE

—QCELS
s Srckrclinclstist o garenis ingsies
‘Srcksclinclstist peus gerenties sl

@

-
&

A LA PUISSANCE NOMINALE [%]
-
s

RENDEMENT RELATIF FAR RAFPORT

st

Aumoins 97 % de lapuissance
nominale durantla premigre annge.
Ensuits, 0,6% de dégradation par
an maximum. Aumoins 92% de la
puissance nominale aprés 10 ans.
Aumoins 83% de la puissance
nominale aprés 25 ans.

Tous les chiffres comportent des
tokgrances de mesure. Garantie sui-
vantles ermesen vigueur appliqués
par le bureau @ CELLS dont dépend

ca0 f—— qm———— Bl
1 | :
E ] !
9 ] | :
Buer--t i
E ﬁ I :
G
.a N N
A Moo | e ERm = g |
E 1 I I I |
I 1 I I
| | | 1 :
0 1 I I I .
200 400 600 800 1000
IRRADIANCE [W /m?]

I’Cmdtmsmu:'sem:smeﬂm::pv ANNEEES voTre region. Puissance de modules typique scus des conditions de rayonnements faibles par
e rapport aux conditions STC (25°C, 1000 W/m2).
COEFFICIENTS DE TEMPERATURE
Coefficient de température 1. a [% /K] +0,04  Coefiicient de température Uy, B [% /K] -0,27
Coefficient de température Py, ¥ [% /K] -0,36 Nominal Module Operating Temperature NMOT [°C] 4313
CARACTERISTIQUES POUR LE DIMENSIONNEMENT DU SYSTEME
Tension maximale du systame WUsys [V] 1000  Classification des modules PV Classe Il
Courant de retour admissible k [4] 20  Classe derésistance au feubasée surl” C/TYPE2
ANSI/UL®61730
Charge max. admissible de compression / de traction [Pa] 3600/2667 Température admissible des modules —40°C -+85°C
Charge max. d’essai de compression/ de traction [Pa] 540074000 °VECUN SRl smient HEximel
QUALIFICATIONS ET CERTIFICATS INFORMATIONS D’EMBALLAGE
IECBL2162016, [ECE1730:2015. [zt
Cette fiche Bchnicue répond -0-0-
alanomre DINEN50380. I
el Emballage 1780mm 1080mm 1208mm 673,8kg 28 palettes 26 palettes 32 modules
horizontal
B
Emballage 1800mm 1180mm 1200mm  683kg 28 palettes 26 palettes 32 modules
vertical

INSTRUCTICONS: Les instuctons données dans lemode d'enploi doivent&tre suivies sonypuleusennent. Vewillez pren dre: connai ssance du menuel d'in stallation etde mise en service oucontacer note service chnicue
pour plus dinformation sur lss installatons etuilisations spprouées de ceproduit. Gl CELLS foumit des modulss photovoltaiques sslon des méhodes dempilsment différentes en fonation dulisu de fabricarton (les
modules sont embaliés horizenlsment ouverticalemend) . Vous trouversz ds plus amples informrations cdns e dooument « Informartons relatives & lemballage etau Tansport » rrisé dispositon par G CELLS.

Hanwha Q CELLS GmbH

Sonnenalles 17-21, 06766 Bitterfeld-Wolfen, Germany | TEL +49 (0)3494 66 99-23444 | FAX +49 (0)3494 66 99-23000 | EMAIL sales@q-cells com | WEB www g-cells com

QCELLS

Engineered in Germany

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022

83/168

-G84_340-360_2021-02_ Rev02_FR

Sous éserve de modifications des caractristiques @ @ CELLS GL.PEAK DUO:



Zertifikat Certificate

- ®
TUVRheinland
Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Sheet == ——
PV 60149904 0042
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0001--21290540 051 0142 . 2820 (day/molyr)
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstiitte Manufacturing Plant
Hanwha Q CELLS GmbH Refer to latest revision
Sonnenallee 17-21 of the annex list of factories
06766 Bitterfeld-Wolfen
Germany
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to
IEC 61215 IEC 61215'1:2016
EC81730 IEC 61215-1-1:2016
posanheocletion IEC 61215-2:2016
> ® IEC 61730-1:2016
PAEheMI T IEC 61730-2:2016
CERTIFIED www.tuv.com
1D 1111220277
Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit

PV Module

Type with 120 half cut solar cells:
Q.PEAK DUO-G5 333

Q.PEAK DUO-G8.4 XXX B.LINE PEAK DUO-G8.4 XXX
(XXX = 340-360 in steps of 5, 120 cells)

Type with 132 half cut solar cells:
Q.PEAK DUO ML-G9.4 XXX B.LINE PEAK DUO ML-G9.4 XXX
(XXX = 375-395 in steps of 5, 132 cells)

Remarks:
Class II acc. to IEC 61140
Max. System Voltage: 1000 VDC (Voc at STC)
Max. positive Design Load (downward): 3600 Pa
Max. negative Design Load (upward) : 2660 Pa
tested with safety factor 1.5
Fire Class C per UL 1703 (per UL 790 modified)
Replaces page 37
continued on page 43

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird uberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
fulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cent-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety
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Q.PEAK DUO-G9

335-355

POUR DES
PERFOCRMANCES
DURABLES

LA SOLUTION IDEALE POUR :

@ Installatcns sur
“— teitres privees

Engineered in Germany

)
i \\l\\\||\\\\‘ﬂll\tlm\\\\l

G CELLS

Yield Security

PCURFRANCHIR LA BARRIERE DES 20% YEFFICACITE

La G ANTUM DUC Z Technology associée & une configuration de
cellules sans espacement renforee lefficacit du module usqua
une valeur de 20.9%.

UNE TECHNOLOGIE INNOVANTE PAR TOUS LES TEMPS
Des rencements cpimaux par tous les Bmps grace a dexosllents com-
porements & faible luminosit etlors des variations de empératurs.

DES PERFCRMANCES CONTINUES
Securi de rendementalong terme grace al’Ant LID Technology,
Ant PID Technology!, Hot-Spot Protect et Tracsable GQuality Tra G™.

CONVIENT AUX CONDITIONS METECRCLCGIQUES EXTREMES
Cadre en alliage d'aluminium haut-technologie, certifié pour résister
& des charges de neige (6000 Pa) st de vent (4000 Pa) dlevass.

SECURITE D'INVESTISSEMENT
Garantie produit de 12 ans, ainsi quune garante
de performance lingaire de 25 ans?.

TECHNCLOGIE DE MODULE SCLAIRE DE POINTE
Q@ ANTUM DUC associe la 'echnologie innovants de demi-celiuls st de
cablage alatechnologie avancée G.ANTUM Technology.

£ Condiions APT selon [EC /TS 82804-1:2015, mehock A{-1500V, 96h)
?Par phe dinfamatons, vair le verso de cete fiche #chnigue.

QCELLS
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RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions 1673mm x 1030mm x 32 mm (avec cadre)
Poids 175kg ) l. 290 mm ;i |, 246.5mm
Face avant 2,8mm de verre trempé avec ‘ = = e
technologie anti reflet e e e AR, ﬂ :.::1 S )
Face arrigre Film composite cade—
Cadre Aluminium anodisé noir 8t
Cellules 6 x 20 demi-cellules monocristallines GLANTUM ﬂ 1086 i
Boite de jonction 53-10Lmm x 32-60 mm x 16-18mm
Indice de protection IP67, avec diodes de dérivation ]
Cable Cable solaire 4mm?; (+) 21200mm, (-) 21200mm B
Connecteur Staubli MC4, Hanwha @ CELLS HRC4; P68 L sty e
_-k'_ 2rrm DETAL A 16mm,
ZaﬁmnI@Ie'Em
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
CLASSES DE PUISSANCE 335 340 345 350 355
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS DE TEST STANDARD, STC! (TOLERANCE DE PUISSANCE +5W/-0W)
Puissance au MPP! Puss W) 335 340 345 350 356
g Courant de court-circuit! lsc [A] 10,58 10,61 10,64 10,68 1071
2 _Tensionavide! Uoc V] 40,83 40,86 40,80 40,94 40,97
E Courant au MPP [I¥7=3 [A4] 10,01 10,07 10,14 10,20 10,26
Tension au MPP Ui v 33,47 33,75 34,03 34,31 34,58
Rendement! n [%] 2194 2197 220,0 220,3 220,6
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS NOCRMALES D'EXPLOITATION, NMOT?
Puissance au MPP Puee W] 250,9 2546 258,4 262,1 265,8
g Courant de court-circuit lsg [4&] 8,52 8,65 8,68 8,60 8,63
é Tension a vide Use v 38,50 38,53 3857 38,60 38,64
£ CourantauMPP Iee ] 7.87 7,92 7,98 8,04 8,09
Tension au MPP Wies \d] 31,89 32,13 32,37 32,61 32,85
Tokerances de mesure Pyee £3%; lso; Uge 5% at STC: 1000 W/me, 25+2°C, AM 1,5 selon IEC 60904-3+ 2800 W/m2, NMOT, spectre AM 1,5
@ CELLS GARANTIE DE PUISSANCE PERFORMANCE A FAIBLE IRRADIANCE
E ;"E ” e Aumoins 98% de la puissance ; - ) T 1
a3 nominale durantla premigre annge. 5 : ! I
E Ensuite, 0,5% de dégradation par [Ty ) i
E&] an maximum. Au moins 93,5% de la £ W ! |
g = puissance nominale aprés 10 ans. s | | 1 | :
59 Aumoins 86% de la puissance B gl !t _____ [ [ [ 1
o = {5 T ={
#3 nominale apras 25 ans. z i i | | !
3 : ! : : : !
& % Tous les chiffres comportent des 20 L L L L ;
2= tokgrances de mesure. Garantie sui- 200 400 s00 00 1000
& vantles ermes en vigusur appliqués IRRADIANCE [W frre]
0 s 10 = 2 P par le bureau @ CELLS dont dépend
Coimsromes woiess Qenepisby ANNEES  votre région. Puissance de modules typique sous des conditions de rayonnements faibles par
SEESRUIIERAPORER AN I eI rapport aux conditions STC (25°C, 1000 W/m2).
COEFFICIENTS DE TEMPERATURE
Coefficient de température I, a [% /K] +0,04  Coefficient de température Uy, p [% /K] -0,27
Coefficient de température Py, ¥ [% /K] -0,36 Nominal Module Operating Temperature NMOT [°C] 4313
CARACTERISTIQUES POUR LE DIMENSIONNEMENT DU SYSTEME
Tension meximale du systdme WUsys [V] 1000  Classification des modules PV Classe Il
Courant de retour admissible k [4] 20  Classe derésistance au feubasée surl” C/TYPE2
ANSI/UL®61730
Charge max. admissible de compression / de traction [Pa] 4000/2660 Température admissible des modules -40°C -+85°C
Charge max. d’essai de compression/ de traction [Pa] 600074000 °VECUn SRl smient HEximel
QUALIFICATIONS ET CERTIFICATS INFORMATIONS D’EMBALLAGE

IEC 612152016, [ECHL730:2016. é n
Cete fiche Bchnique répond A -O-0

alanomre DINEN 50380. ',
il Emballage 1724mm 1130mm 1200mm 619,5kg 30 palettes 26 palettes 33 modules
vertical
et com
D 1277

INSTRUCTIONS: Les instructions donnges dans le mode d'emploi doiventé&tre suivies scrupuleusement. Veuillez prendre connaissance du manusl dinstallation st de mise en service cu

contacter notre service technique pour plus dinformation sur les installations stutilisations approuvges de ce produit.

Hanwha Q CELLS GmbH
Sonnenalles 17-21, 06766 Bitterfeld-Wolfen, Germany | TEL +49 (0)3494 66 99-23444 | FAX +49 (0)3494 66 99-23000 | EMAIL sales@q-cells com | WEB www g-cells com

Sous ’éserve de modifications des caracristiques © @ CELLS G PEAK DUO-G2 QD _335-355_2021-01_Rev01_FR

—— QCELLS
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Zertifikat Certificate

i ®
TUVRheinland
Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Sheet = —
PV 60149904 0040
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0001--21290540 051 01.12.2020 (day/mo/yr)
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstiitte Manufacturing Plant
Hanwha Q CELLS GmbH Refer to latest revision
Sonnenallee 17-21 of the annex list of factories
06766 Bitterfeld-Wolfen
Germany
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to
\EC 61215 IEC 61215-1.+2016
[EC61730 IEC 61215-1-1:2016
Eﬁﬂ:ﬁ“mn IEC 61215-2:2016
: e IEC 61730-1:2016
TN Ahelrtarct IEC 61730-2:2016
CERTIFIED www.tuv.com
1D 1111220277
Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit

PV Module

Type with 120 half cut solar cells (6"):
Q.PEAK DUO-G9 XXX B.LINE PEAK DUO-G9 XXX
Q.PEAK DUO-GS9+ XXX

(XXX = 330 - 360 in steps of 5)

Remarks:
Class II acc. to IEC 61140
Max. System Voltage: 1000 VDC (Voc at STC)
Max. positive Design Load (downward): 3600 Pa
Max. negative Design Load (upward) : 2660 Pa
tested with safety factor 1.5
Fire Class C per UL 1703 (per UL 790 modified)
Replaces page 35
continued on page 41

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den 0.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Sulfills above ioned requir the prod is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg
Tel.; +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http:/www.tuv.com/safety e

T g
’:@.ﬂoft*,?,/
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Q.PEAK DUO BLK-G9

325-345

POUR DES
PERFOCRMANCES
DURABLES

LA SOLUTION IDEALE POUR :

@ Installaions su
“ — teitres privees

Engineered in Germany

G CELLS

Yield Security

PCURFRANCHIR LA BARRIERE DES 20% YEFFICACITE

La G ANTUM DUC Z Technology associée & une configuration de
cellules sans espacement renforee lefficacit du module usqua
une valeur de 20,3%.

UNE TECHNOLOGIE INNOVANTE PAR TOUS LES TEMPS
Des rencements cpimaux par tous les Bmps grace a dexosllents com-
porements & faible luminosit etlors des variations de empératurs.

DES PERFORMANCES CONTINUES
Securi de rendementalong terme grace al’Ant LID Technology,
Ant PID Technology!, Hot-Spot Protect et Tracsable GQuality Tra G™.

CONVIENT AUX CONDITIONS METECRCLCGIQUES EXTREMES
Cadre en alliage d'aluminium haut-technologie, certifié pour résister
& des charges de neige (6000 Pa) st de vent (4000 Pa) dlevass.

SECURITE D'INVESTISSEMENT
Garantie produit de 12 ans, ainsi quune garante
de performance lingaire de 25 ans?.

TECHNCLOGIE DE MODULE SCLAIRE DE POINTE
Q@ ANTUM DUC associe la 'echnologie innovants de demi-celiuls st de
cablage alatechnologie avancée G.ANTUM Technology.

£ Condiions APT selon IEC/TS 62804-1:2015, méhode 4 {-1500V, 96h)
?Par phe dinfamatons, vair le verso de cete fiche #chnigue.

QCELLS
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RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions 1673mm x 1030mm x 32 mm (avec cadre)
Poids 175kg ) l. 290 mm ;i |, 246.5mm
Face avant 2,8mm de verre trempé avec ‘ = = e
technologie anti reflet e e e AR, ﬂ :.::1 S )
Face arrigre Film composite cade—
Cadre Aluminium anodisé noir 8t
Cellules 6 x 20 demi-cellules monocristallines GLANTUM ﬂ 1086 i
Boite de jonction 53-101 mm x 32-60 mm x 15-18 mm
Indice de protection IP67, avec diodes de dérivation ]
Cable Cable solaire 4mm?; (+) 21200mm, (-) 21200mm B
Connecteur Staubli MC4, Hanwha @ CELLS HRC4; P68 L sty e
-.k- a2mm DETALA  16mm
ZaﬁmnI@Ie'Em
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
CLASSES DE PUISSANCE 325 330 335 340 345
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS DE TEST STANDARD, STC! (TOLERANCE DE PUISSANCE +5W/-0W)
Puissance au MPP! Puss W) 325 330 335 340 345
g Courant de court-circuit! lsc [A] 10,36 10,39 10,43 10,46 10,49
2 _Tensionavide! Uoc V] 40,80 40,84 40,87 40,91 4094
E Courant au MPP i 1A 978 9,84 991 9,97 10,03
Tension au MPP Ui v 33,23 33,53 33,81 34,10 34,38
Rendement! n [%] 218,9 218,2 2194 2197 220,0
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS NOCRMALES D'EXPLOITATION, NMOT?
Puissance au MPP Puee W] 243,4 2471 250,9 2546 258,4
g Courant de court-circuit lsg [4&] 8,35 8,37 8,40 8,43 8,46
é Tension a vide Use v 38,47 38,51 38,54 38,58 38,61
£ CourantauMPP Iviee ] 7,68 7,74 779 785 791
Tension au MPP Wies V] 31,69 31,94 32,19 32,43 32,67
Tokerances de mesure Pyee £3%; lso; Uge 5% at STC: 1000 W/me, 25+2°C, AM 1,5 selon IEC 60904-3+ 2800 W/m2, NMOT, spectre AM 1,5
@ CELLS GARANTIE DE PUISSANCE PERFORMANCE A FAIBLE IRRADIANCE
E ;"E ” e Aumoins 98% de la puissance ; - ) T 1
a3 nominale durantla premigre annge. 5 : ! I
E Ensuite, 0,5% de dégradation par [Ty ) i
E&] an maximum. Au moins 93,5% de la £ W ! |
g = puissance nominale aprés 10 ans. s | | 1 | :
59 Aumoins 86% de la puissance B gl !t _____ [ [ [ 1
o = { o T =1
#3 nominale apras 25 ans. z i i | | !
3 : ! : : : !
& % Tous les chiffres comportent des 20 L L L L ;
9= tokgrances de mesure. Garantie sui- 208, 408, L 200 i
& vantles ermes en vigusur appliqués IRRADIANCE [W frre]
0 s 10 = 2 P par le bureau @ CELLS dont dépend
Coimsromes woiess Qenepisby ANNEES  votre région. Puissance de modules typique sous des conditions de rayonnements faibles par
SEESRUIIERAPORER AN I eI rapport aux conditions STC (25°C, 1000 W/m2).
COEFFICIENTS DE TEMPERATURE
Coefficient de température 1. a [% /K] +0,04  Coefiicient de température U, B [% /K] -0,27
Coefficient de température Py, ¥ [% /K] -0,36 Nominal Module Operating Temperature NMOT [°C] 4313
CARACTERISTIQUES POUR LE DIMENSIONNEMENT DU SYSTEME
Tension meximale du systdme WUsys [V] 1000  Classification des modules PV Classe Il
Courant de retour admissible k [4] 20  Classe derésistance au feubasée surl” C/TYPE2
ANSI/UL®61730
Charge max. admissible de compression / de traction [Pa] 4000/2660 Température admissible des modules -40°C -+85°C
Charge max. d’essai de compression /de traction [Pa] 600074000 °VECUn SRl smient HEximel
QUALIFICATIONS ET CERTIFICATS INFORMATIONS D’EMBALLAGE

IEC 612152016, [ECHL730:2016. é n
Cete fiche Bchnique répond A -O-0

alanomre DINEN 50380. ',
il Emballage 1724mm 1130mm 1200mm 619,5kg 30 palettes 26 palettes 33 modules
vertical
et com
D 1277

INSTRUCTIONS: Les instructions donnges dans le mode d'emploi doiventé&tre suivies scrupuleusement. Veuillez prendre connaissance du manusl dinstallation st de mise en service cu

contacter notre service technique pour plus dinformation sur les installations stutilisations approuvges de ce produit.

Hanwha Q CELLS GmbH
Sonnenalles 17-21, 06766 Bitterfeld-Wolfen, Germany | TEL +49 (0)3494 66 99-23444 | FAX +49 (0)3494 66 99-23000 | EMAIL sales@q-cells com | WEB www g-cells com

Sous éserve de modifications des caractristiques @ @ CELLS GLPEAK DUQ BLK-G2_QID_325-345_2021-01 Rev02_FR

—— QCELLS
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Zertifikat

Certificate

2 ®
TUVRheinland

Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Sheer

PV 601499504 0031

Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0001--21290540 027 26.08.2020 (day/molyr)

Genehmigungsinhaber License Holder
Hanwha Q CELLS GmbH
Sonnenallee 17-21

Fertigungsstitte Manufacturing Plant
Refer to latest revision
of the annex list of factories

06766 Bitterfeld-Wolfen
Germany

Gepriift nach  Tested acc. to
IEC 61215-1:2016
IEC 61215=-1-1:2016
IEC 61215-2:2016
IEC 61730-1:2016
IEC 61730-2:2016

Priifzeichen Test Mark

: IEC 812156

IEC 61730
= ®
TUVRheinland

Regular Production
Surveillance

www.tuv.com
10 1111220277

Zertifiziertes Produkt (Geriiteidentifikation)
Certified Product (Product Identification)

Lizenzentgelte - Einheit
License Fee - Unit

PV Module

Type with 120 half cut solar cells:

Q.PEAK DUO BLK-GY9 xxx B.LINE PEAK DUO BLK-G9 xxx
Q.PEAK DUO BLK-GS9+ xXxx

(XXX = 330 - 360 in steps of 5)

Remarks:

Class II acc. to IEC 61140

Max. System Voltage: 1000 VDC (Voc at STC)
Max. positive Design Load (downward): 3600 Pa
Max. negative Design Load (upward) : 2660 Pa
tested with safety factor 1.5

Fire Class C per UL 1703 (per UL 790 modified)

Additional applicable standards, remarks and
conditions: see page 20

Validity: 14 June 2025

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den 0.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Sulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, TillystraBe 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022
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Q.PEAK DUO ML-G9
375-395

POUR DES
PERFORMANCES
DURABLES

G CELLS

Yield Security

/| PCURFRANCHIR LA BARRIERE DES 20% YEFFICACITE

ﬂﬂﬂu La G ANTUM DUC Z Technology associée & une configuration de
cellules sans espacement renforee lefficacit du module usqua
une valeur de 21,1%.

e UNE TECHNOLOGIE INNOVANTE PAR TOUS LES TEMPS
(5)5 Des rencements cpimaux par tous les Bmps grace a dexosllents com-
porements & faible luminosit etlors des variations de empératurs.

‘;L‘},_ DES PERFCRMANCES CONTINUES
@ 3 Securi de rendementalong terme grace al’Ant LID Technology,
Ant PID Technology!, Hot-Spot Protect et Tracsable GQuality Tra G™.

Cadre en alliage d'aluminium haut-technologie, certifié pour résister

g CONVIENT AUX CONDITIONS METECRCLCGIQUES EXTREMES
& des charges de neige (6000 Pa) st de vent (4000 Pa) dlevass.

® SECURITE D'INVESTISSEMENT

Q Garantie produit de 12 ans, ainsi quune garante
de performance lingaire de 25 ans?.

TECHNCLOGIE DE MODULE SCLAIRE DE POINTE
% Q@ ANTUM DUC associe la 'echnologie innovants de demi-celiuls st de
g cablage alatechnologie avancée G.ANTUM Technology.

£ Condiions APT selon IEC/TS 62804-1:2015, métode B {1500V, 168h)
?Par phe dinfamatons, vair le verso de cete fiche #chnigue.

LA SOLUTION IDEALE POUR :

@ Installatcns sur Installatcns e
“— teitres privees Titre cormerciales
etindustielles

S——— QCeLS
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions 1840mm x 1030mm x 32 mm (avec cadre)
Poids 19,5k [ | 2761
9 - i - L4
Face avant 2,8mm de verre trempé avec ‘ T = N o
technologie anti reflet 8 ” )
Face arrigre Film composite cade—
Cadre Aluminium anodisé noir 8t
Cellules 6 x 22 demi-cellules monocristallines GLANTUM o 1086 i
Boite de jonction 53-101 mm x 32-60 mm x 15-18 mm
Indice de protection IP67, avec diodes de dérivation ]
Cable Cable solaire 4mm?; (+) >1200mm, (5) 21200mm ]
Connecteur StaubliMC4, Hanwha Q CELLS HQC4; P68 + asromsmseinpELA SxTesdnison
-kt— 2rrm DETAL A 16mm,
285mm} Tosmm
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
CLASSES DE PUISSANCE 375 380 385 390 395
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS DE TEST STANDARD, STC! (TOLERANCE DE PUISSANCE +5W/-0W)
Puissance au MPP! Puss W) 375 380 385 390 3956
g Courant de court-circuit! lsc [A] 10,62 10,65 10,68 10,71 10,74
2 _Tensionavide! Uoc V] 44,96 44,99 45,03 45,06 45,10
E Courant au MPP [I¥7=3 [A4] 10,09 10,14 10,20 10,26 10,532
Tension au MPP Ui v 3718 37,46 37,74 38,01 38,29
Rendement! n [%] 219,8 2201 220,3 2206 220,8
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS NOCRMALES D'EXPLOITATION, NMOT?
Puissance au MPP Puee W] 280,8 2846 288,3 292,0 295,8
g Courant de court-circuit lsg [4&] 8,55 8,68 8,60 8,63 8,65
é Tension a vide Use v 42,39 42,43 42,46 42,50 42,53
£ CourantauMPP Iviee ] 7,93 7,99 8,04 8,09 814
Tension au MPP Wies V] 35,39 35,64 36,87 36,11 36,34
Tokerances de mesure Pyee £3%; lso; Uge 5% at STC: 1000 W/me, 25+2°C, AM 1,5 selon IEC 60904-3+ 2800 W/m2, NMOT, spectre AM 1,5
@ CELLS GARANTIE DE PUISSANCE PERFORMANCE A FAIBLE IRRADIANCE
E% Aumoins 88% de la puissance £ - ) T 1
g3 nominale durantla premigre annge. g : ! I
2 = Ensuite, 0,5% de dégradation par 100 L I |
S g an maximum. Au moins 93,5% de la £ W ! |
B I puissance nominale aprés 10 ans. g | | 1 | :
3z Aumoins 86% de la puissance ) I S I - i a
23 nominale apras 25 ans. z I i i | !
g3 N B T T T
g % Tous les chiffres comportent des 0 1 | | | )
S tokgrances de mesure. Garantie sui- 20 a0 Ll a0e 1000
& vantles ermes en vigusur appliqués IRRADIANCE [W frre]

s 1 =

°
“Conch ons reynnes st X ertepisssPY

=
ANNEES

par le bureau @ CELLS dont dépend

= . oo vote région. Puissance de modules typigue scus des conditions de rayonnements faibles par
PR DR e rapport aux conditions STC (25°C, 1000W/m?).
COEFFICIENTS DE TEMPERATURE
Coefficient de température 1. a [% /K] +0,04  Coefiicient de température U, B [% /K] -0,27
Coefficient de température Py, ¥ [% /K] -0,36 Nominal Module Operating Temperature NMOT [°C] 4313
CARACTERISTIQUES POUR LE DIMENSIONNEMENT DU SYSTEME
Tension meximale du systdme WUsys [V] 1000  Classification des modules PV Classe Il
Courant de retour admissible k [4] 20  Classe derésistance au feubasée surl” C/TYPE2
ANSI/UL®61730
Charge max. admissible de compression / de traction [Pa] 4000/2660 Température admissible des modules -40°C -+85°C
Charge max. d’essai de compression /de traction [Pa] 600074000 °VECUn SRl smient HEximel
QUALIFICATIONS ET CERTIFICATS INFORMATIONS D’EMBALLAGE
IECBL2162016, [ECE1730:2015. [zt
Cette fiche Bchnicue répond -0-0-
alanomre DINEN50380. I
el Emballage 1890mm 1080mm 1208mm 661lkg 28 palettes 24 palettes 32 modules
horizontal
. iv.com
D 1277

INSTRUCTIONS: Les instructions donnges dans le mode d'emploi doiventé&tre suivies scrupuleusement. Veuillez prendre connaissance du manusl dinstallation st de mise en service cu
contacter notre service technique pour plus dinformation sur les installations stutilisations approuvges de ce produit.

Hanwha Q CELLS GmbH

Sonnenalles 17-21, 06766 Bitterfeld-Wolfen, Germany | TEL +49 (0)3494 66 99-23444 | FAX +49 (0)3494 66 99-23000 | EMAIL sales@q-cells com | WEB www g-cells com

QCELLS

Engineered in Germany
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Q.PEAK DUO BLK ML-G9

365-385

POUR DES
PERFCRMANCES
DURABLES

LA SOLUTION IDEALE POUR :

@ Installaions su
“ — teitres privees

Engineered in Germany

G CELLS

Yield Security

PCURFRANCHIR LA BARRIERE DES 20% YEFFICACITE

La G ANTUM DUC Z Technology associée & une configuration de
cellules sans espacement renforee lefficacit du module usqua
une valeur de 206%.

UNE TECHNOLOGIE INNOVANTE PAR TOUS LES TEMPS
Des rencements cpimaux par tous les Bmps grace a dexosllents com-
porements & faible luminosit etlors des variations de empératurs.

DES PERFORMANCES CONTINUES
Securi de rendementalong terme grace al’Ant LID Technology,
Ant PID Technology!, Hot-Spot Protect et Tracsable GQuality Tra G™.

CONVIENT AUX CONDITIONS METECRCLCGIQUES EXTREMES
Cadre en alliage d'aluminium haut-technologie, certifié pour résister
& des charges de neige (6000 Pa) st de vent (4000 Pa) dlevass.

SECURITE D'INVESTISSEMENT
Garantie produit de 12 ans, ainsi quune garante
de performance lingaire de 25 ans?.

TECHNCLOGIE DE MODULE SCLAIRE DE POINTE
Q@ ANTUM DUC associe la 'echnologie innovants de demi-celiuls st de
cablage alatechnologie avancée G.ANTUM Technology.

£ Condiions APT selon IEC/TS 62804-1:2015, métode B {1500V, 168h)
?Par phe dinfamatons, vair le verso de cete fiche #chnigue.

QCELLS
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions 1840mm x 1030mm x 32 mm (avec cadre)
Poids 19,5k [ | 2761
9 - i - L4
Face avant 2,8mm de verre trempé avec ‘ T = N o
technologie anti reflet 8 ” )
Face arrigre Film composite cade—
Cadre Aluminium anodisé noir 8t
Cellules 6 x 22 demi-cellules monocristallines GLANTUM o 1086 i
Boite de jonction 53-101 mm x 32-60 mm x 15-18 mm
Indice de protection IP67, avec diodes de dérivation ]
Cable Cable solaire 4mm?; (+) >1200mm, (5) 21200mm ]
Connecteur StaubliMC4, Hanwha Q CELLS HQC4; P68 + asromsmseinpELA SxTesdnison
_-k'_ 2rrm DETAL A 16mm,
285mm} Tosmm
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES
CLASSES DE PUISSANCE 365 370 375 380 385
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS DE TEST STANDARD, STC! (TOLERANCE DE PUISSANCE +5W/-0W)
Puissance au MPP! Puss W) 365 370 375 380 385
& Courant de court-circuit! lsc [A] 10,40 10,44 10,47 10,50 10,53
2 _Tensionavide! Uoc V] 44,93 44,97 485,01 485,04 45,08
E Courant au MPP fig A 9,87 9,92 9,98 10,04 10,10
Tension au MPP Ui v 3699 37,28 3757 37,85 38,13
Rendement! n [%] 219,3 210,65 219,8 2201 220,3
PERFORMANCE MINIMALE AUX CONDITIONS NOCRMALES D'EXPLOITATION, NMOT?
Puissance au MPP Puee W] 273,3 2771 280,8 2846 288,3
g Courant de court-circuit lsg [4&] 8,38 8,41 8,43 8,46 8,48
é Tension a vide Use v 42,37 42,41 42,44 42,48 42,51
£ CourantauMPP Iviee ] 776 7,8L 7,86 7,91 796
Tension au MPP Wies V] 35,23 35,48 35,72 35,96 36,20
Tokerances de mesure Pyee £3%; lso; Uge 5% at STC: 1000 W/me, 25+2°C, AM 1,5 selon IEC 60904-3+ 2800 W/m2, NMOT, spectre AM 1,5
@ CELLS GARANTIE DE PUISSANCE PERFORMANCE A FAIBLE IRRADIANCE
E ;"E ” e Aumoins 98% de la puissance ; - ) T 1
a3 nominale durantla premigre annge. 5 : ! I
E Ensuite, 0,5% de dégradation par [Ty ) i
E&] an maximum. Au moins 93,5% de la £ W ! |
g = puissance nominale aprés 10 ans. s | | 1 | :
59 Aumoins 86% de la puissance ) I S I - i 1
#3 nominale apras 25 ans. z i i | | !
3 : ! : : : !
& % Tous les chiffres comportent des 20 L L L L ;
9= tokgrances de mesure. Garantie sui- 208, 408, L 200 i
& vantles ermes en vigusur appliqués IRRADIANCE [W frre]

o s 1 =

3 2
“Cenetfens rroyennes s garaniscs 1) entegzis=s PV ANNEES i
BECIAPLE SN GpRc e ool on 2014 6 T 2A14) yors rég] on:

par le bureau @ CELLS dont dépend

rapport aux conditions STC (25°C, 1000 W/m2).

Puissance de modules typique scus des conditions de rayonnements faibles par

COEFFICIENTS DE TEMPERATURE

Coefficient de température 1. a [% /K] +0,04  Coefiicient de température U, B [% /K] -0,27
Coefficient de température Py, ¥ [% /K] -0,36 Nominal Module Operating Temperature NMOT [°C] 4313
CARACTERISTIQUES POUR LE DIMENSIONNEMENT DU SYSTEME
Tension meximale du systdme WUsys [V] 1000  Classification des modules PV Classe Il
Courant de retour admissible k [4] 20  Classe derésistance au feubasée surl” C/TYPE2

ANSI/UL®61730
Charge max. admissible de compression / de traction [Pa] 4000/2660 Température admissible des modules -40°C -+85°C
Charge max. d’essai de compression /de traction [Pa] 600074000 °VECUn SRl smient HEximel

QUALIFICATIONS ET CERTIFICATS

INFORMATIONS D’EMBALLAGE

IEC 612152016, [ECHL730:2016. é n
Cete fiche Bchnique répond A -O-0

alanomre DINEN 50380. ',
il Emballage 1890mm 1080mm 1208mm 661lkg 28 palettes 24 palettes 32 modules
horizontal
“eorwiv.com
D 1277

INSTRUCTIONS: Les instructions donnges dans le mode d'emploi doiventé&tre suivies scrupuleusement. Veuillez prendre connaissance du manusl dinstallation st de mise en service cu

contacter notre service technique pour plus dinformation sur les installations stutilisations approuvges de ce produit.

Hanwha Q CELLS GmbH

Sonnenalles 17-21, 06766 Bitterfeld-Wolfen, Germany | TEL +49 (0)3494 66 99-23444 | FAX +49 (0)3494 66 99-23000 | EMAIL sales@q-cells com | WEB www g-cells com

QCELLS

Engineered in Germany
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Zertifikat Certificate

] ®
TUVRheinland

Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Sheet
PV 60149904 0039
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0001--21290540 051 01.12.2020 (day/molyr)

Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstiitte Manufacturing Plant
Hanwha Q CELLS GmbH Refer to latest revision
Sonnenallee 17-21 of the annex list of factories
06766 Bitterfeld-Wolfen
Germany
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach Tested acc. to

IEC 61215 IEC 61215-1:2016

IEC61730 IEC 61215-1-1:2016

gﬁggxymm" IEC 61215-2:2016

IEC 61730-1:2016

S S
TUVRheinland IEC 61730-2:2016

CERTIFIED WWW.tuv.com

1D 1111220277

Zertifiziertes Produkt (Geriiteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit

PV _Module

Type with 132 half cut solar cells (6"):

Q.PEAK DUO ML-G9 XXX B.LINE DUO ML-G9 XXX

Q.PEAK DUO ML-G9+ XXX

Q.PEAK DUO BLK ML-G9 XXX B.LINE DUO BLK ML-G9 XXX

Q.PEAK DUO BLK ML-G9+ XXX
(XXX = 370 - 395 in steps of 5)

Remarks:

Class II acc. to IEC 61140

Max. System Voltage: 1000 VDC (Voc at STC)
Max. positive Design Load (downward): 3600 Pa
Max. negative Design Load (upward) : 2660 Pa
tested with safety factor 1.5

Fire Class C per UL 1703 (per UL 790 modified)
Replaces page 27

continued on page 40

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o0.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Sulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg

Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http:/www.tuv.com/safety
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13.9.6 BISOL
' Sl

BISOL Duplex

Modules PV Monocristallin 120 demi-cellules 7/ BDO 360-380Wp L 2N

Solar company!

Congu et fabriqué en UE Hautes puissances Optimisation des pertes

Tous les certificats Limitation des effets Pré tri des modules pour un
appropriés d'ombrage investissement plus rentable

Rendement module Tolérances de puissance de Excellente performance
jusqu'a 20,4 % sortie strictement positives sous faibles irradiations

Garanties:

Garantie Linéaire BISOL

100%
97% - Standards de I'Industrie pour la Garantie linéaire “".".};'g,“ Gectisoli ICNE4 3 E:L‘;’Zﬁ:g c€
Standards de Industrie pour la Garantie par paliers Platform
©® IEC:m% IECumw. IEC .. |Mss
90% 7
AIT IEC 62716 CIORDANO
= STy R 4] feu
85% o ~Classe 1 (UNI9177)
80% 1 80 % A fa‘\\
- . TOVRrnsSs a 0 0
T T T T T 1 3 3 A
AS5033 -
1 5 10 15 20 25 compliant % x ", SG
rantie Linéair rantie sur les produi
@] Garant e caire g @ Garantie sur les P oduits Certificats disponibles sur demande. Des colts additionnels peuvent
85 % de puissance de sortie aprés 25 ans 15ans sabpliquer
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g o W /vy 8 -

Caractéristiques électriques sous les conditions STC (AM 1,5, 1 000 W/m?, 25°C) :
eocomoie w00 | w0 | s | s s |
360 365 370 375 380

Puissance nominale Pppp [W]
Courant de court-circuit Iec [A1 11,25 11,30 11,35 11,40 11,45
Tension en circuit ouvert U V] 40,9 41,3 416 419 42,1
Courant au point de puissance maximale /ypp [Al 10,55 10,60 10,70 10,75 10,85
Tension au point de puissance maximale  Uyypp [V] 341 344 346 349 350
Rendement module nyBel 194 196 199 20,2 20,4
Tolérance de puissance en sortie 0/+5W
Courant inverse maximum 20A
Voltage maximum du réseau 1500V (Classe d'application A)
Classes de puissances de sortie d'énergie complémentaires disponibles sur demande. |
2 Tolérance de mesure de puissance : +3 %.
>
= o Caractéristiques thermiques :
E E Coefficientdetempératureducourant  a + 0,06 %/°C
. : Coefficientdetempératureduvoltage f -0,27 %/°C
: Coefficientdetempératured'énergie y -0,35%/°C
' NOCT 44+2°C
Températures d'utilisation -40°Ca+85°C
Longueur x largeur x épaisseur 1770x1050x 35 mm
Poids 20,5 kg
Cellules solaires 120 demi-cellules monocristallines en série
i e o Boite de jonction / Connecteurs / IP Trois diodes by-pass / Compatible MC4 / IP 68
€ Longueur des cables Pac défa'ut il 20.0 i §
I - N ; Sur demande (pour installation en portait) : 300 mm
o Cadre Aluminium anodisé avec .trous drainants et coins ancrés
solidement
Verre Verre 3,2 mm avec traitement anti-reflet /
grande transparence / faible teneur en fer
Conditionnement 30 modules par palette / gerbable 3 fois
£ Charge nominale certifiée (neige / vent) 5400 Pa/ 2400 Pa
2l ‘ Résistance 2 Iimpact Grélon /® 25 mm /83 km/h
_J J 1050 mm I_

Tolérance des valeurs + / - 5 %. Toutes les caractéristiques produits non spécifiées demeurent a la discrétion de BISOL.

ement gr

o Module Duplex Module standard

35 mm

Distributeur : www.bisol.fr

BISOL

Solar company!

Les termes et conditions générales s'appliquent additionnellement & ce document. Merci de vous référer aux « Certlficat et Limites de Garantle » et
aux « Conditions générales de vente »,

© BISOL Group d.0.0.Juin 2001. Tous droits réservés, Toutes les informations présentées dans ce document peuvent &tre soumises a des changements
sans préavis et pour servir dans un but strictement informatif,
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TUV NORD CERT GmbH
herewith declares that

BISOL Proizvodnja d.o.o.
Latkova vas 59a, 3312 Prebold, Slovenia

is authorized to provide the product mentioned below with the mark as illustrated:

Description of product (details see Annex 2):

PV Modules with Half-cut Mono-crystalline Silicon Solar Cells

Valid from: 2021-07-22
Valid until: 2026-04-13

Certification program: P12-VA-01 Rev. 17 09.20
Certification fundamental(s):  IEC / EN 61215-1:2016;
IEC/EN 61215-1-1:2016;
IEC 61215-2:2016 / EN 61215-2:2017 + AC:2017 + AC:2018;
IEC 61730-1:2016 / EN IEC 61730-1:2018 + AC:2018;
IEC 61730-2:2016 / EN IEC 61730-2:2018 + AC:2018.

Registered No.: 44 780 21 406749 - 141
Manufacturer: see Annex 1

Test Report No.: 492011747.001

File No.: PVP06100/21P

TUV NORD CERT GmbH Essen, 2021-07-22
Certification Body

Consumer Products

Please also pay attention to the information stated overleaf.

TUV NORD CERT GmbH Langemarckstr. 20 45141 Essen www.tuev-nord-cert.de
Fon +49 (0)201 825 5120 Fax +49 (0)201 825 3209 prodcert@tuev-nord.de
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Anlage 1 zum Zertifikat Nr.: / Annex 1 to Certificate No.: 44 799 21 406749 - 083

Aktenzeichen: / File reference: PVP06100/21P

Description of product(s):

TV NORD

Seite / Page 1 von / of 1

2021-07-22

Module types: PV Modules with Half-cut Mono-crystalline Silicon Solar Cells:

144 cells:
144 cells:
132 cells:
132 cells:
120 cells:
120 cells:
108 cells:

(
Mibo
TUVNORD CERT GmbH

Certification Body
Consumer Products

BBO-xxx (xxx=525-545, in increment of 5)
BBO-xxx (xxx=430-460, in increment of 5)
BBO-xxx (xxx=480-500, in increment of 5)
BBO-xxx (xxx=395-420, in increment of 5)
BDO-xxx (xxx=440-455, in increment of 5)
BDO-xxx (xxx=360-380, in increment of 5)
BDO-xxx (xxx=395-405, in increment of 5)

Langemarckstr. 20 + 45141 Essen ¢ Fon +49 (0)201 825 5120 ¢+ Fax +49 (0)201 825 3209 + Email: prodcert@tuev-nord.de
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Certificate
of conformity with the following
European Directives

Registered No.:

44 799 21 406749 - 083

Low-Voltage Directive 2014/35/EU

Date of application File reference Test report No. Date of issue Place of issue

2021-07-07 PVP06100/21P 492011747.001 2021-07-22 Essen

This is to certify that the following products comply to the essential requirements of the above
mentioned European Directive and the following standards, taking into account the German national
deviations:

Product: Crystalline Silicon Terrestrial Photovoltaic (PV) Modules
Type designation:  See Annex 1

Applicant: BISOL Proizvodnja d.o.o.
Latkova vas 59a, 3312 Prebold, Slovenia

Standard(s): EN IEC 61730-1:2018; EN IEC 61730-1:2018/AC:2018-06
EN IEC 61730-2:2018; EN IEC 61730-2:2018/AC:2018-06

This Certificate of conformity is based on the evaluation of samples of the product. It does not imply an
assessment of the production and it does not permit the use of a mark of conformity or of a safety
mark of the TUV NORD CERT GmbH. The holder of this certificate may use this Certificate together
with his EC-Declaration of Conformity.

Mf’ TUV NORD CERT GmbH
Langemarckstrasse 20
D-45141 Essen

P.0.Box 10 32 61
ol Fom g %g;;& 825-5120
Specialist Manager Consumer Products ; 5

B HRE Fax: +49 (0)201 825-3209
Email: prodcert@tuev-nord.de

c E The CE marking may be affixed on the product if all relevant and effective Directives are complied with. c €
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Anlage 1 zum Zertifikat Nr.: / Annex 1 to Certificate No.: 44 799 21 406749 - 083

Aktenzeichen: / File reference: PVP06100/21P

Description of product(s):

TV NORD

Seite / Page 1 von / of 1

2021-07-22

Module types: PV Modules with Half-cut Mono-crystalline Silicon Solar Cells:

144 cells:
144 cells:
132 cells:
132 cells:
120 cells:
120 cells:
108 cells:

(
Mibo
TUVNORD CERT GmbH

Certification Body
Consumer Products

BBO-xxx (xxx=525-545, in increment of 5)
BBO-xxx (xxx=430-460, in increment of 5)
BBO-xxx (xxx=480-500, in increment of 5)
BBO-xxx (xxx=395-420, in increment of 5)
BDO-xxx (xxx=440-455, in increment of 5)
BDO-xxx (xxx=360-380, in increment of 5)
BDO-xxx (xxx=395-405, in increment of 5)

Langemarckstr. 20 + 45141 Essen ¢ Fon +49 (0)201 825 5120 ¢+ Fax +49 (0)201 825 3209 + Email: prodcert@tuev-nord.de
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13.9.7 AEG

MODULE PHOTOVOLTAIQUE
AS-M1202 (CELLULES M6)

370 a 380 Wc
120 DEMI-CELLULES MONOCRYSTALLINES

Les modules solaires AEG combinent les
technologies les plus avancees et une haute
qualité de fabrication vous offrant ainsi un
produit concu pour de hautes performances

CONCEPTION OPTIMISEE
EFFICACITE MAXIMALE

Les modules solaires AEG avec demi-cellules coupées
(M6) et technologie a @ busbars sont concus pour
maximiser l'efficacité et le rendement de linstallation.
Les cables extra-longs permetftent une plus grande
souplesse d'installation ef un plus grand confort.

DES GARANTIES ETENDUES, UNE
TRANQUILLITE D'ESPRIT SUPPLEMENTAIRE

Grace a leur qualité de fabrication exceptionnelle,
les modules AEG High Efficiency sonf couverts
par une garantie de 15 ans sur le produit et

de 25 ans sur les performances. Pour plus de
franquillité d'esprit, la garantie du produit peut
éventuellement étre étendue a 20 ans.

TOTALEMENT CERTIFIE

Les modules solaires ef les usines AEG
répondent aux derniers standards afin de
garantir sécurité ef fiabilité. Les unités de
production sont certifiées selon les normes
ISO 9001, ISO 14001 and OHSAS 18001. Les
produits solaires AEG sonft certifiés entre
autres par:

TOVRheinland
\[FcerTiFiED ||

www.aeg-industrialsolar.de

SERIES HIGH EFFICIENCY T e

AS-M12027-H (M6) -370/375/380, cadre noir
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AS-M1202 (CELLULES M6)

SERIE DE PRODUITS ET CODE DE DESIGNATION DU PRODUIT (PNC) CERTIFICATIONS

SERIES HIGH EFFICIENCY AEG ‘ Systeme ISO 9001, ISC 14001, OHSAS 18001
AS-M1202-H (M6) -370/375/380, cadre argenté Produit IEC 61215-1/-2:2016, IEC 61215-1-1:22016
AS-M1202Z-H (Mé) -370/375/380, cadre noir | IEC 61730-1:2016, IEC 61730-2:2016

Puissance de sortie nominale (Pmax) | [Wc] | 370 375 380

Tri de puissance* [Wc] | -0/+5 | -O/+5 |-0/+5 i — I i
Tension a Pmax (Vmp) vl 3395 | 3410 3424 | i e

Intensité & Pmax (Imp) [A] 1091 171.01 m ] ;;4' 1 TS, | ba

Tension en circuit ouvert (Voc) [Vl | 4172 | 4189 | 4206 T ‘

Courant de court-circuit (Isc) [A] [ 1132 1143 152 i, = = o

Rendement du module (nm) [%] |2031 |2059 |[2086 | |

Tension max du systeme [Vl |1000 |1000 |1000 iy

Calibre des fusibles de série [A] |20 20 20 » ' 1 ’“”] ||||| M"Mm

PERFORMANCE SCUS CONDITIONS DE TEST STANDARD (STC)** SCHEMA TECHNIQUE

|

CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES NMOT4

Puissance maximale (Pmax) [Wel | 2748 2786 2822 NMOT [°C] 4243
Tension a Pmax (Vmp) V] 3095 3109 3122 Coefficient Température Pmax (y) | [%/°C] -0.365
Intensité a Pmax {Imp) | [A] 888 896 9.04 Coefficient Température Voc (B) | [%/°C] -027
Tension en circuit ouvert (Voc) [V] 3906 3922 3638 Coefficient Température Isc (@) [%/°C] +0038
Courant de court-circuit {Isc) [A] 912 9.21 9.28 Température d'opération [*C] -40~+85

CARACTERISTIQUES MECANIQUES COURBES DE CARACTERISTIQUES |-V
Cellules solaires | monocrystalline 120
Dimensions [mm] Mé demi-cellules [166 x 83] w0
A P(W) -
Verre face avant | haute transparence Transparent ol ; - g N o
B e N E 10 i
Epaisseur [mm] / [in] 32/0126 T = ¢\\\ s £ &
Backsheet blanc £ 1 ?:r:f 3 e i
L \ E oo
Encapsulant EVA Transparent 35,—4/7/" - — 2
[ 20
Cadre Alliage d'aluminium anodisé | Argent ou noir IR EEEE R
Voltage(V) P ¥
Boite de jonction | Type divisé P68 S e RS
diodes bypass 3
Cable solaire Longueur [mm] / [in] 1400 /5512 GARANTIE
résistant UV i . " : ; —
Section [mm?] 4 Garantie des produits [ans] 15 (Extensible en option a 20)
Connecteurs MC4 compatible Garantie de puissance {linéaire)® | [ans] 25
Dimensions Hx L x| [mm] 1755 x 1038 x 35
Hx L xI[in] 69.09 x 40.86 x 137 CONDITIONNEMENT
Poids kgl / [Ibs] 210/ 4628 Conditicnnement 1 [pcs / palette] l 31
Charge maximale | Vent/ Neige [Pa] 2400 / 5400 Capacité de chargement | [pcs/40 ft container] | 806

CONTACTEZ-NOUS

Solar Selutions GmbH

Bruckenstrasse 94, 60594 Frankfurt am Main, Allemagne
+49 (0)69 400500810 | info@aeg-industrialsolar.de

www.aeg-industrialsolar.de
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MODULE PHOTOVOLTAIQUE
AS-M1202B (CELLULES M6)

365 a 375 Wc
120 DEMI-CELLULES MONOCRYSTALLINES

Les modules solaires AEG combinent les
technologies les plus avancées et une haute
qualité de fabrication vous offrant ainsi un
produit congu pour de hautes performances

CONCEPTION OPTIMISEE EFFICACITE
MAXIMALE

Les modules solaires AEG avec demi-cellules coupées
(M6) et technologie a 9 bushars sont concus pour
maximiser l'efficacité ef le rendement de linstallation.
Les cables extra-longs permettent une plus grande
souplesse d'installation et un plus grand confort.

UNE SELECTION SPECIFIQUE, UN LOOK
PREMIUM

La sélection spécifique des composants (cellules,
,backsheet” et cadre) assurent un aspect
premium du produit et apporte une valeur ajoutée
esthétique supplémentaire.

TOTALEMENT CERTIFIE

Les modules solaires et les usines AEG
répondent aux derniers standards afin de
garantir sécurité et fiabilité. Les unités de
production sont certifiées selon les normes
ISO 90071, ISO 14001 and OHSAS 18001. Les
produits solaires AEG sont certifiés entre
autres par:

TOVRheinland
ERTIFIED ||

www.aeg-industrialsolar.de

SERIES HIGH EFFICIENCY

cadre noir, feuille de fond noire
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AS-M1202B (CELLULES

SERIE DE PRODUITS ET CODE DE DESIGNATION DU PRODUIT (PNC)
SERIES HIGH EFFICIENCY AEG | Systéme ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001

AS-M1202B-H (M6) -365/370/375 Produit IEC 61215-1/-2:2016, IEC 61215-1-1:2016

| IEC 61730-1:2016, IEC 61730-2:2016

Cadre noir / fond noir

PERFORMANCE SOUS CONDITIONS DE TEST STANDARD (STC)* SCHEMA TECHNIQUE

Puissance de sortie nominale (Pmax) | [Wc] | 365 370 575 . . e
Tri de puissance® [Wc] ‘ -0f+5 » -0/+5 | -0/+5 ‘ )

Tension a Pmax (Vmp) [V] 34.02 | 3417 | 34.32 v

Intensité a Pmax (Imp) [A] 1073 1083 | 1093 f [ i

Tension en circuit ouvert (Voc) v1 4181 | 4196 | 421 i

Courant de court-circuit (Is¢) [A] m8 | 129 | 140 Bl 8 = o -
Rendement du module (nm) [%] 2004 | 2031 | 2059 I I

Tension max du systéme V1 1000 | 1000 | 1000 ; i

Calibre des fusibles de série | [A] 20 | 20 20 x ﬂllﬂm

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES NMOT* CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE

Puissance maximale (Pmax) [Wc] | 2708 2746 2783 NMOT [Cl 4243
Tension a Pmax (Vmp) [v1 3102 2015 3129 Coefficient Température Pmax (y) | [%/°C] -0.365
Intensité a Pmax (Imp) [A] 873 8.81 8290 Coefficient Température Voc (B) [%/°C] -0.27
Tension en circuit ouvert (Voc) V] 3914 3928 3942 Coefficient Température Isc (@) [%/°C] +0,038
Courant de court-circuit (Isc) [A] N 210 919 Température d'opération [°C] -40~+85

CARACTERISTIQUES MECANIQUES COURBES DE CARACTERISTIQUES |-V
Cellules solaires | monocrystalline 120
Dimensions [mm] Mé demi-cellules [166 x 83] o
15 PW) |
Verre face avant | haute transparence Transparent o g ”
Epaisseur [mm] / [in] 32/0126 g’ M f W
Backsheet Noir E ] g 3 &
3. |l 3
Encapsulant EVA Transparent 2 7'/ \l 1 5§ w
Cadre Alliage d'aluminium anodisé | Noir R EEEE R *’
Voltage(V)
Bofite de jonction | Type divisé A - d
Cell Temperature("C)
diodes bypass 3
Céble solaire Longueur [mm] / [in] 1400 / 5512
résistant UV = ’ n . —

: Section [mm?] 4 Garantie des produits [ans] | 15 (Extensible en option a 20) ‘
Connecteurs MC4 compatible Garantie de puissance (linéaire)” | [ans] | 25 ‘
Dimensions Hx L x| [mm] 1755 x 1038 x 35

Hx LxI[in] 6909 x 4086 x 1.37 CONDITIONNEMENT
Poids [kgl / [Ibs] 210/ 463 Conditionnement [pcs / palette] 3 ‘
Charge maximale | Vent/ Neige [Pa] 2400 / 5400 Capacité de chargement [pes/40 ft container] | 806 ‘

CONTACTEZ-NOUS

i b o plissarize derso fie Tiesuide &

Solar Solutions GmbH

seduves 1 m

Bruc rasse 94, 60594 Frankfurt am Main, Allemagne

+49 (0)69 400500810 | info@aeg-industrialsolar.de

www.aeg-industrialsolarde
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MODULE PHOTOVOLTAIQUE
AS-M1202B (CELLULES G

320- 330 Wp
120 DEMI-CELLULES MONOCRYSTALLINES

Les modules solaires AEG combinent les
technologies les plus avancées et une haute
qualité de fabrication vous offrant ainsi un
produit concu pour de hautes performances

UN DESIGN OPTIMISE,
UN LOOK PREMIUM

Les modules solaires AEG avec demi-cellules
coupées sont concus pour maximiser l'efficacité
et le rendement de l'installation. Les cables extra-
longs permettent une plus grande souplesse
d'installation et un plus grand confort.

La sélection spécifique des composants

assurent un aspect premium du produit

DES GARANTIES ETENDUES, UNE
TRANQUILLITE D'ESPRIT SUPPLEMENTAIRE

Grace a leur qualité de fabrication exceptionnelle,
les modules AEG High Efficiency sont couverts
par une garantie de 15 ans sur le produit et

de 25 ans sur les performances. Pour plus de
franquillité d'esprit, la garantie du produit peut
éventuellement étre étendue a 20 ans.

TOTALEMENT CERTIFIE

Les modules solaires ef les usines AEG
répondent aux derniers standards afin de
garantir sécurité et fiabilité. Les unités de
production sont certifiées selon les normes
ISO 9001, ISO 14001 and OHSAS 18001.
Les produits solaires AEG sont certifiés
entre autres par:

= ®
TUVRheinland
| CERTIFIED ||

www.aeg-industrialsolar.de

SERIESSRIGEREERICIENCYAN  (8) 7iiie s o sossimo.

cadre noir, fond noir
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AS-M1202B (G1 CELLS)

SERIE DE PRODUITS ET CODE DE DESIGNATION DU PRODUIT (PNC)

SERIES HIGH EFFICIENCY AEG Systéme ISO 9001, ISC 14001, OHSAS 18001
AS-M1202B-H(G1)-320/325/330 Produit |EC 61215-1/-2:2016, [EC 61215-1-1:2016

Cadre noir / fond noir IEC 61730-1:2016, [EC 61730-2:2016

PERFORMANCE SOUS CONDITIONS DE TEST STANDARD (STC)*

SCHEMA TECHNIQUE

Puissance de sortie nominale (Pmax) | [Wc] 320 325 330 L - N

Tri de puissance® [Wel | -0/+5 | -0/+5 | -0/+5 - = -
Tension & Pmax (Vmp) v] 3357 | 3375 | 3393 : grat !
Intensité a Pmax (Imp) [A] 9,54 9,64 974 '}‘ l
Tension en circuit ouvert (Voc) 1 4123 4140 | 4157 g o
Courant de court-circuit (Isc) A 995 [1005 [1015 | e e
Rendement du module (nm> [%] 1896 | 1926 [ 1956 J
Tension max du systéme vl 1000 | 1000 | 1000
Calibre des fusibles de série [A] 20 20 20

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Cellules solaires | monocrystalline | 120 NMOT* [*€] 4243
¥Dimens-i-c7)ns [mm] A\ M6 demi-cellules [166 x 83] v gCoeﬂicienT Température Pmax (Y) I T%;C] | -0.365
Verre face avant | haute fransparence ‘ Transparent Coefficient Température Voc () [%/°C] -0,270
Epaisseur [mm] / [in] | 32/0125 Coefficient Température Isc (@) [%/°C] +0038
Backsheet Noir ‘ Température d'opération [°C] -40~+85
Encapsulant EVA Transparent
Boite de jonction | Type divisé P68
diodes bypass 3
Cable solaire Longueur [mm] / [in] 1300 / 511 Current-Voltage8Power-Voltage Curve(330W) l“""’““‘“’”"’“""‘“““’"“‘"“”""“““‘“’
résistant UV Section [mml % Imw‘ T :w; ; o
Connecteurs MC4 compatible g ] ‘7/>A\ " % il e 7\';
Dimensions Hx L x| [mm] 1684 x 1002 x 35 § ; ] il : & "
HxLxI[in] 66,29 x 3944 X 1,37 A A # 5
Poids [kg] / [Ibs] 188/ 4143 T T e
Charge maximale | Vent/ Neige [Pa] 2400 / 5400 T R
Conditionnement [pcs / palette] ‘ 31 ‘ Garantie des produits [ans] 15 \
‘ Capacité de chargement [pcs/40 ft container] \ 8C6 ‘ Garantie de puissance (linéaire)* | [ans] 25 ‘

CONTACTEZ-NOUS

Solar Solutions GmbH

Briickenstrasse 94, 60594 Frankfurf am Main, Germany

+49 (0)69 400500810 | info@aeg-industrialsolar.de

www.aeg-industrialsolar.de
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 099312 0054 Rev. 00

Holder of Certificate: Solar Solutions GmbH
Briickenstrasse 94
60594 Frankfurt am Main
GERMANY

Certification Mark:

Photo \é"
voltaics

Product: Crystalline Silicon Terrestrial Photovoltaic (PV) Modules

Mono-Crystalline Silicon Photovoltaic Module

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition, the certification holder must not transfer the certificate to
third parties. This certificate is valid until the listed date, unless it is cancelled earlier. All applicable
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ﬂ]ﬂ[ﬂ requirements of the testing and certification regulations of TUV SUD Group have to be complied.
o3 For details see: www.tuvsud.com/ps-cert
o

Test report no.: 701262101601-00

Valid until: 2025-10-19

Date, 2021-03-05 <

e

( Zhulin Zhang )

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE

wn 7 ®
Page 1 0of 3 Tav
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body * RidlerstraRe 85 + 80339 Munich « Germany
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 099312 0054 Rev. 00

Model(s): AS-P722-xxx, xxx=335-375 in steps of §
AS-P602-xxx, xxx=280-310 in steps of 5
AS-P362-xxx, xxx=175-190 in steps of 5
AS-M1202-H(M6)-xxx, xxx=345-375 in steps of 5
AS-M1202Z-H(IMI6)-xxx, xxx=345-375 in steps of §
AS-M1202B-H(IVI6)-xxx, xxx=345-375 in steps of 5
AS-M1442-H(M6)-xxx, xxx=415-450 in steps of §
AS-M1442Z-H(IMI6)-xxx, xxx=415-450 in steps of §
AS-M1442B-H(M6)-xxXx, xxx=415-450 in steps of §
AS-M602-(G1)-xxx, xxx=315-330 in steps of 5
AS-M602Z-(G1)-xxx, xxx=315-330 in steps of 5
AS-M1202-H(G1)-xxx, xxx=320-350 in steps of 5
AS-M1202Z-H(G1)-xxx, xxx=320-350 in steps of 5
AS-M602B-(G1)-xxx, xxx=315-330 in steps of §
AS-M602U-(G1)-xxx, xxx=315-330 in steps of §
AS-M1202B-H(G1)-xxx, xxx=320-350 in steps of 5
AS-M722-(G1)-xxX, xxx=385-395 in steps of 5
AS-M722Z-(G1)-xxx, xxx=385-395 in steps of 5
AS-M1442-H(G1)-xxx, xxx=380-405 in steps of 5
AS-M1442Z-H(G1)-xxx, xxx=380-405 in steps of 5
AS-M722B-(G1)-xxx, xxx=385-395 in steps of §
AS-M722U-(G1)-xxx, xxx=385-395 in steps of §
AS-M1442B-H(G1)-xxx, xxx=380-405 in steps of 5
AS-M602-xxx, xxx=280-310 in steps of 5
AS-M602Z-xxx, xxx=280-310 in steps of 5
AS-M1202-H-xxx, xxx=280-320 in steps of 5
AS-M1202Z-H-xxx, xxx=280-320 in steps of §
AS-M602B-xxx, xxx=280-310 in steps of §
AS-M602U-xxX, xxx=280-310 in steps of 5
AS-M1202B-H-xxx, xxx=280-320 in steps of 5
AS-M722-xxx, xxx=335-375 in steps of §
AS-M722Z-xxx, xxx=335-375 in steps of 5
AS-M1442-H-xxx, xxx=340-385 in steps of 5
AS-M1442Z-H-xxx, xxx=340-385 in steps of §
AS-M722B-xxx, xxx=335-375 in steps of §
AS-M722U-xxx, xxx=335-375 in steps of §
AS-M1442B-H-xxx, xxx=340-385 in steps of 5
AS-M1322-H(G1)-xxx, xxx=340-370 in steps of 5
AS-M1322Z-H(G1)-xxx, xxx=340-370 in steps of 5
AS-M1322B-H(G1)-xxx, xxx=340-370 in steps of 5
xxx is standing for rated output power at STC
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Parameters: Fire Safety Class: Class C according to UL790.
Safety Class: Class ||
Max. System Voltage: 1000V DC
Test Laboratory: Yangzhou Opto-Electrical

Products Testing Institute.

No.10 West Kaifa Road, Yangzhou

225009 Jiangsu, P. R. China.
Construction: Framed, with Junction box,

cable and connector.

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE o

o g ®
Page 2 of 3 oV
TUV SUD Product Service GmbH + Certification Body « Ridlerstraie 65 « 80339 Munich « Germany
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 099312 0054 Rev. 00

Tested IEC 61215-1:2016
dirm io: IEC 61215-1-1:2016
according to: IEC 61215-2:2016

|IEC 61730-1:2016

IEC 61730-2:2016

EN 61215-1:2016

EN 61215-1-1:2016

EN 61215-2:2017

EN IEC 61730-1:2018

EN IEC 61730-1:2018/AC:2018-06
EN IEC 61730-2:2018

EN IEC 61730-2:2018/AC:2018-06
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ZERTIFIKAT & CERTIFICATE o

o g ®
Page 3 0of 3 oV
TUV SUD Product Service GmbH + Certification Body « Ridlerstraie 65 « 80339 Munich « Germany
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PHOTOVOLTAIC MODULE
ASMIZ285 (MG CER[ES)

370- 380 Wp
120 MONOCRYSTALLINE HALF-CUT CELLS

AEG solar modules combine the most advanced
technology with high reliability in manufacture to
offer you a product meant for high achievements.

OPTIMIZED DESIGN
MAXIMUM EFFICIENCY

AEG solar modules with half-cut cells (M6) and

9 busbar technology are designed to maximize
efficiency and plant performance. The extra-long
cables allow more installation flexibility and comfort.

EXTENSIVE WARRANTIES,
EXTRA PEACE OF MIND

Thanks to their outstanding manufacturing quality,
AEG High Efficiency modules (glass-backsheet)
are covered by 15 years warranty on the product
and 25 years warranty on performance.

For extra peace of mind, product warranty can
optionally be extended to 20 years.

COMPREHENSIVELY CERTIFIED

AEG solar modules and production facilities
are compliant with the the latest standards
to guarantee safety and reliability. Production
facilities are certified according to I1SO 9001,
ISO 14001 and OHSAS 18001. AEG solar
products are certified among others by:

- ®
TOVRheinland
ERTIFIED |

www.aeg-industrialsolar.de

HIGH EFFICIENCY SERIES e CDE T

AS-M1203Z-H(M6)-370/375/380, black frame

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022 111/168




AS-M1203 (M6 CELLS)

PRODUCT SERIES & NAMECODE (PNC)

AEG HIGH EFFICIENCY SERIES
AS-M1203-H(M6)-370/375/380 silver frame, white backsheet

AS -M12037 - HOMA)-376/375/306rbackframe, WhiTe backsheer

ELECTRICAL CHARACTERISTICS AT STC"

CERTIFICATIONS

System 1SO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001
E: o ' D
Product ‘ IEC 61215-1/-2:2016 (EN: 2017) S

‘ ) T

‘ |IEC 61730-1/-2:2016 (EN: 2018)

TECHNICAL DRAWINGS

Nominal Power (Pmax) [wp] | 370 375 380
Power Sorting3 [Wpl | -0/+5 | -0/+5 -0/+5 : ‘\‘ | e
Maximum Power Voltage (Vmp) | [V] 3398 34,28 34,51 R
Maximum Power Current (Imp) | [A] 10,89 1094 1,01 ! ’ s
Open Circuit Voltage (Voc) vl 40,75 41,05 41,34
Short Circuit Current (Isc) [Al | M35 42 1149 ot = i
Module Efficiency (nm) [%] |203 206 209 B
Maximum System Voltage [Vl |1000 1000 1000 8§
vSeries Fuse Maximum Rating ‘ [A] ”.20 ‘20 . "20
, L
Maximum Power (Pmax) Wi 2759 2796 2834 NMOT [°C] 442
Maximum Power Voltage (Vmp) | [V] 31,68 3196 3218 Pmax Temp. Coefficient (y) [%/°C] -034
Maximum Power Current (Imp) [A] 871 875 881 Voc Temp. Coefficient (B) [%/°C] -0,27
Open Circuit Voltage (Voc) ] v1 38,31 738,59 38,87 Isc Temp.Coefficient <ai [%/°E] 0,04
Short Circuit Current (Isc) [A] 913 19 9,24 Operating tfemperature [*C] -40~+85 ‘

MECHANICAL CHARACTERISTICS

I/V CURVES - IRRADIANCES

Solar cells _ monocrystalline, half-cut [pcs] | 120
Dimensions [mm] Mo Hali-elifTleo363] Current-Voltage & Power-Voltage Current-Voltage curves(375w)
Front glass | high-transparency curves (375W)
| Thickness [mm] / [in] 32/ 012
Backsheet ‘ White
Encapsulant | EVA
Frame Anodized aluminum alloy Silver or black - — >
Junction box : Split-type P68 Votage( ‘
Bypass diodes 3
UV-resistant Length [mm] / [in] 1200 / 4724
[ Section [mm?] 4 ‘ Product warranty ‘ [years] ‘ 15 (opt.ext. to 20)
Connectors | MC4 o compatible ‘ Performance warranty (linear)® [years] | 25
Dimensions | HxLxW [mm] 1755“x 1038 x 35
| HxL x W [in] 69,09 x 4086 x 1,37 PACKAGING
Weight [kgl / [Ibs] 20/ 44,08 ‘ Packing configuration ‘ [pcs/pallet] 31
Maximum load | Wind / Snow [Pa] 2400 /5400 | Loading capacity | [pes/4O ft container] | 806

CONTACT US
Solar Solutions GmbH
Bruckensfrasse 94, 60594 Frankfurt am Main, Germany

+49 (0)69 400500810 | info@aeg-industrialsolar.de

www.aeg-industrialsolarde
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Zertifikat Certificate
v . ®
TUVRheinland
Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Sheet —_—
PV 50463583 0001
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
M 01-SYM-50114900 017 15.04.2020 (day/mol/yr)
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstitte Manufacturing Plant
Solar Solutions GmbH 040-0002186303
Bruckenstrasse 94,
60594 Frankfurt am Main
Germany
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to
[EC 61215 IEC 61215-1:2016
EC61730 IEC 61215<1=142016
23?&‘;‘;{:&";’”°“°" IEC 61215-2:2016
T—— IEC 61730-1::2016
JVineinlanaly | IEC 61730-2:2016
bttt EN 61215-1:2016
EN 61215-1-1:2016
EN 61215-2:2017
EN IEC 61730-1:2018
EN IEC 61730-2:2018
Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit
PV _Module
Type Designation: 6
With mono c-Si cells:
AS-M723-XXX (XXX=330-405, in steps of 5, 72 cells)
AS-M723B-XXX (XXX=330-405, in steps of 5, 72 cells)
AS-M603-XXX (XXX=275-335, in steps of 5, 60 cells)
AS-M603B-XXX (XXX=275-335, in steps of 5, 60 cells)
With poly c-Si cells:
AS-P723-XXX (XXX=310-390, in steps of 5, 72 cells)
AS-P723B-XXX (XXX=310-390, in steps of 5, 72 cells)
AS-P603-XXX (XXX=260-325, in steps of 5, 60 cells)
AS-P603B-XXX (XXX=260-325, in steps of 5, 60 cells)
Trademark: AEG
Continued on Page 2
6
Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.
Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
fulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.
TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

0/020d 0408 ®  TUV, TUEV and TUV are registered trademarks, Utlisation and applicalion requires priot approval
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Zertifikat Certificate

Zertifikat Nr. Certificate No.
PV 50463583

Blatt Sheet
0002

i ®
TUVRheinland

Ihr Zeichen Client Reference
M

Unser Zeichen Our Reference
01-SYM-501145900 017

Date of Issue
(day/mo/yr)

Ausstellungsdatum
15.04.2020

Genehmigungsinhaber License Holder
Solar Solutions GmbH
Bruckenstrasse 94,
60594 Frankfurt am Main
Germany

Fertigungsstiitte

Manufacturing Plant

040-0002186303

Priifzeichen Test Mark

A

Gepriift nach  Tested acc. to
IEC 61215-1:2016
IEC 61215-1-1:2016
IEC 61215-2:2016
IEC 61730~1:2016
IEC 61730-2:2016
61215-152016
61215-1=132016
61215272017
IEC 61730-1:2018
IEC 61730-2:2018

IEC 61215

IEC 61730

Regular Production
Surveillance

o ®
TUVRheinland
CERTIFIED

www.tuv.com
ID 1111221820

Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation)
Certified Product (Product Identification)

PV Module

Continued on Page 1
With % cut of mono Si-cells:

AS-M1443B-H-XXX (XXX=330-430, in steps of 5, 144 cells)
AS-M1203B-H-XXX (XXX=275-355, in steps of 5, 120 cells)
With ¥ cut of poly Si-cells:

AS-P1443-H-XXX (XXX=315-405, in steps of 5, 144 cells)
AS-P1203-H-XXX (XXX=260-335, in steps of 5, 120 cells)
With ¥ cut of mono Si-cells:

AS-M1443-H-XXX (XXX=330-455, in steps of 5, 144 cells)
AS-M1203-H-XXX (XXX=275-380, in steps of 5, 120 cells)

Trademark: AEG

Continued on Page 3

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Sulfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafle 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

Lizenzentgelte - Einheit
License Fee - Unit

\

X i \\m
Dipl.-Ing. (FH). TiniKirschner
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Zertifikat Certificate

Zertifikat Nr.  Certificate No. Blatt Sheet
PV 50463583 0003

. ®
TUVRheinland

M 01-SYM-50114900 017 15.04.2020

Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum

Date of Issue
(day/mol/yr)

Solar Solutions GmbH 040-0002186303
Bruckenstrasse 94,

60594 Frankfurt am Main

Germany

Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstitte Manufacturing Plant

Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to

IEC 61215 IEC 61215~1:22016

IEC 61730 IEC 61215-1-1:2016
TUVRheinland

Sogular Readuction IEC 61215-2:2016
IEC 61730-1:2016

T | IEC 61730-2:2016

g EN 61215-1:2016

EN 61215-1-1:2016

EN 61215-2:2017

EN IEC 61730-1:2018

EN IEC 61730-2:2018

PV Module

Continuation of Page 2
Trademark: AEG
Remarks:
Class II acc. to IEC 61140
Max. System Voltage: up to 1000 VDC (Voc at STC)
Fire Rating: Class C
Design Load/ Safety Factors: 4000/ 1.5 (downward)

2400/ 1.5 (upward)
Conditions:
The product test is voluntarily according to technical
regulations. Any change of the design, materials, component
or processing may require the repetition of some of the
qualification tests in order to retain type approval.
The certificate is valid until 18 December 2022.

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.

Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product
Julfills above mentioned requirements, the production is subject to surveillance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com
Fax: +49 221 806-3935 http://www.tuv.com/safety

Zertifiziertes Produkt (Geriiteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit

10020d 0408 ®  TUV, TUEV and TUV are registered trademarks. Utiisation and application requires pror approval
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Zertifikat Certificate

g ®
TUVRheinland

BrlUckenstrasse 94,
60594 Frankfurt am Main
Germany

Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Sheet

PV 50463583 0004

Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
M 01-SYM-50114900 026 23...09(, 2020 (day/mo/yr)
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstitte Manufacturing Plant

Solar Solutions GmbH 040-0002186303

Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested acc. to

e IEC 61215-1:2016

IEC 61730 ] IEC 61215-1-1:2016

Rgetar Production IEC 61215-2:2016
T IEC 61730-1:2016
UM Roinlandi I . IEC 61730-2:2016
CERTIFIED | I EN 61215-1:2016

BN 61215-1-1:52016
EN 61215-2:2017

EN IEC 61730-1:2018
EN IEC 61730-2:2018

Same as Page 1-3

In addition:

Type Designations:

With % cut of mono Si-cells:

AS-M1443B-H-XXX (XXX=435-440, in steps of 5, 144 cells)
AS-M1203B-H-XXX (XXX=360-365, in steps of 5, 120 cells)

Dem Zertifikat liegt unsere Priif- und Zertifizierungsordnung zugrunde.
Das Produkt entspricht den o.g. Anforderungen, die Herstellung wird iiberwacht.

This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. The product Zertifizierungy
Sulfills above tioned requir ts, the production is subject to surveillance. £
[&
g>
i o < o o
TUV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystrafie 2, 90431 Niirnberg L
Tel.: +49 221 806-1371 e-mail: cert-validity@de.tuv.com \

Fax: +49 221 806-3935 _ http://www.tuv.com/safety \

Zertifiziertes Produkt (Geriteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit
PV Module

Dipl.-Ing. (FH) Tim Kirschner

1204 0206 ®  TUW, TUEV and TUV a6 registered lradermarks. DUbSaton and apphcalion requics prior aparova
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13.9.8 MyLight

BLACK CRYSTAL

375Wc G2

MYL-375-BMB-HY

Performance linéaire

98%

90%
80,7%

80%
0 5 10 15 20 25ans

B Garantie de performance linéaire Black
Crystal

B Garantie de performance standard de

'industrie

MylLight Systems, fabricant
frangais de solutions
I.ﬂ d’avtoconsommation
solaire, est né du désir
FHEN[:H TEEH de permettre & chacun
de produire sa propre
électricité.

Nos modules bénéficient & chaque étape de
leur fabrication d’'un savoir-faire unique qui allie
innovation et exigence de qualité prémium.

MuyLight Systems, et la French Tech convergent
vers la méme mission : faire de la France un
des pays les plus attractifs au monde et bétir un
avenir qui ait du sens.

Technologie demi-cellule :
- Panneau haute performance
Meilleur rendement surfacique

Esthétisme
intégration parfaite pour un rendu full black optimal

Plus de puissance quelles que soient les

conditions météo :

Haut rendement énergétique grace & sa performance en
faible lumiére
- Résistance aux conditions environnementales rigoureuses
(Sable, acide, gréle, brouillard salin, ammoniac)
- Meilleure tolérance al'ombrage

Connecteur Staiubli MC4

Qualifications & certificats

c € PV CYCLE g%

Normes qualités
ISO9001 / 1S0O14001 / OHSAS18001

25 ans

Garantie de performance linéaire

25 ans

Garantie produit

0/+5W

Tolérance de puissance

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022 117/168



CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions (L/1/H) 1755 x 1038 x 35mm
Poids 19,5kg
Nombre et type de cellule 120 pcs PERC monocristallin

Haute transparence verre

Verre anti-reflet, 3.2mm
Cadre Aluminium anodisé
Type de connecteur Staubli MC4

Boitier de raccordement IP68 avec 3 diodes

4.0 mm* Portrait : 250 mm (+) / 350mm (-)

Céble de connexion A
oUu longueur personnalisée

Face avant 5400Pa /

Chargeimsconique Face arriere 2400Pa

CONFIGURATION DE LEMBALLAGE

Modules par palette 33

Modules par camion 792

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC)

MODELE 375Wc
Puissance maximale P, (W) 375
Tension de circuit ouvert V() 418
Courant de court-circuit I, (A) 41
Tension & la puissance maximale Vi (V) 348
Courant & la puissance maximale Lo (A 10.78
Rendement du module 1, (%) 2059
Tolérance de puissance (W) 0/+5W
Tension maximale du systéme 1500VDC
Calibre des fusibles de série 20A

*STC (Standard Test Conditions) : Irradiance 1000 W/m2, température de module 25°C; AM =1,5

CONDITIONS D’UTILISATION

Coefficient de température & puissance

-0.35%/°C
maxP . (W)
Coefficient de température & tension max 0.27%/°C
Ve
Coefficient de température & courant max 10.05%/°C
1. (A)
Température de fonctionnement -40~+85 °C
Température nominale cellule NMOT 42-+2°C

COURBES CARACTERISTIQUES

Celistemp.= 25 °C

Incidert irad. = 1000 Wim*

Incidert Irad. = 800 Wim*

Courant (A)
"
Courant (A)

Incidert krad. = 600 Wim*

Incidert rad. = 400 Wim*

Incident Irad. = 200 Wim*

" L L

0 30
Tension (V)

40 50

: 0800 710 226

984 42 94

DIMENSIONS’ =
SIONST ot
= = = e
N
I
2
10382
]
4
8
&
20045 [
trousde
<odebarre || I fiction*s
—

Label

trous mise & laterre
2xB4

175542
1335+1
75541

negative (- }

Al

Junction Bax.

positive ( +}

988+2

e

1038+2

Ve
{
\
LN
1

2

*toutes les dimensions sont en mm
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A0 0 W«

MYLA400-BMD

Performance linéaire Q Technologie demi-cellule :
- Panneau haute performance

- Meilleur rendement surfacique

98%
o Q Cadre noir fond blanc :
Esthétisme et performances préservés
80%
9 > 0 & 4 B Q Plus de puissance quelles que soient les
conditions météo :
B Garantie de performance linéaire Crystal - Haut rendement énergétique gréce & sa performance en
Garantie de performance standard de faible lumiere
Iindustrie - Résistance aux conditions environnementales rigoureuses

(Sable, acide, gréle, brouillard salin, ammoniac)
- Meilleure tolérance & l'ombrage

@ Connecteur Staiubli MC4

MyLight Systems, fabricant
frangais de solutions
d’avtoconsommation
I.ﬂ solaire, est né du désir
FHENEH TEEH de permetire & chacun
de produire sa propre
électricité.

Nos modules bénéficient & chaque étape
de leur fabrication d’'un savoir-faire unique
qui allie innovation et exigence de qualité Qualifications & certificats
prémium.

c € PV CYCLE . BER
MyLight Systems, et la French Tech A 4 NEMBER

convergent vers la méme mission : faire de S
la France un des pays les plus attractifs au Normes qualités
monde et bétir un avenir qui ait du sens. |SO9001 / 1S0O14001 / OHSASI8001

25 ans 25 ans

Garantie produit G it >erformance linéaire
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions (L/I/H) 1730 x 1134 x 35mm

Poids 21,8kg
Nombre et type de cellule

Haute transparence verre

Verre !
anti-reflet, 3,2mm

Cadre Aluminium anodisé

Type de connecteur Staubli MC4

Boitier de raccordement IP68 avec 3 diodes

Céble de connexion 55
ou longueur personnalisée

Face avant 5400Pa /

Charge mécanique Face arrigre 2400Pa

CONFIGURATION DE UEMBALLAGE

Modules par palette 31

Modules par camion 806

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC?)

MODELE 400We
Puissance maximale P (W) 400
Tension de circuit ouvert V (V) 3712
Courant de court-circuit I,_(A) 13.60
Tension & la puissance maximale Vmp(V) 30.81
Courant a la puissance maximale Imp(A) 1299
Rendement du module n_ (%) 20.68
Tolérance de puissance (W) 0/+5W
Tension maximale du systéme 1500VDC
Calibre des fusibles de série 25 A

*STC (Standard Test Conditions): Irradiance 1000 W/m2, température de module 25°C; AM =1.5

CONDITIONS D’UTILISATION

Coefficient de température & puissance

max P, (W) -0.35%/°C

Coefficient de température & tension

maxV..(V) P -0.27%/°C
oc

Coefficient de température a courant

S E +0.05%/°C
%

Température de fonctionnement -40-+85 °C

Température nominale cellule NMOT 4512

COURBES CARACTERISTIQUES

108 pcs PERC monocristallin

4.0 mm? Portrait : 250 mm (+) / 350mm (-)

L L .
o it
P al:
u
it 0 g
2 ) &4
S s
£ i 0 £
g4 g
3 3o
B e, . » 0 ot b =
—— Coem= G Papm T
of- —— o e ey esmam
4 —— oo 400, Py -TEaW
v —— O, P b
TG, Py W
3|
; ; | 1 1 1 | |
DR T

= Wy
Tension () Tension (¥)

Particuliers : 0800 710 226
09h00 -18h00

® WWW.m

WwWw.pro.my

Pros:04 69 84 42 94
0%h00 - 18h00

ylight-systems.com

light-systems.com

@ Info@mylight-systems.com

DIMENSIONS”
3541
T
MY e
AR !
o T ]
E H l LR
:
Y
3
&
-
S cade barre
Label trousde || |
fixation —¢p [
trous mise
ala terre
il PB4 1041
g 33 . = i
negative (-} Juncton Box postive (+}
AT {[TA
i !
A
—~ )
= —/
108412 g
11340
9 ¢ 35 24.5
& 7 I N
S5 @
e’ e
‘ o
e 5

Section A4
a1

“toutes les dimensions sont en mm
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ZAC des Gaulnes

1609 Avenue Henrl Schneider

69330JONAGE
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 111130 0001 Rev. 01

Holder of Certificate: MYLIGHT SYSTEMS S.A.S.
1609 Avenue Henri Schneider
ZAC des Gaulnes
69330 Jonage
FRANCE

Certification Mark:

C,
%

\_ %2 Photo
voltaics

Product: Crystalline Silicon Terrestrial Photovoltaic (PV) Modules
Mono-crystalline Silicon Photovoltaic Module

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition, the certification holder must not transfer the certificate to
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ﬂ]ﬂﬂ] third parties. This certificate is valid until the listed date, unless it is cancelled earlier. All applicable
o requirements of the testing and certification regulations of TUV SUD Group have to be complied. For
details see: www.tuvsud.com/ps-cert
»0d
Test report no.: 701262100301-01
Valid until: 2026-03-18
Date, 2021-07-12 .

P

( Zhulin Zhang )

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE

wn 7 ®
Page 1 0of 3 Tav
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body « Ridlerstrale 65 + 80339 Munich « Germany
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ZERTIFIKAT & CERTIFICATE o

CERTIFICATE

No. Z2 111130 0001 Rev. 01

Model(s):

Parameters:

Page 2 of 3

TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body « Ridlerstrale 65 « 80339 Munich * Germany

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022

1500 V DC Maximum System voltage, Fire Safety Class C Modules:
MYL-xxx-6MA-HV (xxx=330-400, in step of 5);
MYL-xxx-6MB-HV (xxx=275-330, in step of 5);
MYL-xxx-E01A-HV (xxx=365-420, in step of 5);
MYL-xxx-E01B-HV (xxx=305-350, in step of 5);
MYL-xxx-BMA-HV (xxx=330-450 and xxx=525-545, in step of 5);
MYL-xxx-BMB-HV (xxx=275-375 and xxx=440-450, in step of 5);
MYL-xxx-BMC-HV (xxx=305-380 and xxx=485-495, in step of 5);
MYL-xxx-BMD-HV (xxx=390-405, in step of 5);
MYL-xxx-E6A-HV (xxx=410-435, in step of 5);

MYL-xxx-E6B-HV (xxx=350-370, in step of 5);
MYL-xxx-BMZ-HV (xxx=425-450, in step of 5);
MYL-xxx-6MA-TB (xxx=330-400, in step of 5);
MYL-xxx-6MB-TB (xxx=275-330, in step of 5);
MYL-xxx-E01A-TB (xxx=365-420, in step of 5);
MYL-xxx-E01B-TB (xxx=305-350, in step of 5);
MYL-xxx-BMA-TB (xxx=330-450 and xxx=525-545, in step of 5);
MYL-xxx-BMB-TB (xxx=275-375 and xxx=440-450, in step of 5);
MYL-xxx-BMC-TB (xxx=305-380 and xxx=485-495, in step of 5);
MYL-xxx-BMD-TB (xxx=390-405, in step of 5);
MYL-xxx-E6A-TB (xxx=410-435, in step of 5);

MYL-xxx-E6B-TB (xxx=350-370, in step of 5);
MYL-xxx-BMZ-TB (xxx=425-450, in step of 5);

1000 V DC Maximum System voltage, Fire Safety Class C Modules:
MYL-xxx-6MA (xxx=330-400, in step of 5);

MYL-xxx-6MB (xxx=275-330, in step of 5);

MYL-xxx-E01A (xxx=365-420, in step of 5);

MYL-xxx-E01B (xxx=305-350, in step of 5);

MYL-xxx-BMA (xxx=330-450 and xxx=525-545, in step of 5);
MYL-xxx-BMB (xxx=275-375 and xxx=440-450, in step of 5);
MYL-xxx-BMC (xxx=305-380 and xxx=485-495, in step of 5);
MYL-xxx-BMD (xxx=390-405, in step of 5);

MYL-xxx-E6A (xxx=410-435, in step of 5);

MYL-xxx-E6B (xxx=350-370, in step of 5);

MYL-xxx-BMZ (xxx=425-450, in step of 5);

1500 V DC Maximum System voltage, Fire Safety Class A Modules:
MYL-xxx-6MA-BG (xxx=350-395, in step of 5);
MYL-xxx-6MB-BG (xxx=295-325, in step of 5);
MYL-xxx-6MA-DG (xxx=350-395, in step of 5);
MYL-xxx-6MB-DG (xxx=295-325, in step of 5);
MYL-xxx-BMA-BG (xxx=350-450 and xxx=525-540, in step of 5);
MYL-xxx-BMB-BG (xxx=290-375 and xxx=440-450, in step of 5);
MYL-xxx-BMC-BG (xxx=320-375 and xxx=485-495, in step of 5);
MYL-xxx-BMD-BG (xxx=395-405, in step of 5);
MYL-xxx-BMA-DG (xxx=350-425, in step of 5);
MYL-xxx-BMB-DG (xxx=290-350, in step of 5);
MYL-xxx-BMC-DG (xxx=320-350, in step of 5);
MYL-xxx-BMZ-BG (xxx=425-450, in step of 5);

xxX is standing for rated output power at STC.

Safety Class: Class Il
Max. System Voltage: 1000V DC or 1500V DC
Test Laboratory: Changzhou HuaYang Inspection and Testing

Technology Co., Ltd

No.8 Lanxiang Road

Wujin Economic Development Zone
Changzhou, Jiangsu, China.

Construction: Framed or Frameless, with Junction box,
cable and connector.
Fire Safety Class: Class C or Class A according to UL790

Product Service

TOV®
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 111130 0001 Rev. 01

Tested IEC 61215-1(ed.1)
. ] IEC 61215-1-1(ed.1)
according to: IEC 61215-2(ed.1)

IEC 61730-1(ed.2)
IEC 61730-2(ed.2)
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ZERTIFIKAT & CERTIFICATE o

o g ®
Page 3 0of 3 oV
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body « Ridlerstrale 65 « 80339 Munich * Germany

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022 123/168



14~
=
+
1l
e
4
.
%
.
e
4

|

$———

BI-VERRE
BIFACIAL

e Technologie Bifaciale :
électricité produite sur les 2 faces du module
Production jusqu’a 30% de puissance en plus avec la lumiére réfléchie
par l'arriére

@ Technologie Bi-verre : durabilité dans le temps

Pas de risque de micro-fissures gréce & une résistance identique des 2

cotés de la cellule
- Imperméabilité totale de la face arriére du module

Technologie demi-cellule :
- Panneau haule performance
Meilleur rendement surfacigue

Plus de puissance quelles que soient les conditions

CONNECTEURS meétéo :

STAUBLI MC4 - Haul rendemenl énergélique grac
- Résistance aux conditions envirc
gréle, brouillard salin, ammoniac

Anti PID

asa performance en faible lumiére
inementales rigoureuses €

Performance linéaire
MyLight Systems, fabricant 975%
frangais de solutions
d’avutoconsommation
lﬂ solaire, est né du désir

d ttre & ch
FRENCH TECH &2 ormeive 2 crocn

sa propre

B Gorantle de performance linéaire Quartz

M Goarentie de performance
standard de l'industrie

électricité.

Nos modules bénéficient & chaque étape
de leur fabrication d'un savoir-faire unique
qui allie innovation et exigence de qualité Qualifications & certificats
prémium.

) . 2 PV CYCLE N
MyLight Systems, el la French ech 7 SR

convergent vers la méme mission : faire de "y
la France un des pays les plus attractifs au Normes qualités

monde et batir un avenir qui ait du sens. ISO19001 / 1SO14001 / 1S0O45001

0/+5W 30 ans 30 ans

Tolérance de puissance Garantie produit Garantie de performance linéaire
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES DIMENSIONS’

Dimensions (L/I/H) 1755 x 1038 x 30mm
Poids 227 kg i
Nombre de cellule, type, dimensions 120 pcs PERC Monocristallin 166 x 83mm i

ST AR RIS Haute transparence verre anti-reflet,

20mm x 2 T
Cadre Aluminium anodisé I
Type de connecteur Statbli MC4
Boitier de raccordement IP68 avec 3 diodes 9 L
Cdble de connexion 40 mm?*;1000mm 5 I

Face avant 5400Pa / il

Slicigeimacdpiqus Face arriere 2400Pa 1

CONFIGURATION DE L'EMBALLAGE I

Modules par palette 35

Modules par camion 910

|

1038

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC?)

MODELE 375Wc IRRADIAN CE ARRIERE - gain de puissance bifacial
Avant 10% 15% 20% 25% 30%
Puissance maximale P_ (W) 375 412 431 450 469 487
Tension de circuit ouvert V (V) 4154 41,54 4154 454 4154 41,54
Courant de court-circuit | (A) 1,30 12,43 13,00 1356 1413 14,69
Tension & la puissance maximale V, (V) 34,70 34,70 34,70 34,70 34,70 34,70
Courant & la puissance maximale [, (A) 10,81 1,89 12,43 12,97 13,51 14,05
Rendement du module n,, (%) 2058 22,61 23 24,70 25 26
Tolérance de puissance (W) 045w
1038
Tension maximale du systéme 1500V DC 999
Calibre de fusibles de série 20 A M
*STC (Standard Test Conditions) : Irradiance 1000 W/m2. température de module 25°C; AM = 1.5 Z;Z:g;
\\ &R2
CONDITIONS D’UTILISATION \ 404
Coefficient de température & puissance ~039 %/°C m:‘::/
max P (W)
Coefficient de température a tension 20295 %/°C s
max V (V) box
Coefficient de température a courant A // olin
max I (A) OEER o ﬂL\- 2198
Température de fonctionnement -40/+85 °C
COURBES CARACTERISTIQUES :
9 alaterre 3
127 Incident Irad. = 1000 Wi 7
10 10 d étalonnage
Incident Irrad. =800 W/m? = L
84 8
2 Incident Imad. =600 Wi 2 -
A fo] = gsumens = [
3 Incident Irrad. = 400 Wim? 3 — Cellstemp. =35 °C °
44 4 = Cellstemp. =40 °C

—— Cellstemp. =45 °C
Incident Irrad. =200 W/m?

10 20 30 40 50 10 20 30 40 50

Tension (v) Tension (v}

Particuliers : 0800 710 226 ) www.mylight-systems.com
09h00 - 18h00 www.pro.mylight-systems.com

Pros : 04 69 84 42 94
09h00 - 18h00 @ Info@mylight-systems.com
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*toutes les dimensions sont en mm

mylight

ZAC des Gaulnes

1609 Avenue Henrl Schneider
69330JONAGE
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A0 0 We

MYLXOOMS4 KL

Performance linéaire Q Technologie demi-cellule :
- Panneau haute performance

- Meilleur rendement surfacique

98%
o Q Cadre noir fond blanc :
Esthétisme et performances préservés
80%
9 > 0 & 4 B Q Plus de puissance quelles que soient les
conditions météo :
B Garantie de performance linéaire Crystal - Haut rendement énergétique gréce & sa performance en
Garantie de performance standard de faible lumiere
Iindustrie - Résistance aux conditions environnementales rigoureuses

(Sable, acide, gréle, brouillard salin, ammoniac)
- Meilleure tolérance & l'ombrage

@ Connecteur Staiubli MC4

MyLight Systems, fabricant
frangais de solutions
d’avtoconsommation
I.ﬂ solaire, est né du désir
FHENEH TEEH de permetire & chacun
de produire sa propre
électricité.

Nos modules bénéficient & chaque étape
de leur fabrication d’'un savoir-faire unique
qui allie innovation et exigence de qualité Qualifications & certificats
prémium.

c€ pvevele | 51215
MyLight Systems, et la French Tech — \ 4 61730
convergent vers la méme mission : faire de

la France un des pays les plus attractifs au Normes qualités
monde et bétir un avenir qui ait du sens. ISO9001 /7 1S0O14001

25 ans 25 ans

Garantie produit G it >erformance linéaire
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions (L/I/H) 1724 x N34 x 35mm
Poids 20.4kg

Nombre et type de cellule 1S8pes ':g;g ;;r;;)cristullin
Verre Verre anti-reflet, 3,2mm
Cadre Aluminium anodisé
Type de connecteur Staubli MC4

Boitier de raccordement IP68 avec 3 diodes

Céble de connexion 4.0 mm? /1000mm

Face avant 5400Pa /

Charge mécanique Face arrigre 2400Pa

CONFIGURATION DE UEMBALLAGE

Modules par palette 31

Modules par camion 806

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC?)

MODELE 400We
Puissance maximale P (W) 400
Tension de circuit ouvert V (V) 3718
Courant de court-circuit I,_(A) 1354
Tension & la puissance maximale Vmp(V) 31.28
Courant a la puissance maximale Imp(A) 1279
Rendement du module n, (%) 20.46
Tolérance de puissance (W) 0/+5W
Tension maximale du systéme 1500VDC
Calibre des fusibles de série 25 A

*STC (Standard Test Conditions): Irradiance 1000 W/m2, température de module 25°C; AM =1.5

CONDITIONS D’UTILISATION

Coefficient de température & puissance

-0.35%/°C
max P (W) /
Coefficient de température a tension

-0.275%/°C
max V, (V) >
Coefficient de température a courant
S E +0.05%/°C

%

Température de fonctionnement -40-~+85 °C

COURBES CARACTERISTIQUES

dentin ad. = 1000 Wi
Cels temp = 5°C ident

Incident lrad. = 800 Wim?

Incident Irrad. = 600 Win?

sk Incident rrad. = 400 Win?

Incident rrad. = 200 Wir?
—— Cell temp. =40 °C
4 2F  —— Cels temp. =45 °C

E]
Torsinty) Roson ()

Particuliers : 0800 710 226
09h00 -18h00

Pros:04 69 84 42 94
0%h00 - 18h00

® www.mylight-systems.com
www.pro.mylight-systems.com

@ Info@mylight-systems.com

DIMENSIONS’

1724

134

Trou

d étalonnage

N34
1095
/i
Troude = |
drainage
502
\_4-9%14
Trou de /
fisation
Junction

box

oo [

1200
1424
2

Trou de mise
alaterre 35

L

"toutes les dimensions sont en mm
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VD E Pruf- und Zertifizierungsinstitut

ZEICHENGENEHMIGUNG
MARKS APPROVAL

Mylight Systems S.A.S
ZAC des Gaulnes
1609 Avenue Henri Schneider
69330 JONAGE
France

ist berechtigt, fiir ihr Produkt /
is authorized to use for their product

Terrestrische Photovoltaik-Module mit Silizium-Solarzellen
Crystalline silicon terrestrial photovoltaic modules

die hier abgebildeten markenrechtlich geschiitzten Zeichen
fiir die ab Blatt 2 aufgefithrten Typen zu benutzen /
the legally protected Marks as shown below for the types referred to on page 2 ff.

Gepriift und zertifiziert nach /
Tested and certified according to

DIN EN 61215-1 (VDE 0126-31-1):2017-05; EN 61215-1:2016

DIN EN 61215-1-1 (VDE 0126-31-1-1):2018-06; EN61215-1-1:2016

DIN EN 61215-2 (VDE 0126-31-2):2019-02; EN 61215-2:2017+AC:2017+AC:2018
DIN EN IEC 61730-1 (VDE 0126-30-1):2018-10; EN IEC 61730-1:2018+AC:2018
DIN EN IEC 61730-2 (VDE 0126-30-2):2018-10; EN IEC 61730-2:2018+AC:2018

Das Produkt erflillt auch die Anforderungen nach {
The product also fulfilis the requirements of

IEC 61215-1:2016

IEC 61215-1-1:2016

IEC 61215-2:2016

IEC 61730-1:2016

IEC 61730-2:2016

Aktenzeichen: 5028215-3972-0001 /286121

File ref.:
VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut GmbH Ausweis-Nr. 40053619 Blatt 1
VDE Testing and Certification Institute Certificate No. __ Page
ZertiizierungStellg Certfication L
Offenbach, 2021-06-15
VDE Zettiikate sind &g Ha & erottentichung unter hitp:/Awww vde comizertifikat
VDE certificates are valid only when published on: Hitpiwww.vae comveertificate

VDE
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VDE Pruf- und Zertifizierungsinstitut ey ML
Zeichengenehmigung 40053619 2

Name und Sitz des Genehmigungs-Inhabers / Name and registered seat of the Certificate holder

Mylight Systems S.A.S ZAC des Gaulnes, 1609 Avenue Henri Schneider, 69330 JONAGE, FRANCE

Aktenzeichen / File ref. Datum / Date

5028215-3972-0001 /286121 /CB1/FB 2021-06-15

Dieses Blatt gilt nur in Verbindung mit Blatt 1 des Zeichengenehmigungsausweises Nr. 40053619.
This supplement is only valid in conjunction with page 1 of the Certificate No. 40053619.

Terrestrische Photovoltaik-Module mit Silizium-Solarzellen
Crystalline silicon terrestrial photovoltaic modules

Typ(en) / Type(s)

A)  MYL-XXXM72-HE/BF-DG
B)  MYL-XXXM60-HE/BF-DG
C)  MYL-XXXM72-HEV

D)  MYL-XXXM60-HEV

E)  MYL-XXXM72-HE

F) MY L-XXXM60-HE

G)  MYL-XXXM72-HLV

H)  MYL-XXXM72-HL

) MYL-XXXM72-HL/BF-DG
J) MYL-XXXM54-HLV

K)  MYL-XXXM54-HL

L) MYL-XXXM54-HL/BF-DG
M)  MYL-XXXM60-HUV

N)  MYL-XXXM54-HUV

0)  MYL-XXXM60-HU

P)  MYL-XXXM54-HU

Q)  MYL-XXXM60-HU/BF-DG
R)  MYL-XXXM54-HU/BF-DG

Weitere Angaben siehe Anlage 100 vom 15.06.2021
Further information see annex 100 dated 2021-06-15

Dieser Zeichengenehmigungs-Ausweis bildet eine Grundlage fur die EG-Konformitatserklarung und
CE-Kennzeichnung durch den Hersteller oder dessen Bevollméachtigten und bescheinigt die Konformitat mit den
grundlegenden Schutzanforderungen der EG-Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU.

This Marks Approval is a basis for the EC Declaration of Conformity and the CE Marking by the manufacturer or
his agent and proves the conformity with the essential safety requirements of the EC Low-Voltage Directive
2014/35/EU.

Fortsetzung siehe Blatt 3/

continued on page 3 &
VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut GmbH * Testing and Certification Institute

Merianstrasse 28, D-63069 Offenbach Phone +49(0) 69 83 06-0
Telefax +49 (0) 69 83 06-555
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VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut i nary M ol

Certificate No. Page

Zeichengenehmigung 40053619 3

Name und Sitz des Genehmigungs-Inhabers / Name and registered seat of the Certificate holder

Mylight Systems S.A.S ZAC des Gaulnes, 1609 Avenue Henri Schneider, 69330 JONAGE, FRANCE

Aktenzeichen / File ref. Datum / Date

5028215-3972-0001 /286121 /CB1/FB 2021-06-15

Dieses Blatt gilt nur in Verbindung mit Blatt 1 des Zeichengenehmigungsausweises Nr. 40053619.
This supplement is only valid in conjunction with page 1 of the Certificate No. 40053619.

VDE Pruf- und Zertifizierungsinstitut GmbH
VDE Testing and Certification Institute
Zertifizierungsstelle

Certification

gez. Dr.-Ing. Klaus Krel}

VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut GmbH * Testing and Certification Institute

Merianstrasse 28, D-63069 Offenbach Phone +49(0) 69 83 06-0
Telefax +49 (0) 69 83 06-555
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VDE Pruf- und Zertifizierungsinstitut i, o

Certificate No. Supplement

Zeichengenehmigung 40053619

Name und Sitz des Genehmigungs-Inhabers / Name and registered seat of the Certificate holder

Mylight Systems S.A.S ZAC des Gaulnes, 1609 Avenue Henri Schneider, 69330 JONAGE, FRANCE

Aktenzeichen / File ref. Datum / Date

5028215-3972-0001 /286121 /CB1/FB 2021-06-15

Dieses Beiblatt ist Bestandteil des Zeichengenehmigungsausweises Nr. 40053619.
This supplement is part of the Certificate No. 40053619.

Terrestrische Photovoltaik-Module mit Silizium-Solarzellen
Crystalline silicon terrestrial photovoltaic modules

Fertigungsstatte(n)
Place(s) of manufacture

Referenz/Reference Changzhou EGing
30017942 Photovoltaic Technology Co.,Ltd.
No. 18 Jinwu Road
Yaotang Town
213213 JINTAN CITY
Jiangsu
CHINA

Referenz/Reference Levosolar Technology Co.,Ltd
30025475 Nanbu Road Jinzhangzhu
Industry Zone
214233 YIXING
Jiangsu
CHINA

VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut GmbH * Testing and Certification Institute

Merianstrasse 28, D-63069 Offenbach Phone +49(0) 69 83 06-0
Telefax +49 (0) 69 83 06-555
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VDE Priif- und Zertifizierungsinstitut sk UL ol

Certificate No.

Zeichengenehmigung 40053619

Name und Sitz des Genehmigungs-Inhabers / Name and registered seat of the Certificate holder

Mylight Systems S.A.S ZAC des Gaulnes, 1609 Avenue Henri Schneider, 69330 JONAGE, FRANCE

Aktenzeichen / File ref. Datum / Date

5028215-3972-0001 /286121 /CB1/FB 2021-06-15

Dieses Blatt gilt nur in Verbindung mit Blatt 1 des Zeichengenehmigungsausweises Nr. 40053619.
This supplement is only valid in conjunction with page 1 of the Certificate No. 40053619.

Genehmigung zum Benutzen des auf Seite 1 abgebildeten markenrechtlich geschiitzten Zeichens des
VDE:

Grundlage fur die Benutzung sind die Allgemeinen Geschéaftsbedingungen (AGB) der VDE Pruf- und
Zertifizierungsinstitut GmbH (www.vde.com\AGB-Institut). Das Recht zur Benutzung erstreckt sich nur auf die
bezeichnete Firma mit den genannten Fertigungsstatten und die oben aufgefthrten Produkte mit den
zugeordneten Bezeichnungen. Die Fertigungsstatte muss so eingerichtet sein, dass eine gleichmaRige
Herstellung der gepruften und zertifizierten AusfUuhrung gewahrleistet ist.

Die Genehmigung ist so lange gultig wie die VDE-Bestimmungen gelten, die der Zertifizierung zugrunde gelegen
haben, sofern sie nicht auf Grund anderer Bedingungen aus der VDE Pruf- und Zertifizierungsordnung (PM102)
zuruckgezogen werden muss.

Der Guiltigkeitszeitraum einer VDE-GS-Zeichengenehmigung kann auf Antrag verlangert werden. Bei
gesetzlichen und / oder normativen Anderungen kann die VDE-GS-Zeichengenehmigung ihre Guiltigkeit zu
einem fruheren als dem angegebenen Datum verlieren.

Produkte, die das Biozid Dimethylfumarat (DMF) enthalten, durfen gemaR der Kommissionsentscheidung
2009/251/EG nicht mehr in den Verkehr gebracht oder auf dem Markt bereitgestellt werden.

Der VDE-Zeichengenehmigungsausweis wird ausschliel3lich auf der ersten Seite unterzeichnet.

Approval to use the legally protected Mark of the VDE as shown on the first page:

Basis for the use are the general terms and conditions of the VDE Testing and Certification Institute
(www.vde.com\terms-institute). The right to use the mark is granted only to the mentioned company with the
named places of manufacture and the listed products with the related type references. The place of manufacture
shall be equipped in a way that a constant manufacturing of the certified construction is assured.

The approval is valid as long as the VDE specifications are in force, on which the certification is based on,
unless it is withdrawn according to the VDE Testing and Certification Procedure (PM102E).

The validity period of a VDE-GS-Mark Approval may be prolonged on request. In case of changes in legal and /
or normative requirements, the validity period of a VDE-GS-Mark Approval may be shortened.

Products containing the biocide dimethylfumarate (DMF) may not be marketed or made available on the EC
market according to the Commission Decision 2009/251/EC.

The approval is solely signed on the first page.
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CONNECTEURS
STAUBLI MC4

MyLight Systems, fabricant
frangais de solutions
d’avtoconsommation
|.ﬂ solaire, est né du désir
FHENGHTE[}H de permetire & chacun
de produire sa propre
électricité.

Nos modules bénéficient & chague étape
de leur fabrication d'un saveir-faire unigue
qui allie innovation et exigence de qualité
prémium.

MyLight Systems, et la French Tech
cenvergent vers la méme mission : faire de
la France un des pays les plus attractifs au
monde et batir un avenir qui ait du sens.

0/+5W

BI-VERRE
BIFACIAL

Technologie Bifaciale :

électricité produite sur les 2 faces du module
Preduction jusqu’a 30% de puissance en plus avec la lumiére
réfléchie par larriére

Technologie Bi-verre : durabilité dans le temps

- Pas de risque de micro-fissures grace d une résistance identique
des 2 cétés de la cellule

- Imperméabilité totale de la face arriere du medule

Technologie demi-cellule :
- Panneau haute performance
- Meilleur rendement surfacique

Plus de puissance quelles que soient les conditions
météo :
- Haut rendement énergétique gréce a sa performance en faible lumiere
- Résistance aux cenditions environnementales rigoureuses
(Sable, acide, gréle, brouillard salin, ammeniac)
- Anti PID

Performance linéaire
26%

B Garantie de performance linéaire Quartz

W Garantie de performance
standard de l'industrie

Qualifications & certificats

€ ©

Normes qualités
ISO19001 / 15014001 / 18045001

PV CYCLE
A 4

30 ans

Garantie produit

30 ans

Tolérance de puiss

Garantie de performance linéaire
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES DIMENSIONS®

Face avant 5400Pa /
Face arriere 2400Pa

N

Charge mécanique

2501

Dimensions (L/I/H) 1755 x 1038 x 35mm AL T LA T AL T 3
. L AL e AL
Poids 24kg O L AL P =)
Nombre, dimensions 120 pes PERC Monocristallin lwmwmwm} L=
et type de cellule 166 x 83mm (|
- Haute transparence verre anti-reflet, IW =

Verre avant/arriére 7 — L ;
Cadre Aluminium anodisé o = {% :;'
Type de connecteur Staubli MC4 EVO2 g 3 {% [70E770%]
Boitier de raccordement IP68 {ﬂmﬂﬂ
Cable de connexion 4.0 mm? 1100mm lﬂﬂml'l U

(T

[T

I

(T

i

197.641

{ 103842 ‘|

“toutes les dimensions sont en mm

CONFIGURATION DE L'EMBALLAGE

Modules par palette 31

Modules par camion 306

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC")

MODELE 370Wc IRRADIAN CE ARRIERE - gain de puissance bifacial

Avant 10% 15% 20% 25% 30%
Puissance maximale P (W) 370 407 426 444 463 481
Tension de circuit ouvert V,_(V) 4172 41,72 4172 4,172 41,72 41,72
Courant de court-circuit I__(A) 1.32 12,45 13,02 13,58 1415 14,72
Tension & la puissance maximale V__ (V) 33.95 33,95 33,95 33,95 33,95 33,95
Courant & la puissance maximale | (A) 1091 12 12,55 13,09 13,64 14,18
Rendement du module n_ (%) 20.31

*STC (Standard Test Conditions) : Irradiance 1000 W/m2, température de module 25°C; AM =1.5

CONDITIONS D’UTILISATION COURBES CARACTERISTIQUES
Tension maximale du systéme 1500V DC 1A PeW)
Calibre des fusibles de série 25A AL
125 |_1000%/m? Prn= 370w 300
Tolérance de puissance (W) 0/+5 7‘ _ S
5 3 3 i T T 10 |200w/m? —\\ mn 3 It
P_.. coefficient de bifacialité 70%+/-10% = 7'\\\\ =t g
€ 2 o 2
P_ . Coefficient de température -0.328 %/°C § 7% = T /7< \ - T
vV, Coefficient de température -0.256 %/°C S ] \ w5 E
I, Coefficient de température +0.0487 %/°C - // 7 H
Température de fonctionnement -40-+85 °C Z S
o 5 10 18 220 2 30 3% 4 4 s UV 2
Tension (V) §

: 0800 710 226

984 42 94
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CERT

FICATE

TUV NORD CERT GmbH

herewith declares that

MYLIGHT SYSTEMS S.A.S
1609 Avenue Henri Schneider ZAC des Gaulnes 69330 Jonage,

France

is authorized to provide the product mentioned below with the mark as illustrated:

Description of product (details see Annex 2):

Crystalline Silicon Terrestrial Photovoltaic (PV) Modules

Certification program:

Certification fundamental(s):

Registered No.:
Manufacturer:
Test Report No.:
File No.:

e

TUV NORD CERT GmbH
Certification Body
Consumer Products

P12-VA-01 Rev. 17 09.20
IEC / EN 61215-1:2016;
IEC / EN 61215-1-1:2016;

vnons )

TOV NORD CERT
GmbH

Valid from: 2021-12-16
Valid until: 2025-11-22

IEC 61215-2:2016 / EN 61215-2:2017 + AC:2017 + AC:2018;
IEC 61730-1:2016 / EN IEC 61730-1:2018 + AC:2018;
IEC 61730-2:2016 / EN IEC 61730-2:2018 + AC:2018.

44 780 21 406749 - 275
see Annex 1
492011903.001
PVP12011/21P-01

Please also pay attention to the information stated overleaf.

TUV NORD CERT GmbH

Langemarckstr. 20
Fon +49 (0)201 825 5120

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022

45141 Essen
Fax +49 (0)201 825 3209

www.tuev-nord-cert.de
prodcert@tuev-nord.de
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TUVNORD

Anlage 1 zum Zertifikat Nr.: / Annex 1 to Certificate No.: 44 780 21 406749 - 275 Seite / Page 1 von [ of 1
Aktenzeichen: / File reference: PVP12011/21P-01 2021-12-16
Manufacturer:

Manufacturer: HENGDIAN GROUP DMEGC MAGNETICS CO., LTD.

Hengdian Industrial Zone
Dongyang City, Zhejiang Province, 322118, P.R. China

Factory inspection report no.: 862010401.002
Remark:
Factory inspection is mandatory to be performed annually. Please refer to factory inspection report for detailed
information.

[\?uf’" ?L‘\

TUV NORD CERT GmbH
Certification Body
Consumer Products

Langemarckstr. 20 * 45141 Essen ¢ Fon +49 (0)201 825 5120 + Fax +49 (0)201 825 3209 + Email: prodcert@tuev-nord.de
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TuVNORD

Anlage 2 zum Zertifikat Nr.: / Annex 2 to Certificate No.: 44 780 21 406749 - 275 Seite / Page 1 von / of 4
Aktenzeichen: / File reference: PVP12011/21P-01 2021-12-16
Module types: Double Glass PV Modules with 6" Mono-crystalline Silicon Solar
Cells:

72 cells: MYLxxxG1-G72ST (xxx=380-390, in steps of 5)
72 cells: MYLxxxG1-G72SW (xxx=380-390, in steps of 5)
72 cells: MYLxxxG1-G72BT (xxx=380-390, in steps of 5)
72 cells: MYLxxxG1-G72BB (xxx=380-390, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-G60ST (xxx=315-325, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-G60SW (xxx=315-325, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-G60BT (xxx=315-325, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-G60BB (xxx=315-325, in steps of 5)

Maximum system voltage: 1500V
Fuse rating: 20A
Electrical protection class: Class Il
Pollution degree: 1

Material group: |
Design load (positive / negative): 3600Pa / 1600Pa

Safety factors: 1.5

Fire safety class: Class A or C according to ANSI/UL 1703-2018 (as per ANSI/UL 790-
2018)

Module types: Double Glass PV Modules with 6" Half-Cut Mono-crystalline Silicon
Solar Cells:

144 cells: MYLxxxG1-G72HST (xxx=385-390, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxG1-G72HSW (xxx=385-390, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxG1-G72HBT (xxx=385-390, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxG1-G72HBB (xxx=385-390, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-G60HST (xxx=320-325, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-G60HSW (xxx=320-325, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-G60HBT (xxx=320-325, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-G60HBB (xxx=320-325, in steps of 5)

Maximum system voltage: 1500V
Fuse rating: 20A
Electrical protection class: Class Il
Pollution degree: 1

Material group: |
Design load (positive / negative): 3600Pa / 1600Pa

ﬂur" ?(“\

TUV NORD CERT GmbH
Certification Body
Consumer Products

Langemarckstr. 20 + 45141 Essen * Fon +49 (0)201 825 5120 + Fax +49 (0)201 825 3209 + Email: prodcert@tuev-nord.de
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TUVNORD

Anlage 2 zum Zertifikat Nr.: / Annex 2 to Certificate No.: 44 780 21 406749 - 275 Seite / Page 2 von | of 4

Aktenzeichen: / File reference: PVP12011/21P-01 2021-12-16

Safety factors:

Fire safety class:

Module types:

Maximum system voltage:
Fuse rating:

Electrical protection class:
Pollution degree:

Material group:

Design load (positive / negative):

Safety factors:

Fire safety class:

Module types:

(VT

TUV NORD CERT GmbH
Certification Body
Consumer Products

1.5

Class A or C according to ANSI/UL 1703-2018 (as per ANSI/UL 790-
2018)

Double Glass PV Modules with 6" Mono-crystalline Silicon Bifacial
Solar Cells:

72 cells: MYLxxxG1-B72ST (xxx=390-395, in steps of 5)
72 cells: MYLxxxG1-B72SW (xxx=390-395, in steps of 5)
72 cells: MYLxxxG1-B72BT (xxx=390-395, in steps of 5)
72 cells: MYLxxxG1-B72BB (xxx=390-395, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-B60ST (xxx=325-330, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-B60SW (xxx=325-330, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-B60BT (xxx=325-330, in steps of 5)
60 cells: MYLxxxG1-B60BB (xxx=325-330, in steps of 5)

Remark: The power parameter included in the module types only
indicates maximum power output of front side.

1500V

20A

Class Il

1

I

3600Pa / 1600Pa
1.5

Class A or C according to ANSI/UL 1703-2018 (as per ANSI/UL 790-
2018)

Double Glass PV Modules with 6" Half-Cut Mono-crystalline Silicon
Bifacial Solar Cells:

144 cells: MYLxxxG1-B72HST (xxx=390-410, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxG1-B72HSW (xxx=390-410, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxG1-B72HBT (xxx=390-410, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxG1-B72HBB (xxx=390-410, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-B60HST (xxx=325-340, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-B60HSW (xxx=325-340, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-B60HBT (xxx=325-340, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxG1-B60HBB (xxx=325-340, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxM6-B72HSW (xxx=420-445, in steps of 5)

Langemarckstr. 20 + 45141 Essen ¢ Fon +49 (0)201 825 5120 ¢ Fax +49 (0)201 825 3209 ¢ Email: prodcert@tuev-nord.de
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TUVNORD

Anlage 2 zum Zertifikat Nr.: / Annex 2 to Certificate No.: 44 780 21 406749 - 275 Seite / pPage 3 von | of 4
Aktenzeichen: / File reference: PVP12011/21P-01 2021-12-16

144 cells: MYLxxxM6-B72HBW (xxx=420-445, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxM6-B72HBT (xxx=420-445, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxM6-B72HST (xxx=420-445, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM6-B60HSW (xxx=350-370, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM6-B60HBW (xxx=350-370, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM6-B60HBT (xxx=350-370, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM6-B60HST (xxx=350-370, in steps of 5)
44 cells: MYLxxxM6-B22HSW (xxx=130-135, in steps of 5)
44 cells: MYLxxxM6-B22HBW (xxx=130-135, in steps of 5)
44 cells: MYLxxxM6-B22HBT (xxx=130-135, in steps of 5)
44 cells: MYLxxxM6-B22HST (xxx=130-135, in steps of 5)

Remark: The power parameter included in the module types only
indicates maximum power output of front side.

Maximum system voltage: 1500V
Fuse rating: 25A or 20A
Electrical protection class: Class Il
Pollution degree: 1

Material group: |
Design load (positive / negative): 3600Pa / 1600Pa

Safety factors: 1.5

Fire safety class: Class A or C according to ANSI/UL 1703-2018 (as per ANSI/UL 790-
2018)

Module types: Double Glass PV Modules with 7" Half-Cut Mono-crystalline Silicon

Bifacial Solar Cells:

144 cells: MYLxxxM10-B72HSW (xxx=525-550, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxM10-B72HBW (xxx=525-550, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxM10-B72HBT (xxx=525-550, in steps of 5)
144 cells: MYLxxxM10-B72HST (xxx=525-550, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM10-B60HSW (xxx=440-455, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM10-B60HBW (xxx=440-455, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM10-B60HBT (xxx=440-455, in steps of 5)
120 cells: MYLxxxM10-B60HST (xxx=440-455, in steps of 5)
108 cells: MYLxxxM10-B54HSW (xxx=395-410, in steps of 5)
108 cells: MYLxxxM10-B54HBW (xxx=395-410, in steps of5)
108 cells: MYLxxxM10-B54HBT (xxx=395-410, in steps of 5)
108 cells: MYLxxxM10-B54HST (xxx=395-410, in steps of 5)

ﬂ%’“ ?(“\

TUV NORD CERT GmbH
Certification Body
Consumer Products
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TUVNORD

Anlage 2 zum Zertifikat Nr.: / Annex 2 to Certificate No.: 44 780 21 406749 - 275 Seite / Page 4 von [ of 4

Aktenzeichen: / File reference: PVP12011/21P-01 2021-12-16

Remark: The power parameter included in the module types only
indicates maximum power output of front side.

Maximum system voltage: 1500V
Fuse rating: 25A
Electrical protection class: Class Il
Pollution degree: 1

Material group: |
Design load (positive / negative): 3600Pa / 1600Pa

Safety factors: 1.5
Fire safety class: Class A or C according to ANSI/UL 1703-2018 (as per ANSI/UL 790-
2018)
Remark:

For detailed product information, please refer to CDF (Constructional Data Form) in Annex 1 of test report.

er'?c"\

TUV NORD CERT GmbH
Certification Body
Consumer Products
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105 We

MYLAQ5M10-54HBW-V

Performance linéaire

0 s 10 15 20 25 ans

B Garantie de performance linéaire Crystal

Garantie de performance standard de
I'industrie

MyLight Systems, fabricant
frangais de solutions
d’avtoconsommation
|.ﬂ solaire, est né du désir
FREN[:H TEEH de permettre a chacun
de produire sa propre
électricité.

Nos modules bénéficient & chaque étape
de leur fabrication d’'un savoir-faire unique
qui allie innovation et exigence de qualité
prémium.

MyLight Systems, et la French Tech
convergent vers la méme mission : faire de
la France un des pays les plus attractifs au
monde et batir un avenir qui ait du sens.

0/+5W

Tolérance de puissance

OO0 O 0o

o

BILAN
CARBONE

1

—

Bilan carbone

- Inférieur a 550kgs eq CO2/kWwc

- Répond aux contraintes de l'arrété S21 du photovoltaique
pour les projets jusqu’a 500kWc

Technologie demi-cellule :
108 demi-cellules 182 x 91mm

- Panneau haute performance
Meilleur rendement surfacique

Cadre noir fond blanc :
Esthétisme et performances préservés

Plus de puissance quelles que soient les

conditions météo :
- Haut rendement énergétique grace a sa performance en
faible lumiére
- Résistance aux conditions environnementales rigoureuses
(Sable, acide, gréle, brouillard salin, ammoniac)

Meilleure tolérance al'ombrage

Connecteur Stalbli MC4

25 ans

Garantie produit

Qualifications & certificats

e ©

Normes qualités
ISO9001 / 15014001 / 15045001

PV CYCLE
A~ 4

25 ans

Garantie de performance linéaire

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022
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CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Dimensions (L/I/H) 1708 x 1134 x 30mm
Poids 20 kg

Nombrolatiupardeceliule 108 pecs PERC monocristallin

182 x 91 mm
Verre avant 2,8 mm
Cadre Aluminium anodisé
Type de connecteur Staubli MC4 EVO2
Boitier de raccordement P68
Cdble de connexion 4.0mm ;1100mm

Face avant 5400Pa /

Shdtgeimscanigis Face arriére 2400Pa

CONFIGURATION DE LEMBALLAGE

Modules par palette 36

Modules par camion 936

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC")

MODELE 405We
Puissance maximale P (W) 405
Tension de circuit ouvert V__(V) 3733
Courant de court-circuit | (A) 13.68
Tension & la puissance maximale Vmp V) 30.52
Courant & la puissance maximale ImP (A) 13.28
Rendement du module n_(%) 2091
Tolérance de puissance (W) O/+5W
Tension maximale du systéme 1500VDC
Calibre des fusibles de série 25 A

*STC (Standard Test Conditions) : Irradiance 1000 W/m2, température de module 25°C; AM =15

CONDITIONS D’UTILISATION

Coefficient de température a puissance -0.330%/°C

max P (W)

Coefficient de température a tension L0.246%/°C
max V, (V) ’
Coefficient de température a courant +0.0448%/°C
max |__(A) ’
Température de fonctionnement -40-+85 °C

qut_i;ulier : 0800 710 226

-18

10469844294
- 18h00

DIMENSIONS’

424+ 1

1706 £2

*Toutes nos dimensions sont en mm

701

701

1

30£05

|— Trou de drainage

3005

T
g m-—o [
S
L let— Trou de fixation
4 places
il
-
< “ Trou de mise
o W alaterre
| |
9
&

COURBES CARACTERISTIQUES

Courant (A)
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 111130 0002 Rev. 00

Holder of Certificate: @ MYLIGHT SYSTEMS S.A.S.
1609 Avenue Henri Schneider
ZAC des Gaulnes
69330 Jonage
FRANCE

Certification Mark:

voltaics

Product: Crystalline Silicon Terrestrial Photovoltaic (PV) Modules

Mono-crystalline Silicon Photovoltaic Module

The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition, the certification holder must not transfer the certificate to
third parties. This certificate is valid until the listed date, unless it is cancelled earlier. All applicable
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ﬂmm requirements of the testing and certification regulations of TUV SUD Group have to be complied. For
3y details see: www.tuvsud.com/ps-cert
»0d

Test report no.: 701262100302-00

Valid until: 2026-11-08

Date, 2021-12-15 X

TM

( Zhulin Zhang )

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE

wn 7 ®
Page 1 0of 3 Tav
TUV SUD Product Service GmbH « Certification Body « Ridlerstrale 65 + 80339 Munich « Germany
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 111130 0002 Rev. 00

Model(s): MYLxxxM6-72HSW-V, xxx=415-455, in steps of 5
MYLxxxM6-60HSW-V, xxx=345-380, in steps of 5
MYLxxxM6-72HBW-V/, xxx=415-455, in steps of 5
MYLxxxM6-72HBB-V, xxx=415-455, in steps of 5
MYLxxxM6-60HBW-V/, xxx=345-380, in steps of 5
MYLxxxM6-60HBB-V, xxx=345-380, in steps of §
MYLxxxG1-60SW-V, xxx=315-330, in steps of 5
MYLxxxG1-60BW-V, xxx=315-330, in steps of 5
MYLxxxG1-60HSW-V, xxx=320-350, in steps of §
MYLxxxG1-60HBW-V, xxx=320-350, in steps of §
MYLxxxG1-60HBB-V, xxx=320-350, in steps of 5
MYLxxxG1-72SW-V, xxx=385-395, in steps of 5
MYLxxxG1-72BW-V, xxx=385-395, in steps of 5
MYLxxxG1-72HSW-V, xxx=380-420, in steps of §
MYLxxxG1-72HBW-V, xxx=380-420, in steps of §
MYLxxxG1-72HBB-V, xxx=380-420, in steps of 5
MYLxxxM2-60SW-V, xxx=280-310, in steps of 5
MYLxxxM2-60BW-V, xxx=280-310, in steps of §
MYLxxxM2-60HSW-V, xxx=280-320, in steps of 5
MYLxxxM2-60HBW-V, xxx=280-320, in steps of 5
MYLxxxM2-72SW-V, xxx=335-375, in steps of 5
MYLxxxM2-72BW-V, xxx=335-375, in steps of §
MYLxxxM2-72HSW-V, xxx=340-385, in steps of 5
MYLxxxM2-72HBW-V/, xxx=340-385, in steps of 5
MYLxxxM10-72HSW-V, xxx=535-555, in steps of §
MYLxxxM10-72HBW-V, xxx=535-555, in steps of §
MYLxxxM10-72HBB-V, xxx=535-555, in steps of 5
MYLxxxM10-60HSW-V, xxx=445-460, in steps of §
MYLxxxM10-60HBW-V, xxx=445-460, in steps of 5
MYLxxxM10-60HBB-V, xxx=445-460, in steps of 5
MYLxxxM10-54HSW-V, xxx=380-415, in steps of §
MYLxxxM10-54HBW-V, xxx=380-415, in steps of §
MYLxxxM10-54HBB-V, xxx=380-415, in steps of 5
MYLxxM2-18XB-V, xxx=84-90, in steps of 1
MYLxxM2-6XB-V, xxx=28-30, in steps of 1
MYLxxxG12-66HSW-V, xxx=650-660, in steps of §
MYLxxxG12-66HBW-V, xxx=650-660, in steps of §
MYLxxxG12-66HBB-V, xxx=650-660, in steps of §
MYLxxxG12-60HSW-V, xxx=590-600, in steps of §
MYLxxxG12-60HBW-V, xxx=590-600, in steps of §
MYLxxxG12-60HBB-V, xxx=590-600, in steps of §
xxx is standing for rated output power at STC
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Parameters: Fire Safety Class: Class C according to UL790.
Safety Class: Class |l
Max. System Voltage: 1500V DC
Test Laboratory: Yangzhou Opto-Electrical

Products Testing Institute.

No.10 West Kaifa Road, Yangzhou,

225009 Jiangsu, P.R.China.
Construction: Framed or frameless,

with Junction box,

Cable and connectors.

ZERTIFIKAT & CERTIFICATE o
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 111130 0002 Rev. 00

Tested IEC 61215-1:2016
dAirret B EN 61215-1:2016
according to: IEC 61215-1-1:2016

EN 61215-1-1:2016

|IEC 61215-2:2016

EN 61215-2:2017

IEC 61730-1:2016

EN IEC 61730-1:2018

EN IEC 61730-1:2018/AC:2018-06
IEC 61730-2:2016

EN IEC 61730-2:2018

EN IEC 61730-2:2018/AC:2018-06
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13.9.9 SOLIPAC Bourgeois Global

BGPV (BK)
375-MCSl

Module monocristallin demi-cellules

Lasérie BGPV (BK) 375-MCSi utilise un design
universel convenant aux applications résidentielles
comme tertiaires ou commerciales. Construction ou
rénovation. Vente ou autoconsommation.

25 GARANTIE PRODUIT

25 ans piéces, 25 ans pour la production

ans (84,8%.

+ TOLERANCE
©| Puissance dtolérance positive 0-3 %.

QUALITE
Fabriqué en respect des normes ISO2001 et
1S014001.

D TECHNOLOGIE DEMI-CELLULE
E Réduit les pertes par effet Joule.

PERFORMANCE
Haute performance dans des conditions de
faible luminosité.

2 |HABITAT IE Pl
ﬁ'EﬁﬁmnEﬁ'rst A C€ PV\CgLE

5 10 15 20 251 années

. Garantie linéaire Bourgeois Global . Garantie standard du module solaire

. l Marque frangaise de distributeur
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BGPV (BK)
375 - MCSI

Module monocristallin demi-cellules

n 1000W/m?, air mass 1,5, températur

RISTIQUES ELECTRIQUES*

BG PV 375 BK 375 W 20.59 % 3410V 11.01 A 41.89V 11.43A 0+3 % 1000V/1500V DC 42°C+3°C Class C
i Tension du Sécurité
Type Pm (W) Rendement Umpp(¥Y) Impp(A) Uoc (V) Isc (A) Tolérance systbme max NOCT TS

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE

Coef de température Yoc -0.270% /°C Dimensians 1765 w1002 % 35 e
Coef detempérature Isc +0.038% /°C

Cables 1100mm / 4mm?
Coef detempérature Pmax -0.365% /°C

BOU

Nombre cellules

Poids

Résistance

REF TUV

RGEOIS

is obal.fr

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022

120 demi-cellules (6x20)
21 kg

5400 Pa (neige) - 2400 Pa (vent)

1038 mm ]
Sl . ] Température fonctionnement -40°C & 85°C
LE ] 1é>< I
~
C: d:;?nuagz Courant inverse max 20A
t=|
3
S | Gopedicaie Nombre de diodes 3
c k Connecteur MC4 / Compatible MC4
£ £
2 3
2 e x
e . =l . 5 Cadre Alurninium / noir
g e 22mm
Grand coté : 32mm Feuille arriere Tedlar blanc
Petit coté : 24mm
trou de montagg:—. Epaisseur verre 32mm
14 x9 mm
Classification du module PV Class Il
b
4x trou mise a la terr
N Certifications |IEC 61715, |[EC 61730

BGPVBO-XXXBW xxx =350-375

147/168
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BGPV (BK)

25

ans

°

o)

=
FRAN
5 10 15 20 25| années { ﬁ'cﬂNNEBTE

. Garantie linéaire Bourgeois Global . Garantie standard du module solaire

440-MCSl

Module monocristallin demi-cellules

La série BGPV (BK) 440-MCSi utilise un design
universel convenant aux applications résidentielles
comme tertiaires ou commerciales. Construction ou
rénovation. Vente ou autoconsommation.

GARANTIE PRODUIT
25 ans piéces, 25 ans pour la production
G80,2%.

TOLERANCE

Puissance dtolérance positive 0-3 %.

QUALITE
Fabriqué en respect des normes ISO9001 et
1S014001.

TECHNOLOGIE DEMI-CELLULE
Réduit les pertes par effet Joule.

PERFORMANCE
Haute performance dans des conditions de
faible luminosité.

A c€ 1EC pv@u

l l Marque frangaise de distributeur
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BGPV (BK) 440-MCSI

Module monocristallin demi-cellules

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES*

BG PV 440 BK 440 19.78 % 40.60V 10.84 A 49.97V 1126 A 043 %

Type Pm (W) Rendement Umpp (V) Impp (A) Uoc (V) Isc (A) Tolérance

CARACTERISTIQUES THERMIQUES

Température nominale de fonctionnement 42°C+3°C(NOCT) B
Coef de température Isc +0.038%/ °C 00239451
Coef de température Voc -0270%/°C 1 Drainage holes
Label
Coef de température Pmax -0.365%/ °C L aniig voios
Barcode 4 places
DONNEES MECANIQUES Coupe du cadre
Typede cellule DMPD9B166-223 (12) 1
B

Disposition des cellules 6x24 = 2

« P 0 | Grounding mark 2
Structure du madule verre/EVA/cellulesf EVA/backsheet £ /' \ Couning hakk L e =
Epaisseur du verre 3.2 mm / \ s
Certifications IEC 61715, IEC 61730 Grand coté: 32mm

- Negative(-) Posiive(s) Petit coté : 24mm

Type protection boite jonction IP67 [ IP68
Cables 1300 mm / 4 mm2
Type de connecteurs MC4 / MC4 compatible
Classe feu casse C
Classification du module PV classe Il

Current-Voltage&Power-Voltage Curve(440W)

DIVERSES SPECIFICATIONS 1(A) PW)
2 o 5 10| 1ok —— ey 25
Température de fonctionnement -40 "Ca+85 C
a — 340
Capacitémax de charge de neige 5400 Pa z
e SO0 S
Capacité de charge max du vent 2400 Pa 5. | w 2
L1 o
Tension systéme max 1000/ 1500V DC (IEC) 2 Lz \% N
Courantinverse max 20A o 5 w1 @ =z B 0 & o UY)
Diodes by pass 3 Voltage(V)
Ref TUV BGPVY72-XXX xxx=415415-450

Temperature Dependence of Isc.Voc,Pmax(°C)

Dimensions module (mm) 2115x 1052 x 40 g H = -

Poids 24.5kg £

Dimensions palette (mmj) 2165x 1130 x 1190 % B \}%:x

Containeur 40° HQ é &

Nombre modules par palette 27 E “©

Nombre palette par containeur 22 20

Nombre modules par containeur 594 |

Poids brut par palette 705 kg, woEmoe 5? o 5

Poids brut par containeur 15510kg coemperst %
¥

>

BO RGEOIS

6 LOBAL
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 102656 0002 Rev.00

Holder of Certificate: SOLIPAC SAS
277 rue Jean-Baptiste Biot
Espace Polygone Nord
66000 Perpignan
FRANCE

Certification Mark:

&

7>,

N 2 Photo \é‘
N yoltaics

Product: Crystalline Silicon Terrestrial Photovoltaic (PV) Modules

Mono-Crystalline Silicon Photovoltaic Module
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The product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements. The
certification mark shown above can be affixed on the product. It is not permitted to alter the
certification mark in any way. In addition the certification holder must not transfer the certificate to

—

?g".g third parties. See also notes overleaf.

e[l

*

[T1] Test report no.: 701262012201-00
p—

=

o

e Valid until: 2025-12-07
(=™

-

[

Lid

o

L 2 Date, 2020-12-23 ( Zhulin Zhang ) -
—
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x

Liz

—
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N Page 1 of 2
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Product Service

CERTIFICATE

No. Z2 102656 0002 Rev.00

Model(s): BGPV60-XXXFB,xxx=280-310, in steps of §
BGPV60-XXXBW,xxx=320-345, in steps of 5
BGPV60-XXXFB,xxx=320-345, in steps of 5
BGPV60-XXX,xxx=320-345, in steps of 5
BGPV72-XXXBW ,xxx=380-405, in steps of 5
BGPV72-XXXFB ,xxx=380-405, in steps of §
BGPV72-XXX ,xxx=380-405, in steps of 5
BGPV60-XXXBW,xxx=350-375, in steps of 5
BGPV60-XXXFB,xxx=350-375, in steps of 5
BGPV60-XXX,xxx=350-375, in steps of 5
BGPV72-XXXBW,xxx=410-450, in steps of 5
BGPV72-XXXFB,xxx=410-450, in steps of 5
BGPV72-XXX,xxx=415-450, in steps of 5
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Parameters:
Application Class: Class A
Max. System Voltage: 1000V DC
Test Laboratory: Yangzhou Opto-Electrical
Products Testing Institute.
No.10 West Kaifa Road, Yangzhou,
225009 Jiangsu, P.R.China.
Construction: Frameless or framed, with Junction
box, cable and connector.
AN Fire Safety Class: Class A
4
'F..é Tested IEC 61215-1 .2916
di to: I[EC 61215-1-1:2016
P according to. IEC 61215-2:2016
IEC 61730-1:2016
wl IEC 61730-2:2016
b
g Production O7pOs3
= Facility(ies):
L
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13.9.10 PEIMAR

// PEIMAR

ITaktlan PHOTOVOLTaIC moDul

SF345M (FB)

RESIDENTIAL LINE

‘ ' MODULE MADE IN ITALY

Le design moderne, grice & la couleur noire des cellules et du cadre, et la
longue durée de vie ne sont que quelques-unes des forces des modules
Peimar monocristallins. lls sont produits en utilisant des processus de
production techniques d’ingénierie innovantes et avancées, offrant aux clients
une productivité maximale et haute performance. Cela permet de générer de
plus grandes quantités d’énergie, qui rendent les panneaux idéaux pour tous

les contextes oll I'espace est limité ou dans des conditions environnementales

exigeantes.
CELLULES
60 CELLULES
30 ANS GARANTIE PUISSANCE LINEAIRE MONO 6BB / 9BB M6 | PERC
20 ANS GARANTIE DU PRODUIT 166x166 mm / 6.53x6.53"
*;’ TECHNOLOGIE PERC
CADRE

PID FREE SOLIDE ET COMPACT | 48mim

PEUT-ETRE ATTACHE SUR LE COTE
COURT ©

A REACTION AU FEU: CLASSE 1

\\ VERRE ANTI-REFLET

& ASSURANCE QBE
QBE Assurance flesponsabilité Civile Produit QBE

0] C€
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CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC) ()

Classe de puissance (Pmax) ®
Tolérance de classemant

Tension & Pmax (Vmp)

Courant a Prnax {Imp)

Tension & circuit ouvert (Voc) @
Courant de court-circuit {Isc) ®
Tension maximum du systéme
Valeur nominale du fusible maximum
Efficacité rendemant

Classe de protection contre décharge &lectrique

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Cellules Solaires
Cellules Dimensions
Avant Couverture
Arrigre Couverture
Capsule

Cadre

Cadre Finition
Fauille Arrigre
Diodes

Boite de Jonction
Connecteurs

Cébles Longueur
Cébles Section
Dimensions

Poids

Charge Max. (Test de charge) - SF

DIMENSIONS

1048 mm /41,25"

60 {6x10) M6 monocrystallin PERC
166x166 mm / 6.53x6 53"
3.2 mm / 0.13” épaisseur, verre trempé
TPT (Tedlar-PET-Tedlar)

EVA (Ethyléne-acétate de vinyle)
Alliage d’aluminium anodisé & double &paisseur
Noir
Noir
3 Diodes de Bypass
Certificat IP67
MC4 ou connecteurs compatibles
900 mm / 35.43"

4.0 mm2/0.006 in?
1730x1048x40 mm /68.11x41.25x1 57"
20 kg /44.09Ibs
5400 Pa-15®

1730 mm /88,11"

SECTION A-A

ad
.

1. 8TC; (Standiard Test Condition): Rayonnement 1000W/m2, Temp. Module 25°6, Masse de dair 1.5

2. Pmax, Voo, Isc tolérance des mesures: 3%

3. MMOT: (Nominal Module Operating Temperaturs). Rayonnement 800W/m2 Air 20°C; Vitesss du vent Tmjfs

art d
chiffres cortan
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19.03%
Classe Il

CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE

NMOT # 45£2°C
Coeff. temp. de la puissance maximum -0.37 %/°C
Coeff. temp. de |a tension & circuit ouvert -0.28 %/°C
Coeff. temp. du courant de court-circuit 0.042 %/°C
Température de fonctionnement -40 °C ~ +85°C

EMBALLAGE ©

Dimension boite 1750x1200x1210 mm / 68.90x47 24x47 64"
Panneaux par palette 27

Poids 570 Kg /1257 Ibs
CERTIFICATIONS

Résistance au feu Classe de réaction au feu: 1 (UNI 8177}

PID free IEC TS 62804-1:2015
Brouillard salin IEC 61701:2011
Ammoniaque IEC 62716:2013

CARACTERISTIQUES COURANT / TENSION

I 1000 Wim?

[ 800 W/m?

[ 600 Wim2

COURANT (8)

1 400 Wim?

1200 Wjm?

TENSION {V) - MODULE TEMP.: 25°C

1000 W/m2
at25°C

100¢ W/m2
at 50°C

COURANT ()

1000 W/m2
at0°c

TENSION (V)

4. Les palsties peuvent élrs smpiiges jusqu'a deuy

&, Consutler le manuel dinstallation pour {2 configuraion du montage

// PEIMAR
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30 ANS GARANTIE PUISSANCE LINEAIRE

20 ANS GARANTIE DU PRODUIT

";-’ TECHNOLOGIE PERC

@ | PR

\l VERRE ANTI-REFLET

Q ASSURANCE QBE
QBE Assurance Responsabifité Civie Pro

SF330M (BF)

RESIDENTIAL LINE

‘ ' MODULE MADE IN ITALY

Le design moderne, grice & la couleur noire des cellules et du cadre, et la
longue durée de vie ne sont que quelques-unes des forces des modules
Peimar monocristallins. lls sont produits en utilisant des processus de
production techniques d’ingénierie innovantes et avancées, offrant aux clients
une productivité maximale et haute performance. Cela permet de générer de
plus grandes quantités d’énergie, qui rendent les panneaux idéaux pour tous
les contextes ol I'espace est limité ou dans des conditions environnementales

exigeantes.

60 CELLULES
MONO 6BB / 9BB M6 | PERC

166x166 mm / 6.53x6.53"

SOLIDE ET COMPACT | 48mm

PEUT-ETRE ATTACHE SUR LE COTE
COURT ©

0] C€
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ES

DENTIAL une

1

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC) (" SF350M (BF)
Classe de puissance (Pmax) ® 350 W
Tolérance de classement 045W
Tension & Pmax (Vmp) 33.9V
Courant & Pmax {Imp) 1033A
Tension & circuit ouvert (Voc) @ 407V
Courant de court-circuit {Isc) ® 1094 A
Tension maximum du systéme 1500V
Valeur nominale du fusible maximum 15 A
Efficacité rendemant 19.30%
Classe de protection contre décharge électrique Classe ||
CARACTERISTIQUES MECANIQUES CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE
Cellules Solaires 60 {6x10) M6 monocrystallin PERC NMOT & 4542 °C
Cellules Dimensions 166x166 mm / 6.53x6 53" Coeff. temp. de |a puissance maxirmum -0.37 %/°C
Avant Couverture 3.2 mm /0.13" &paisseur, verre trempé Coeff. temp. de la tension & circuit ouvert -0.28 %/°C
Arrigre Couverture TPT (Tedlar-PET-Tedlar) Coeff. temp. du courant de court-circuit 0.042 %/°C
Capsule EVA (Ethyléne-acétate de vinyle) Température de fonctionnement -40 °C ~ +85°C
Cadre Alliage d’aluminium anodisé & double &paisseur
Cadre Finition Noir EMBALLAGE @
Fauille Arrigre Blanc
= = Dimension boite 1750x1200x1210 mm / 68.90x47 .24x47 64"
Diodes 3 Diodes de Bypass
— Panneaux par palette 27
Boite de Jonction Certificat IP67 -
Poids 570 Kg /1257 Ibs
Connecteurs MC4 ou connecteurs compatibles
Cébles Longueur 900 mm / 35.43" CERTIFICATIONS
Cébles Section 4.0 mm2/0.006 in?
Dimensions 1730x1048x40 mm /68.11x41.25x1 57 PID free IEC TS 62804-1:2015
Poids 20 kg / 44.09 Ibs Brouillard salin IEC 61701:2011
Charge Max. (Test de charge) - SF 5400 Pa-15® Ammoniaque IEC 62716:2013
DIMENSIONS CARACTERISTIQUES COURANT / TENSION
40mm
| 1048 mm /41,25 . 1.57
| |~| 1 1000 W/m?
et [ 800 W/m?
£
o . E I 600 w/m?
5
8
[ 400 W/m?
o B
[ 200 Wim?
% TENSION {V) - MODULE TEMP.: 25°C
E SECTION A-A
8 11
= AllA 1000 W/m2
at25°C
o g =
E 1000 W/m2
2 at 50°C
o . =
1000 W/m2
| L a0°c
TENSICH (V)
1. 8TC; (Standiard Test Condition): Rayonnement 1000W/m2, Temp. Module 25°6, Masse de dair 1.5
2. Pmax, Voo, Isc tolérance des mesures: #3% 4. Les palsties peuvent élrs smpiiges jusqu'a deuy
3. MMOT: (Nominal Module Operating Temperaturs). Rayonnement 800W/m2 Air 20°C; Vitesss du vent Tmjfs &, Consutler le manuel dinstallation pour {2 configuraion du montage

Je toutes [e:

int dans cette fl
Information

technique

// PEIMAR
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G

QBE

30 ANS GARANTIE PUISSANCE LINEAIRE

20 ANS GARANTIE DU PRODUIT

TECHNOLOGIE PERC
PID FREE
REACTION AU FEU: CLASSE 1

VERRE ANTI-REFLET

Assuy

ASSURANCE QBE

SF360M (BF)

60-CELL LINE

‘ ' MODULE MADE IN ITALY

Le design moderne, grice & la couleur noire des cellules et du cadre, et la
longue durée de vie ne sont que quelques-unes des forces des modules
Peimar monocristallins. lls sont produits en utilisant des processus de
production techniques d’ingénierie innovantes et avancées, offrant aux clients
une productivité maximale et haute performance. Cela permet de générer de
plus grandes quantités d’énergie, qui rendent les panneaux idéaux pour tous
les contextes oll I'espace est limité ou dans des conditions environnementales

exigeantes.

CELLULES

60 CELLULES
MONO 6BB / 9BB M6 | PERC

166x166 mm / 6.53x6.53"

CADRE

SOLIDE ET COMPACT | 40mim

PEUT-ETRE ATTACHE SUR LE COTE
COURT ©

0] C€
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CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC) ()

Classe de puissance (Pmax) ®

Tolérance de classement

Tension & Pmax (Vmp)

Courant a Prnax {Imp)

Tension & circuit ouvert (Voc) @

Courant de court-circuit {Isc) ®

Tension maximum du systéme

Valeur nominale du fusible maximum

Efficacité rendemant

Classe de protection contre décharge &lectrique

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

60 {6x10) M6 monocrystallin PERC
166x166 mm / 6.53x6 53"
3.2 mm / 0.13” épaisseur, verre trempé
TPT (Tedlar-PET-Tedlar)

Cellules Solaires
Cellules Dimensions
Avant Couverture
Arrigre Couverture

SF360M (BF)

360 W
0/+5 W
343V
105A
H.2v
1112A
1500V
15A
19.86%
Classe Il

CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE

Capsule

Cadre

Cadre Finition
Fauille Arrigre
Diodes

Boite de Jonction
Connecteurs
Cébles Longueur
Cébles Section
Dimensions
Poids

Charge Max. (Test de charge) - SF

DIMENSIONS

1048 mm /41,25"

EVA (Ethyléne-acétate de vinyle)
Alliage d’aluminium anodisé & double &paisseur
Noir
Blanc
3 Diodes de Bypass
Certificat IP67
MC4 ou connecteurs compatibles
900 mm / 35.43"

4.0 mm2/0.006 in?
1730x1048x40 mm /68.11x41.25x1 57"
20 kg /44.09Ibs
5400 Pa-15®

1730 mm /88,11"

SECTION A-A

ad
.

1. 8TC; (Standiard Test Condition): Rayonnement 1000W/m2, Temp. Module 25°6, Masse de dair 1.5

2. Pmax, Voo, Isc tolérance des mesures: 3%

3. MMOT: (Nominal Module Operating Temperaturs). Rayonnement 800W/m2 Air 20°C; Vitesss du vent Tmjfs

art d
chiffres cortan
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NMOT # 45£2°C
Coeff. temp. de la puissance maximum -0.37 %/°C
Coeff. temp. de |a tension & circuit ouvert -0.28 %/°C
Coeff. temp. du courant de court-circuit 0.042 %/°C
Température de fonctionnement -40 °C ~ +85°C

EMBALLAGE ©

Dimension boite 1750x1200x1210 mm / 68.90x47 24x47 64"
Panneaux par palette 27

Poids 570 Kg /1257 Ibs
CERTIFICATIONS

Résistance au feu Classe de réaction au feu: 1 (UNI 8177}

PID free IEC TS 62804-1:2015
Brouillard salin IEC 61701:2011
Ammoniaque IEC 62716:2013

CARACTERISTIQUES COURANT / TENSION

I 1000 Wim?

[ 800 W/m?

[ 600 Wim2

COURANT (8)

1 400 Wim?

1200 Wjm?

TENSION {V) - MODULE TEMP.: 25°C

1000 W/m2
at25°C

100¢ W/m2
at 50°C

COURANT ()

1000 W/m2
at0°c

TENSION (V)

4. Les palsties peuvent élrs smpiiges jusqu'a deuy

&, Consutler le manuel dinstallation pour {2 configuraion du montage
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G

30 ANS GARANTIE PUISSANCE LINEAIRE

20 ANS GARANTIE DU PRODUIT

TECHNOLOGIE PERC
PID FREE
REACTION AU FEU: CLASSE 1

VERRE ANTI-REFLET

ASSURANCE QBE
As: Cis

SF430M

72-CELL LINE

‘ ' MODULE MADE IN ITALY

Le design moderne, grace & la couleur noire des cellules et la longue durée de vie
ne sont que quelques-unes des forces des modules Peimar monocristallins. lls
sont produits en utilisant des processus de production techniques d’ingénierie
innovantes et avancées, offrant aux clients une productivité maximale et haute
performance. Cela permet de générer de plus grandes quantités d'énergie, qui
rendent les panneaux idéaux pour tous les contextes ol I'espace est limité ou

dans des conditions environnementales exigeantes.

CELLULES

72 GELLULES
MONO 6BB / 9BB M6 | PERC

166x166 mm / 6.53x6.53"

CADRE

SOLIDE ET COMPACT | 40mim

PEUT-ETRE ATTACHE SUR LE COTE
COURT ©

0] C€
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CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC) ()

Classe de puissance (Pmax) ®
Tolérance de classemant

Tension & Pmax (Vmp)

Courant a Prnax {Imp)

Tension & circuit ouvert (Voc) @
Courant de court-circuit {Isc) ®
Tension maximum du systéme
Valeur nominale du fusible maximum
Efficacité rendemant

Classe de protection contre décharge &lectrique

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Cellules Solaires
Cellules Dimensions
Avant Couverture
Arrigre Couverture
Capsule

Cadre

Cadre Finition
Fauille Arrigre
Diodes

Boite de Jonction
Connecteurs
Cébles Longueur
Cébles Section
Dimensions

Poids

72 {6x12) M6 monocrystallin PERC
166x166 mm / 6.53x6 53"
3.2 mm / 0.13” épaisseur, verre trempé
TPT (Tedlar-PET-Tedlar)

EVA (Ethyléne-acétate de vinyle)
Alliage d’aluminium anodisé & double &paisseur
Argent
Blanc
3 Diodes de Bypass
Certificat IP67
MC4 ou conngcteurs compatibles
1100 mm / 43.31"

4.0 mm2/0.006 in?
2071x1048x40 mm /81.53x41.25x1 57"
24kg/5291bs

Charge Max. (Test de charge) - SF 5400 Pa-156
DIMENSIONS
40 mm
y 1048 mm / 41,25" . 1I§_7|'
B .
='8 o .
]
2 SECTION A-A
£
£
1
A A
o .

1. 8TC; (Standiard Test Condition): Rayonnement 1000W/m2, Temp. Module 25°6, Masse de dair 1.5

2. Pmax, Voo, Isc tolérance des mesures: 3%

3. MMOT: (Nominal Module Operating Temperaturs). Rayonnement 800W/m2 Air 20°C; Vitesss du vent Tmjfs

chiffres conten
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SF430M

430 W
0/+5 W
1.2V
1044 A
49.4V
1106 A
1500V
15A
1981%
Classe Il

CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE

NMOT # 45£2°C
Coeff. temp. de la puissance maximum -0.37 %/°C
Coeff. temp. de |a tension & circuit ouvert -0.28 %/°C
Coeff. temp. du courant de court-circuit 0.042 %/°C
Température de fonctionnement -40 °C ~ +85°C

EMBALLAGE ©

Dimension boite 2100x1200x1210 mm / 82 67x47 24x47 64"
Panneaux par palette 27

Poids 650 Kg /1433 Ibs
CERTIFICATIONS

Résistance au feu Classe de réaction au feu: 1 (UNI 8177}

PID free IEC TS 62804-1:2015
Brouillard salin IEC 61701:2011
Ammoniaque IEC 62716:2013

CARACTERISTIQUES COURANT / TENSION

I 1000 Wim?

[ 800 W/m?

[ 600 Wim2

COURANT (8)

1 400 Wim?

1200 Wjm?

TENSION {V) - MODULE TEMP.: 25°C

1000 W/m2
at25°C

100¢ W/m2
at 50°C

COURANT ()

1000 W/m2
at0°c

TENSION (V)

4. Les palsties peuvent élrs smpiiges jusqu'a deuy

&, Consutler le manuel dinstallation pour {2 configuraion du montage
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Certificate number 168743 Rev.0 Replaces =

Issued 28/01/2021 First edition 28/01/2021
Report number PKC0004536 Expiry date 27/01/2026
Page Tof2 Contract number  PKCO004986

Product Certificate Photovoltaic (PV) Panels

License holder: Peimar S.r.l.
Via Creta 72, 26124 - Brescia (BS), Italy

Production site(s): Peimar S.r.l.
Via Cavezzo 26, 26045 Castegnato (BS), Italy

Model{s}: SEXXXM
iwhere “XXX" = rated power. See extended models in the Annexi*

The product as listed in this certificate and marked with the below given Kiwa Cermet Italia mark for Photovoltaic
{PVi Panels, can be considered complying to the requirements of Kiwa Cermet Italia Guideline “TD Ki — 0409,
Solar Products and Components” based upon the following aspects:

Laboratory testing of the panels, which are performed by an accredited laboratory in accordance to ISOAEC
17025 -see annex-, using the following standards:
e |[ECB1215-1:2016
Terrestrial photovoltaic {PV] modules — Design qualification and type approval — Part 1: Test requirements
o |[ECG1215-1-1:2016
Terrestrial photovoltaic {PV) modules - Design qualification and type approval - Part 1-1: Special
requirements for testing of crystalling silicon photovoltaic {PV) modules
e |ECG1215-2:2016
Terrestrial photovoltaic {PV] modules — Design qualification and type approval — Part 2: Test procedures
e |ECB1720-1:2018
Photovoltaic [PV} module safety qualification — Part 1: Requirements for construction
e |ECB1720-2:2016
Photovoltaic [PV} module safety qualification — Part 2: Requirements for testing
Remarlks: To be used in plants al a maximum syslem vollage Voc al STCH up o 1500 Vdce (Class I, fire lesL{IEC 61730 2/
[MST 23 Class Ci was perlormed.

Periodic Inspection of the Factory siteis}, according to “TD Ki—040%", which includes:

e inspection of the manufacturing quality control and production procedures;

e inspection of the produced panels and confirmation that these are identical to the tested panels;
e periodic verification of the manufacturer test facilities.

CERTIFICATE

Thig certificate Is issued in accordance with the Kiwa Cermet talia regulations.
Fublication of the certificate is ailovved.

Kiwa Cermet Italia S.p.A. - o : s : ; ; 5 : s
1w " 1 S.p. The validity of this certificate is subject to the positive result of periodic surveillance visits.

Societa con socio unico, soggetta

all'attivita di direzione & The validlity of this certificate can be verified on request at the following e-mail address: gnerav@kivacermat.it.
coordinamento di Kiwa Italia Any total or parfial reproguction of this document i any form, without Kiwa Cermet ltalia express authorization, is prohibited.
Holding Srl

Via Cadriano, 22 3 z %
40057 Granarolo dell'Fmilia 130 Chief Opergting Officer

lel 139.051.459.3.111 Gi iero Belcredi
[ax +33.051.7

N

92. = ~=D
ACCREDIA X kiw

\ IEC 61730 ’

PRD N° 0698

RENUSOL EUROPE GmbH-- CAHIER DES CHARGES VS+ (Variosole)_V9 — 05.04.2022 160/168



kiwa

Certificate number 168743 Rev.0 Replaces =

Issued 28/01/2021 First edition 28/01/2021
Report number PKC0004936 Expiry date 27/01/2026
Page 20f 2 Contract number  PKCO004986

Product Certificate Photovoltaic (PV) Panels

Annex
Extended models*
Model name | Cells Cell size Cell Module size Rated power {Wp)
number | {mm} technology {mm}
SEXXXM 72 166x166 Mono-Si 2071x1048x40 From 410 t0 430 in
steps of b
SFEXXXM 60 166x166 Mono-Si 1730x1048x40 Form 340 to 360 in
steps of b

Remarks: XXX = rated powwer.

Chief Operating Officer
Giampiero Belcredi

Laboratery test reports nr.: 704061821008-00 part 1 of 2; 704061821008-00 part 2 of 2; 704081821009 Rev.01;
704061821009-02 part 1 of 2; 704061821009-02 part 2 of 2; 704061821003-03 part 1 of 2; 704061821003-03
part 2 of 2, 704061821009-04 part 1 of 2; 704061821009-04 part 2 of 2.

CERTIFICATE

Kiwa Cermet Italia S.p.A.
Societa con socio unico, sogyetta
all’attivita di direzione e
coordinamento di Kiwa ltalia
Holding Srl
Via Cadriane, 22
400b/ Granaralo dell'Emilia (BO}
Tel +39.001.4593.111
Fax +38.0561.762.382

- B kiniaca e

ACCREDIAN

PRD N° 0698
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QBE

30 ANS GARANTIE PUISSANCE LINEAIRE

20 ANS GARANTIE DU PRODUIT

TECHNOLOGIE PERC
PID FREE
REACTION AU FEU: CLASSE 1

VERRE ANTI-REFLET

ASSURANCE

Assuran

QBE

abifité Civ

SM330M (BF)

60-CELL LINE

‘ ' MODULE MADE IN ITALY

Le design moderne, grice & la couleur noire des cellules et du cadre, et la
longue durée de vie ne sont que quelques-unes des forces des modules
Peimar monocristallins. lls sont produits en utilisant des processus de
production techniques d’ingénierie innovantes et avancées, offrant aux clients
une productivité maximale et haute performance. Cela permet de générer de
plus grandes quantités d’énergie, qui rendent les panneaux idéaux pour tous
les contextes oll I'espace est limité ou dans des conditions environnementales

exigeantes.

CELLULES

60 CELLULES
MONO 5BB/ 9BB M3 | PERC

158.75x158.75mm / 6.25x6.25"

CADRE

SOLIDE ET COMPACT | 40mim

PEUT-ETRE ATTACHE SUR LE COTE
COURT ©

0] C€
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CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES (STC) ()

Classe de puissance (Pmax) ®

Tolérance de classement

Tension & Pmax (Vmp)

Courant a Prnax {Imp)

Tension & circuit ouvert (Voc) @

Courant de court-circuit {Isc) ®

Tension maximum du systéme

Valeur nominale du fusible maximum

Efficacité rendemant

Classe de protection contre décharge &lectrique

CARACTERISTIQUES MECANIQUES

Cellules Solaires
Cellules Dimensions
Avant Couverture
Arrigre Couverture
Capsule

Cadre

Cadre Finition
Fauille Arrigre
Diodes

Boite de Jonction
Connecteurs

Cébles Longueur
Cébles Section
Dimensions

Poids

Charge Max. (Test de charge) - SF

DIMENSIONS

1002 mm /39 45"

60 {6x10) monocrystallin PERC
168.75x158 .75 mm /6 25x6.25"
3.2 mm / 0.13” épaisseur, verre trempé
TPT (Tedlar-PET-Tedlar)

EVA (Ethyléne-acétate de vinyle)
Alliage d’aluminium anodisé & double &paisseur
Noir
Blanc
3 Diodes de Bypass
Certificat IP67
MC4 ou connecteurs compatibles
900 mm / 35.43"

4.0 mm2/0.006 in?
1665x1002x40 mm /65.55x39.45x1 57"
18.6 Kg /41 Ibs
5400 Pa-15®

40 mm
157"

1665 mm / 65.55"

K SECTION A-A

>
>

1. 8TC; (Standiard Test Condition): Rayonnement 1000W/m2, Temp. Module 25°6, Masse de dair 1.5

2. Pmax, Voo, Isc tolérance des mesures: 3%

3. MMOT: (Nominal Module Operating Temperaturs). Rayonnement 800W/m2 Air 20°C; Vitesss du vent Tmjfs

art d
chiffres cortan
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SM330M (BF)

330 W
0/+5 W
3435V
961 A
4191V
10.18A
1500V
15A
19.78%
Classe ||

CARACTERISTIQUES DE TEMPERATURE

NMOT # 45£2°C
Coeff. temp. de la puissance maximum -0.37 %/°C
Coeff. temp. de |a tension & circuit ouvert -0.28 %/°C
Coeff. temp. du courant de court-circuit 0.042 %/°C
Température de fonctionnement -40 °C ~ +85°C

EMBALLAGE ©

Dimension boite 1720x1200x1210 mm / 67 72x47 24x47 64"
Panneaux par palette 27

Poids 535 Kg / 1179 Ibs
CERTIFICATIONS

Résistance au feu Classe de réaction au feu: 1 (UNI 8177}

PID free IEC TS 62804-1:2015
Brouillard salin IEC 61701:2011
Ammoniaque IEC 62716:2013

CARACTERISTIQUES COURANT / TENSION

I 1000 Wim?

[ 800 W/m?

[ 600 Wim2

COURANT (8)

1 400 Wim?

1200 Wjm?

TENSION {V) - MODULE TEMP.: 25°C

1000 W/m2
at25°C

100¢ W/m2
at 50°C

COURANT ()

1000 W/m2
at0°c

TENSION (V)

4. Les palsties peuvent élrs smpiiges jusqu'a deuy

&, Consutler le manuel dinstallation pour {2 configuraion du montage

// PEIMAR

ITallan PHOTOVOLTaIC MoDulLes
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Certificate number 15565 Rev.b Replaces 15565 Rev.4
Issued 06/12/2019 First edition 10/04/2018
Report number PKC0002176 Expiry date 05/11/2023
Page 10ofb Contract number PKC0002653

Product Certificate Photovoltaic (PV) Panels

License holder: Peimar S.r.l.
Via Creta 72, 25124 - Brescia (BS), Italy

Production site(s): Peimar S.r.l.
Via Cavezzo 26, 25045 - Castegnato (BS), Italy
Model(s): SGXXXP; SGXXXP-F; SGXXXM; SGXXXM-F; SGXXXM5;

SPXXXM; SPXXXM-F; SMXXXM; SMXXXM-F
(where “XXX" = rated power. See extended models in the Annex}*

The product as listed in this certificate and marked with the below given Kiwa Cermet Italia mark for
Photovoltaic (PV) Panels, can be considered complying to Kiwa Cermet Italia Guideline "TD Ki —
0409, Solar Products and Components” based upon the following aspects:

Laboratory testing of the panels, which are performed by an accredited laboratory in accordance to
ISO/IEC 17025 -see annex-, using the following standards:
e |EC 61215:2005
Crystalline silicon terrestrial photovoltaic (PV) modules — Design qualification and type approval
IEC 61730-1:2013
Photovoltaic (PV) module safety qualification — Requirements for construction
e |EC 61730-2:2012
Photovoltaic (PV) module safety qualification — Requirements for testing
Remarks: to be used in plants at a maximum system voltage (Voc at STC) up to 1500 Vdc (application Class A); fire test (IEC
61730-2 / MST 23 - Class C) was performed.

Periodic Inspection of the Factory site(s) performed by Kiwa Cermet ltalia, according to "TD Ki —
0409", which includes:

¢ inspection of the manufacturing quality control and production procedures;

¢ inspection of the produced panels and confirmation that these are identical to the tested panels;
» periodic verification of the manufacturer test facilities.

This certificate is issued in accordance with the Kiwa Cermet ltalia regulations.

Fublication of the certificate is allowed.

The validity of this certificate is subject to the positive result of periodic survelllance Visits.

The validity of this certificate can be verified on request at the following e-mail address: energy@kiwacermet.it.
Any total or partial reproduction of this document in any form, without Kiwa Cermet ltalia express authorization,
/s prohibited.

CERTIFICATE

Kiwa Cermet Italia S.p.A.
Societa con socio unico, soggetta Chief Operating Officer

all’attivita di direzione e i 7 2
coordinamento di Kiwa Italia Giampiero glcredl

Holding Srl

Via Cadriano, 23

40057 Granarolo dell'Emilia (BO)
Tel +39.051.459.3.111 IEC 61215

Fax +39.051.763.382 IEC 61730
E-mail: info@kiwacermet.it TR
AAF ACCREDIA X St

www.kiwa.it ¥
www kiwacermet.it Lol ‘ g .
LENTE ITALUANO O ACCREDITAMENTO W

PRD N® 0698
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Certificate number 15565 Rev.5 Replaces 15565 Rev.4
Issued 06/12/2019 First edition 10/04/2018
Report number PKC0002176 Expiry date 05/11/2023
I I I Page 20f5 Contract number PKC0002653
I Product Certificate Photovoltaic (PV) Panels
Annex
Extended models*
Cells Cell size Cell Module size
Wisdsl riame number | (mm) technology | (mm) Rated power {Wp)
156x156 < 3
SGXXXP 72 156.75x156.75 Poly-Si 1956x992 From 270 to 350 in steps of 5
SGXXXP 60 L Poly-Si | 1640x992 | From 210 to 290 n steps of 5
156.75x156.75
156x156 ; 1485x992; 2
SGXXXP 54 156.75x156.76 Poly-Si 1640x992 From 205 to 260 in steps of 5
e — 156x156 . 1640x836; .
SGXXXP 50 156.75x156.76 Poly-Si 1640x992 From 180 to 240 in steps of 5
156x156 : 1330x992; :
I I SGXXXP 48 156.75x156.75 Poly-Si 1640x992 From 170 to 230 in steps of 5
166x156 . .
SGXXXP 36 156.75x156.75 Poly-Si 992x992 From 135 to 175 in steps of &
r— SGXXXP 20 MESes) foe Poly-Si | 1640x400 | From 7510 95 in steps of 5
156.75x156.75 | ' R
SGXXXP 10 15ae150 Poly-Si 1640x200 | From 35 to 45 in steps of 5
156.75x156.75 | ' O p
156x156 . :
SGXXXP-F 72 156.75x156.75 Poly-Si 1950x986 From 270 to 350 in steps of 5
156x156 g 5
SGXXXP-F 60 156.75x156.75 Poly-Si 1634x986 From 210 to 290 in steps of 5
1656x156 . 1479x986; .
SGXXXP-F 54 156.76x156.75 Poly-Si 1634x986 From 205 to 260 in steps of 5
156x156 : 1634x830; .
SGXXXP-F 50 156.75x156.75 Poly-Si 1634x986 From 180 to 240 in steps of 5
156x156 ; 1324x986; "
SGXXXP-F 48 156.75x156.75 Poly-Si 1634986 From 170 to 230 in steps of 5
156x156 . "
SGXXXP-F 36 166.75x156.75 Poly-Si 986x986 From 135 to 175 in steps of 6
166x156 . .
SGXXXP-F 20 156.75x156.75 Poly-Si 1634x396 From 75 to 95 in steps of 5
SGXXXP-F 10 1ol % Poly-Si | 1634x194 | From 3510 45 in steps of 6
156.75x156.75 | ' 7 ' P

Remarks: XXX = rated power. Models SGXXXP-F, SGXXXM-F, SPXXXM-F and SMXXXM-F = frameless modules. Frame thickness
=35 mm, 40 mm, 43 mm or 45 mm.

Kiwa Cermet ltalia S.p.A. Chief Operating Officer
Societé_cfm _socio !.mico, soggetta Giampiero Belcredi
all’attivita di direzione e
coordinamento di Kiwa Italia
Holding Srl

Via Cadriano, 23

40057 Granarolo dell’Emilia (BO)
Tel +39.051.459.3.111

Fax +39.051.763.382

E-mail: info@kiwacermet.it

i ; ACCREDIA %,

LENTE ITALIANO O ACCREDITAMENTO W

PRD N° 069B
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Certificate number 15565 Rev.5 Replaces 15565 Rev.4
Issued 06/12/2019 First edition 10/04/2018
Report number PKC0002176 Expiry date 05/11/2023
I I I Page 30of5 Contract number PKC0002653
Product Certificate Photovoltaic (PV) Panels
I Annex
Extended models*
Model name gf:wsber g:lrlr\?ize E;ec"hnology :\r/lnz(:;ﬂe s Rettexd jpatear (Wp)
SGXXXM 72 12?71553 66,75 | MonoSi | 1956x992 | From 31010385 in steps of 5
SGXXXM 60 122";553 66,75 | MonoSi | 1640x992 | From 225 0 320 in steps of 5
SGXXXM 54 122"71:3 66,75 | MonoSi }gggiggg" From 230 to 285 in steps of 5
O A SR | SGXXXM 50 122)(71555] 56.75 Mono-Si :gjgiggg From 185 to 265 in steps of 5
SGXXXM 48 122)(7155)(61 56.75 Mono-Si }228:22; From 180 to 255 in steps of 5
m SGXXXM 36 122"7155)(61 56,75 | MonoSi | 992x992 From 150 to 190 in steps of 5
P SGXXXM 20 122)(715551 56.75 Mono-Si 1640x400 From 75 to 105 in steps of 6
SGXXXM 10 0 5675 | MonoSi | 1640x200 | From 40 to 50 in steps of 5
SGXXXM-F 72 122*71553 66,75 | MonoSi | 1950x986 | From 310 t0 385 in steps of 5
SGXXXM-F 60 122"71553 5675 | Mono'Si | 1634x986 | From 225 t0 320 i steps of 5
m SGXXXM-F 54 o 675 | MonosSi JaToone: | From 230 t0 285 in steps of 5
SGXXXM-F 50 o0 675 | MonosSi Joaraao: | From 185 10 265 in steps of 5
I I I SGXXXM-F 48 o 66,75 | MonosSi J2one | From 180 t0 255 in steps of 5
SGXXXM-F 36 o 675 | Mono'Si | 986x980 From 150 to 190 in steps of 5
SGXXXM-F 20 158x150 MonoSi | 1634x396 | From 75 to 105 in steps of 5
< ) 156.75x156.75
SGXXXM-F 10 156x 166 Mono-Si | 1634x194 | From 40 to 50 in steps of 5
156.75x156.75
Remarks: XXX = rated power. Models SGXXXP-F, SGXXXM-F, SPXXXM-F and SMXXXM-F = frameless modules. Frame thickness

=35 mm, 40 mm, 43 mm or 456 mm.

Chief Operating Officer
Giampiero Belcredi

Kiwa Cermet Italia S.p.A.

Societa con socio unico, soggetta
all'attivita di direzione e
coordinamento di Kiwa Italia
Holding Srl

Via Cadriano, 23

40057 Granarolo dell'Emilia (BO)

Tel +39.051.459.3.111

Fax +39.051.763.382

E-mail: info@kiwacermet.it

ACCREDIA '

IENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO ™

PRD N* 0698
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Certificate number 15565 Rev.5 Replaces 16565 Rev.4
Issued 06/12/2019 First edition 10/04/2018
Report number PKC0002176 Expiry date 05/11/2023
I I I Page 40f 5 Contract number PKC0002653
Product Certificate Photovoltaic (PV) Panels
| Annex
Extended models*
Model name Sjrl:fber f;f#?ize ﬁ::l:\nology m?:;ﬂe L Rated power (Wp)
SGXXXM5 72 125x125 Mono-Si 1580x808 From 165 to 200 in steps of 5
SGXXXM5 48 125x125 Mono-Si 1008x540 From 110 to 135 in steps of 5
SGXXXM5 36 125x125 Mono-Si 754x404 From 85 to 100 in steps of 5
SGXXXM5 24 125x125 Mono-Si 504x270 From 55 to 65 in steps of 5
SGXXXM5 12 125x125 Mono-Si 252x135 From 25 to 35 in steps of 6
SPXXXM 72 161.75x161.75 | Mono-Si 2015x1021 From 355 to 425 in steps of 5
SPXXXM 60 161.75x161.75 | Mono-Si 1690x1021 From 295 to 355 in steps of 5
SPXXXM 54 161.75x161.75 | Mono-Si 1535x1021 From 265 to 320 in steps of 5
SPXXXM 50 161.75x161.75 | Mono-Si 1690x854 From 245 to 295 in steps of 6
e SPXXXM 48 161.75x161.75 | Mono-Si 1350x1021 From 235 to 285 in steps of 5
SPXXXM 36 161.75x161.75 | Mono-Si 1021x1021 From 180 to 210 in steps of 6
SPXXXM 20 161.75x161.75 | Mono-Si 1690x410 From 100 to 115 in steps of 5
SPXXXM 10 161.75x161.75 | Mono-Si 1690x210 From 50 to 55 in steps of 5
SPXXXM-F 72 161.75x161.75 | Mono-Si 20101015 From 355 to 425 in steps of 5
SPXXXM-F 60 161.75x161.75 | Mono-Si 1685x1015 From 295 to 355 in steps of 5
SPXXXM-F 54 161.75x161.75 | Mono-Si 1498x1015 From 265 to 320 in steps of 6
SPXXXM-F 50 161.76x161.75 | Mono-Si 1685x850 From 245 to 295 in steps of 6
I I I SPXXXM-F 48 161.76x161.75 | Mono-Si 1354x1015 From 235 to 285 in steps of 6
SPXXXM-F 36 161.75x161.75 | Mono-Si 1015x1015 From 180 to 210 in steps of 6
SPXXXM-F 20 161.75x161.75 | Mono-Si 1685x400 From 100 to 115 in steps of 5
( ’ SPXXXM-F 10 161.75x161.75 | Mono-Si 1685x200 From 50 to 55 in steps of 6
Remarks: XXX = rated power. Models SGXXXP-F, SGXXXM-F, SPXXXM-F and SMXXXM-F = frameless modules. Frame thickness
=35 mm, 40 mm, 43 mm or 45 mm,

Chief Operating Officer
Giampiero Belcredi

Kiwa Cermet Italia S.p.A.

Societa con socio unico, soggetta
all’attivita di direzione e
coordinamento di Kiwa Italia
Holding Srl

Via Cadriano, 23

40057 Granarolo dell’Emilia (BO)
Tel +39.051.459.3.111

Fax +39.051.763.382

E-mail: info@kiwacermet.it

— - AF JIll ACCREDIA |
{7 N

LENTE ITAUANO DI ACCREDITAMENTO '

PRD N® 069B
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Certificate number 15565 Rev.5 Replaces 15565 Rev.4
Issued 06/12/2019 First edition 10/04/2018
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Page 50f5 Contract number PKC0002653

Product Certificate Photovoltaic (PV) Panels

Annex
Extended models*
Cells Cell size Cell Module size .

NModslnams number | (mm) technology | {mm) Raled pawardiipl

SMXXXM 72 158.75x158.75 | Mono-Si 1979x1002 From 355 to 425 in steps of 5
” 1665x1002; <

SMXXXM 60 158.75x158.75 | Mono-Si 19791002 From 295 to 355 in steps of 5
. 1485x992; ;

SMXXXM 54 158.75x158.75 | Mono-Si 166651002 From 265 to 320 in steps of 5

SMXXXM 50 158.75x158.75 | Mono-Si 1665x846 From 245 to 295 in steps of 5
. 1340x1002; .

SMXXXM 48 168.75x158.75 | Mono-Si 1665x1002 From 235 to 285 in steps of 5

SMXXXM 36 158.75x158.75 | Mono-Si 1002x1002 From 180 to 210 in steps of 5

SMXXXM-F 72 158.75x158.75 | Mono-Si 1972x996 From 355 to 425 in steps of 5
; 1659x996; :

SMXXXM-F 60 168.75x158.75 | Mono-Si 1972996 From 295 to 355 in steps of 5
) 1479x986 :

SMXXXM-F 54 158.76x158.75 | Mono-Si 1659996 From 265 to 320 in steps of 5

SMXXXM-F 50 158.756x158.75 | Mono-Si 1659x840 From 245 to 295 in steps of 5
. 1334x996; .

SMXXXM-F 48 158.75x158.75 | Mono-Si 1659x996 From 235 to 285 in steps of 5

SMXXXM-F 36 158.756x158.75 | Mono-Si 3996x996 From 180 to 210 in steps of 5

Remarks: XXX = rated power. Models SGXXXP-F, SGXXXM-F, SPXXXM-F and SMXXXM-F = frameless modules. Frame thickness
=35 mm, 40 mm, 43 mm or 45 mm.

Chief Operating Officer
Giampiero Belcredi

.

CERTIFICATE

Laboratory test reports nr.: PVQO1 17113-100115; PS201 17113-100115; PVQ02 17113-100115; PS202 17113-
100115; PVQ02 17113-100572; PS202 17113-100572; PVQ0O1 17113-100572; PS201 17113-100672; PVQO1

Kiwa Cermet Italia S.p.A. 17113-100474; PS201 17113-100474; PVQO1 17113-110197; PS201 17113-110197; PVQO1 17113-110202;
Societa con socio unico, soggetta PS201 17113-110202; PVQO1 17113-110203; PS101 17113-110203; PS201 17113-110203; PVQO1 17113~
all'attivith dirdireziongrer 110463; PS201 17113-110463; PVQO1 17113-110482; PS201 17113-110482; PVQO1 17113-120018; PS101
coordinamento di Kiwa [talia

Holding Srl 17113-120018; PS201 17113-120018; AR13 TEST 099; L0001416 rev.00; L0001334 rev.00; LO001539 rev.00;
Via Cadriano, 23 LO001694/A rev.01; LO001764 rev.2 - CBO1; LO001764 rev.2 - CB02; LO001764 rev.2 - CBO3; 1308.0C10262/17;
40057 Granarolo dell'Emilia (BO) 0002176 rev.00; LO002744/A rev.00; LO002744/B rev.00; LO003043 rev.00; LO003224/A rev.00; L0003224/B

Tel +39.051.459.3.111

P +58/057.763 360 rev.00; LOO03807/B rev.00.

E-mail: info@kiwacermet.it
www kiwa.it
o st ACCREDIA |
LUENTE ITALIANO DL ACCREDITAMENTO W
PRD N° 0698
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